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ZE SPORTEM NA2 PKO BP Ekstraklasę

W tekstach używamy 
międzynarodowych ko-

dów krajowych, jak po-
niżej:

AGO - Angola

ALB - Albania

ARM - Armenia

AUT - Austria

AUS - Australia

AZE - Azerbejdżan

BEL - Belgia

BIH - Bośnia i Hercegowina

BLR - Białoruś

BRA - Brazylia

BUL - Bułgaria

CAN - Kanada

CIV - Wybrzeże Kości Sło-
niowej

CMR - Kamerun

COL - Kolumbia

CPV - Republika Zielonego 
Przylądka

CRO - Chorwacja

CZE - Czechy

DEN - Dania

ECU - Ekwador

EGY - Egipt

ENG - Anglia

ESP - Hiszpania

EST - Estonia

FIN - Finlandia

FRA - Francja

FRO - Wyspy Owcze

GAM - Gambia

GEO - Gruzja

GER - Niemcy

GRE - Grecja

HUN - Węgry

IRN - Iran

IRQ - Irak

ISL - Islandia

ISR - Izrael

JPN - Japonia

KEN - Kenia

KOR - Korea Płd.

KVX - Kosowo

LVA - Łotwa

LTU - Litwa

LUX - Luksemburg

MDA - Mołdawia

MEX - Meksyk

MKD - Macedonia

MLT - Malta

MNE - Czarnogóra

NED - Holandia

NGR - Nigeria

NOR - Norwegia

POR - Portugalia

ROU - Rumunia

SEN - Senegal

SRB - Serbia

SUI - Szwajcaria

SVK - Słowacja

SVN - Słowenia

SWE - Szwecja

TUR - Turcja

UKR - Ukraina

USA - Stany Zjednoczone

VEN - Wenezuela

VIE - Wietnam

T
ak niedawno zakoń-czyła się rywalizacja w Euro 2024, a już od piątku czeka nas kolejna porcja emo-cji piłkarskich, choć tylko na boiskach krajowych. Startują rownocześnie ekstraklasa oraz pierwsza i druga liga. Kibice wszyst-kich drużyn już teraz zada-ją sobie wiele pytań, ale na odpowiedzi na nie trzeba będzie poczekać.

Forma mistrzowskaCzy Jagiellonia będzie w stanie utrzymać się w czołówce tabeli? Biało-stoczanie niespodziewanie sięgnęli po mistrzostwo w sezonie 2023/24, choć ledwie rok wcześniej wal-czyli o utrzymanie. Czy Adrian Siemieniec zdoła ustabilizować formę swo-jego zespołu na tak wyso-kim poziomie, że ten znów będzie walczyć o złoto? Szczęśliwie dla niego, po mistrzowskim sezonie nie stracił wielu kluczowych graczy. Z ważniejszych pił-karzy odeszli Bartłomiej Wdowik i Zlatan Alomero-vić. Na Podlasiu pozostali natomiast Jesus Imaz, Taras Romanczuk, Kristoffer Han-sen, Dominik Marczuk czy Adrian Dieguez. W teorii 

„Duma Podlasia” ma więc odpowiednie fundamenty, żeby powtórzyć sukces.
Ten sam klub, inne 
twarzeZ zaciekawieniem bę-dziemy obserwować po-czynania Górnika Zabrze. Kadra Jana Urbana zosta-ła drastycznie zmieniona. Sprowadzono dwóch no-wych napastników - Lukę Zahovicia oraz Aleksandra Buksę - i nowego bramka-rza Filipa Majchrowicza. O miejsce w składzie wal-czyć będzie także Josema, do niedawna stoper Ru-chu Chorzów. W sumie Jan Urban będzie pracował z zupełnie inną grupą pił-karzy niż w poprzednim sezonie. Czy zatem Górnik będzie w stanie osiągać wy-niki podobne do tych, jakie notował w minionych zma-ganiach, kiedy to - w pew-nym momencie - stał się nawet rewelacją ligi?
Szef wróciłJuż za niedługo prze-konamy się, czy to osoba Dawida Szwargi stanowi-ła w poprzednim sezonie swoiste ograniczenie dla zespołu Rakowa Często-chowa. „Medaliki” miały przecież bronić mistrzo-

stwa Polski, ale cel ten oka-zał się niemożliwy do zre-alizowania. Czy dlatego, że zabrakło Marka Papszuna? Zdecydowano się na po-nowne jego zatrudnienie, licząc, że zespół powtórzy sukcesy, które odnosił za jego kadencji. Już nieba-wem dowiemy się, czy pod jego wodzą zacznie grać lepiej. Nowy-stary trener zadanie ma o tyle ułatwio-ne, że będzie w pełni mógł skupić się na zmaganiach ligowych, bo przecież czę-stochowianie nie zakwalifi-kowali się do europejskich pucharów. Wydaje się też, że szkoleniowiec otrzymał odpowiednie narzędzia do pracy - klub sprowadził kilku ciekawych graczy, 

a w tym kontekście odej-ścia Vladana Kovaczevicia czy Giannisa Papanikolaou nie powinny być bardzo do-tkliwe.
Trudny okres 
po awansieO sile ekstraklasy bole-śnie w poprzednim sezonie przekonały się zespoły be-niaminków. Ruch Chorzów i ŁKS Łódź były bez szans na utrzymanie się w niej. Czy na ich błędach uczyć się będą zespoły, które awan-sowały do ekstraklasy? Na razie najtrudniejsze wy-zwanie stoi przed Lechią Gdańsk, która musi uporać się z problemami finanso-wymi. Za sprawą chwilowe-go zakazu transferów i reje-

strowania piłkarzy Szymon Grabowski miał związane ręce. Przez to niewielu za-wodników miał do dyspo-zycji, a ponadto na igrzy-ska olimpijskie wyjeżdża gwiazda zespołu Maksym Chłań. Początek rozgrywek będzie więc bardzo trud-ny dla ekipy z Pomorza. W przeciwieństwie do Le-chii GKS Katowice prężnie działał na rynku transfe-rowym, dzięki czemu ścią-gnął ciekawych piłkarzy z klubów zarówno ekstra-klasowych, jak i pierwszoli-gowych. Na papierze zespół Rafała Góraka wygląda cie-kawie, ale czy taki będzie na boisku?
Kacper Janoszka

D
oświadczenia poprzednie-
go sezonu zmusiły zarzą-
dzających rozgrywkami 

PKO BP Ekstraklasy do nie-
wielkich zmian w regulaminie 
rozgrywek. Nowością jest zapis, 
który był rekomendowany 
przez zarządców stadionów 
i muraw. Nawierzchnie są 
szczególnie narażone na zuży-
cie podczas okresu zimowego. 
Stan muraw był bliski sercom 
ludzi odpowiedzialnych za 
tworzenie nowych punktów 
i podpunktów w regulaminie, 
dzięki czemu w okresie zimo-
wym, przy niesprzyjających 
warunkach pogodowych, ze-
społy nie będą mogły przepro-
wadzać treningów na płytach 
stadionów, na których odbywać 
się będą ofi cjalne spotkania. 
„Patrząc na doświadczenia 
innych lig zawodowych, zapisy 
przepisów licencyjnych, nakła-
dające obowiązek posiadania 

podgrzewanej treningowej 
płyty boiska oraz stanowisko 
partnerów mediowych, od 
sezonu 2024/2025 w sytuacji 
złego stanu murawy boiska, co 
do zasady w okresie wskaza-
nym w projekcie, na murawie 
boiska, na którym rozgrywane 
są mecze ligowe, nie powinny 
być przeprowadzane treningi. 
Organizator rozgrywek może 
wyrazić zgodę na przepro-
wadzanie takich treningów, 
w sytuacji, gdy ich liczba lub 
częstotliwość nie miałaby 
negatywnego wpływu na 
stan murawy, co wynikałoby 
z opinii właściwego podmiotu/
Klubu zarządzającego murawą 
stadionową” – tak brzmi nowy 
zapis wprowadzony przez za-
rządcę rozgrywek.

Dokończymy później…
Zwiększyła się także liczba 
osób ze sztabu szkoleniowego, 

które będą mogły zasiadać przy 
strefi e technicznej. Wcześniej 
w tym miejscu mogły znajdo-
wać się trzy osoby ze sztabu, 
a od tego sezonu cyfra ta zo-
stała zwiększona do pięciu. „(…) 
osoby będą mogły zasiadać 
bezpośrednio obok strefy tech-
nicznej, bez konieczności za-
chowania pięciu metrów odstę-
pu” – napisano w regulaminie. 
Ponadto nauczone doświad-
czeniem – po meczu z poprzed-
niego sezonu pomiędzy Pia-
stem Gliwice i Puszczą Niepoło-
mice – władze ligi zdecydowa-
ły się na zmianę przepisu doty-
czącego dokańczania meczów. 
Przypomnijmy, że wspomnia-
ne spotkanie zakończyło się po 
15 minutach, gdy zalegający 
na placu gry śnieg nie pozwo-
lił na kontynuowanie gry. Mecz 
miał się rozpocząć i zakończyć 
w grudniu, ale jego dokończe-
nie zostało przełożone na ma-

rzec. Pomimo tego, że do zespo-
łów dołączyli nowi zawodnicy, 
szkoleniowcy byli zmuszeni do 
korzystania tylko z tych graczy, 
którzy byli zgłoszeni do rozgry-
wek w pierwotnym terminie 
spotkania. Właśnie ta zasada 
uległa zmianie. Od tego sezonu, 
gdyby zaszła potrzeba dokoń-
czenia części spotkania w in-
nym terminie, trenerzy będą 
mogli skorzystać ze wszystkich 
zawodników, których w danej 
chwili mają dostępnych.

Pomysł na zmianę
Część kibiców czekała na za-
powiadaną zmianę w przepi-
sie o młodzieżowcu. Z inicjaty-
wy klubów ekstraklasy zrodziła 
się alternatywa, która zakłada-
ła, że każdy z zespołów najwyż-
szej klasy rozgrywkowej będzie 
zbierał punkty za „młodzieżo-
we” minuty. Punktowane mia-
ły być minuty na boisku wycho-

wanków (najwyższa waga), za-
wodników U-21 niewychowan-
ków (średnia waga) oraz zawod-
ników U-21 wypożyczonych do 
innych klubów ekstraklasy, 1. 
ligi lub 2. ligi. Miały być też na-
grody za punkty, a nie kary dla 
zespołów. Progiem wejścia do 
nagród fi nansowych miało być 
2000 minut spędzonych na bo-
isku przez młodzieżowców da-
nego zespołu. Innymi słowy - 
powstać miał inny od groźby 
czynnik motywujący do stawia-
nia na młodych zawodników. 
W PZPN-ie projekt się jednak 
nie spodobał i w maju uchwa-
lono, że zostaje „po staremu”. 
Czyli każdy klub ma osiągnąć li-
mit 3000 minut młodzieżow-
ców na boisku. Jeśli nie uda mu 
się tego osiągnąć, płaci karę. 
Nadal więc pozostaje możli-
wość ominięcia przepisu - przez 
tych, których na to stać.

Kacper Janoszka

Zostaje po staremu
Piłkarskie władze nie zdecydowały się na 

radykalne kroki i nie zmieniły nic w przepisie 

o młodzieżowcu.

Pytania przed startem
Nie było długiej przerwy 

pomiędzy zakończeniem 

mistrzostw Europy 

a rozpoczęciem sezonu 

ekstraklasy. 

Po rocznej przerwie znów zobaczymy Marka Papszuna na ekstraklasowych stadionach. 
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N
iewielu wierzyło, że 
właśnie teraz GieKSie 
uda się awansować do 

ekstraklasy, jeszcze zanim 
powstanie nowy stadion, a… 
jednak! Po piorunującej koń-
cówce i bez baraży katowicza-
nie po 19 latach wracają do 
ekstraklasy. Doświadczenia 

z ostatnich lat wskazują, że 
beniaminkom jest ciężko się 
utrzymać, jednak katowicza-
nie już na starcie chcą czegoś 
więcej. Czy stać ich będzie na 
pewne miejsce w środku tabe-
li? Tęsknota za futbolowymi 
sukcesami jest w Katowicach 
wielka: na inaugurację przy 

Bukowej, na mecz z Radomia-
kiem, zabrakło już biletów.
Prawie wszyscy piłkarze, któ-
rzy wywalczyli awans, dosta-
ną szansę sprawdzenia się po-
ziom wyżej. Niezależnie od 
tego, katowiczanie przepro-
wadzili kilka solidnych trans-
ferów. Doszli: napastnik Sło-

wak Adam Zrelak, skrzydłowy 
Hiszpan Borja Galan, obroń-
ca Lukas Klemenz, który już 
grał w Katowicach, oraz inny 
były gieksiarz, boczny obroń-
ca Alan Czerwiński. Być może 
dojdzie także pomocnik zna-
ny na Śląsku - chociażby z gry 
w Górniku - Bartosz Nowak, 
występujący ostatnio w Rako-
wie. Z nimi kadra GieKSy pre-
zentuje się okazale.

Paweł Czado

GKS KATOWICE

Niespodziewany powrót

Dawid Kroczek ma 
być elementem 
profesjonalizaji klubu 
z Krakowa.

N
iespodziewana śmierć 
prof. Janusza Filipiaka 
wcześniej, niż wszyscy 

się spodziewaliśmy, posta-
wiła krakowski klub w nowej 
sytuacji. Wielu od dawna za-
dawało sobie pytanie, czy bez 
profesora będzie lepiej, czy 
gorzej. Przez kolejne miesią-
ce, a potem lata, będziemy 
dostawać coraz lepsze odpo-
wiedzi. Comarch nie porzucił 
dziecka Filipiaka, ale wiele 
rzeczy zmieniło w klubie o 180 
stopni. Trwa proces powsta-
wania nowego produktu z ety-
kietami „profesjonalizacja” 
i „normalność”.   Projekt „Cra-
covia od nowa” – to hasło każ-
dy kibic zna już na pamięć. Ma 
ono doprowadzić do sytuacji, 
w której za kilka lat wyjątkiem 
od reguły ma być brak sukce-
sów, a nie odwrotnie.
Dokonując tych wszystkich 
zmian, prezes Mateusz Dróżdż 
w jednym pozostał wierny 
swojemu poprzednikowi, któ-
ry ponad dwie dekady temu 
wyprowadził pierwszego mi-
strza Polski z niebytu. Otóż ki-

bic Cracovii w nowej erze na-
dal nie będzie mógł się prze-
konać, jak w „Pasach” spraw-
dziłby się zagraniczny szkole-
niowiec. Filipiak zgadzał się 
na transfery różnej maści pił-
karzy-obcokrajowców, ale 
na ławce szefem zawsze był 
człowiek z polskim paszpor-
tem. Kroczek utrzymał druży-
nę, przejętą po Jacku Zieliń-

skim, w ekstraklasie, ale do-
piero ten sezon będzie pro-
bierzem jego trenerskiego 
potencjału. Teraz na dobre 
rozpoczyna karierę solową 
i pewnie szybko przekonamy 
się, czy urośnie jak Adrian Sie-
mieniec, czy nie wykorzysta 
szansy jak Dawid Szwarga.

Michał Knura

CRACOVIA

Kariera solowa

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Jakub Burek 8.03.03 187/79 Pogoń Siedlce
Konrad Golonka 26.05.07 188/77 Limanovia Limanowa
Sebastian Madejski 2.01.97 189/78 Motor Lublin
Henrich Ravas (SVK) 16.08.97 195/86 New England Revolution

OBROŃCY
Franciszek Dziewicki 16.04.06 192/84 Escola Varsovia
Virgil Ghita (ROU) 4.06.98 186/80 Farul Constanta
Arttu Hoskonen (FIN) 16.04.97 190/89 HJK
Paweł Jaroszyński 2.10.94 184/77 Salernitana
Jakub Jugas 5.05.92 186/79 Slovan Liberec
Otar Kakabadze (GEO) 27.06.95 186/79 CD Tenerife
David Kristjan Olafsson (ISL) 15.05.95 184/81 Kalmar
Jakub Pestka 2.09.05 191/81 Progres Kraków
Andreas Skovgaard (DEN) 27.03.97 185/75 Stabaek IF
Oskar Wójcik 21.07.03 191/78 GKS Bełchatów

POMOCNICY
Amir Al-Ammari (IRQ) 27.07.97 184/71 Halmstads
Jani Atanasov (MKD) 31.10.99 184/77 HNK Hajduk
Bartosz Biedrzycki 16.04.03 180/70 Polonia Warszawa
Mateusz Bochnak 11.02.98 179/65 Chrobry Głogów
Fabian Bzdyl 2.12.07 180/70 Progres Kraków
Patryk Janasik 25.08.97 178/68 Śląsk Wrocław
Karol Knap 12.09.01 180/71 Puszcza Niepołomice
Oskar Lachowicz 19.04.05 180/68 Spezia Calcio
Mikkel Maigaard (DEN) 20.09.95 180/75 Sarpsborg 08 FF
Michał Rakoczy 30.03.02 177/73 Puszcza Niepołomice
Filip Rózga 7.08.06 176/71 Progres Kraków
Patryk Sokołowski 25.09.94 181/73 Legia Warszawa

NAPASTNICY
Szymon Doba 10.08.05 193/79 Olimpia Grudziądz
Benjamin Kallman (FIN) 17.06.98 182/75 Inter Turku
Kacper Śmiglewski 7.01.05 190/80 MKS Polonia Warszawa
Mick van Buren (NED) 24.08.92 185/75 Slavia Praga
Trener Dawid KROCZEK
PRZYSZLI: Al-Ammari, Biedrzycki, Burek, Janasik, Jugas, Lachowicz, Ravas, 
van Buren, Wójcik.
ODESZLI: Eneo Bitri (Gyori ETO FC), Mathias Hebo Rasmussen (Lyngby), Lukasz 
Hroszszo (MFK Skalica), David Jablonsky (koniec kontraktu), Bartłomiej Kolec 
(Wiślanie Jaśkowice), Patryk Makuch (Raków Częstochowa), Maciej Mrozik (KSZO 
Ostrowiec), Takuto Oshima (Universitatea Craiova), Cornel Rapa (FC UTA), Adam 
Wilk (Stal Stalowa Wola).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Dawid Kudła  21.03.92 189/85 Górnik Zabrze
Przemysław Pęksa    12.03.02     186/78   Stal Rzeszów
Patryk Szczuka  31.01.02 189/76 LKS Goczałkowice-Zdrój

OBROŃCY
Alan Czerwiński  2.02.93 181/74 Lech Poznań
Bartosz Jaroszek 17.02.94 189/82 GKS Jastrzębie
Arkadiusz Jędrych 7.05.92 187/84 Zagłębie Sosnowiec
Lukas Klemenz 24.09.95 191/83 Górnik Łęczna
Aleksander Komor 26.06.94 190/82 Resovia             
Marten Kuusk (EST) 5.04.96 181/76 Ujpest FC
Grzegorz Rogala 12.10.95 183/72 Błękitni Stargard
Łukasz Trepka 30.12.06 186/76 Orbita Bukowno
Norbert Warmuz 30.04.05 187/77 RKS Grodziec
Marcin Wasielewski 23.08.94 172/73 Bruk-Bet Termalica

POMOCNICY
Jakub Antczak     29.04.04  173/64   Lech Poznań
Bartosz Baranowicz 11.01.03 175/64 Skra Częstochowa
Adrian Błąd 16.04.91 165/62 Arka Gdynia
Alan Bród 9.08.04 177/73 Unia Dąbrowa Górnicza
Kacper Ćwielong 22.08.07 170/66 Stadion Śląski Chorzów
Adrian Danek 1.08.94 183/74 Korona Kielce
Mateusz Kowalczyk 16.04.04 181/74 Broendby
Szymon Krawczyk 28.02.04 177/73 Zagłębie Sosnowiec
Mateusz Mak 14.11.91 173/60 Stal Mielec
Mateusz Marzec 13.08.94 178/70 Odra Opole
Sebastian Milewski 30.04.98 175/72 Arka Gdynia
Kacper Pietrzyk 17.03.04 181/76 Orbita Bukowno
Oskar Repka 3.01.99 188/85 Pogoń Siedlce
Shun Shibata (JPN) 15.06.97 165/65 Stomil Olsztyn

NAPASTNIK
Jakub Arak 2.04.95 183/78 Raków Częstochowa
Sebastian Bergier 20.12.99 183/75 Śląsk Wrocław
Borja Galan (ESP) 26.04.93 182/76 Odra Opole
Adam Zrelak (SVK) 5.05.94 183/80 Warta Poznań
Trener Rafał GÓRAK
PRZYSZLI: Antczak, Czerwiński, Galan, Klemenz, Kowalczyk, Milewski, Zrelak.
ODESZLI: Christian Aleman (koniec kontraktu), Grzegorz Janiszewski (Zagłębie 
Sosnowiec), Antoni Kozubal (Lech Poznań).

KOMENTARZ „SPORTU” 
MICHAŁ KNURA

Prawda o Gliku

C
racovia nie ma starej 
drużyny. Piłkarzy z „trój-
ką” z przodu jest w niej 

jak na lekarstwo. W oknie 
transferowym zespół opu-
ścili David Jablonsky, który 
ostatnio był kontuzjowany 
i nie miał żadnego wpływu 
na osiągane rezultaty, i naj-
starszy w zespole Lukasz 
Hroszszo – mocny punkt 
w mało spokojnej końcówce 
sezonu, gdy trzeba było wal-
czyć o utrzymanie. Przyszedł 
niemal 32-letni napastnik 
Mick van Buren, a najstarszy 
obecnie jest, mający 36 
wiosen na karku, Kamil Glik. 
Były reprezentant Polski nie 
wrócił do ekstraklasy w sty-
lu Kamila Grosickiego. Woli 
walki nie można mu było 
odmówić, ale do naturalnie 
ograniczonych zdolności 
wyprowadzania piłki doszedł 
brak szybkości i zwrotności. 
Jesienią mówiło się, że 
jastrzębianin został zbyt 
szybko „wsadzony na konia”, 
a przed rundą wiosenną, że 
był w bardzo dobrej formie. 
Nie mógł jej jednak pokazać, 
bo początek roku stracił 
przez uraz. Ze składów, któ-
re trener wystawiał w spa-
ringach, można wysnuć 
wniosek, że Glik zacznie 
sezon jako podstawowy 
gracz. Niech nam pokaże, na 
co jeszcze go stać.

KOMENTARZ „SPORTU” 
 PAWEŁ CZADO

Szkoda,
że odeszli

D
rużyna jest autorskim po-
mysłem trenera Rafała 
Góraka, który wywalczył 

awans po kilkuletniej pracy 
z tym zespołem na drugim 
szczeblu. Okazało się, że cier-
pliwość popłaca, że warto po-
czekać. Trenera przeprosili już 
ci fani, którzy wcześniej żądali 
jego odejścia. Klub uwierzył 
w misję trenera, szkoleniowiec 
po awansie przedłużył kon-
trakt do czerwca 2026 r.
Z optymizmem przyglądam 
się kadrowym roszadom 

w klubie, choć nie ukrywam, 
że dwóch piłkarzy mi szkoda. 
Młodzieżowiec Antoni Kozu-
bal udowodnił, że ma miejsce 
w składzie nie dlatego, że jest 
młodzieżowcem, ale dlate-
go, że jest dobrym piłkarzem. 
Grając w GieKSie, udowodnił, 
że świetnie się rozwija, że ma 
talent. Niestety, był z Lecha 
jedynie wypożyczony, niech 
mu się teraz w Poznaniu wie-
dzie. Szkoda mi także Chri-
stiana Alemana, który udo-
wodnił, że na boisku wszyst-
ko widzi i niezwykle celnie 
podaje. Niestety, odstawał fi -
zycznie, a w obecnych cza-
sach coraz trudniej pogo-
dzić słabe parametry w tym 
względzie z grą na dobrym 
poziomie.

Adrian Błąd wraca do ekstraklasy po siedmiu sezonach. 

Upłynęło właśnie trzydzieści lat od ostatniego z czterech tytułów 
wicemistrzowskich wywalczonych przez chlubę stolicy Górnego Śląska.

Dawid Kroczek lubi mieć kontakt z kibicami. 
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C
zas na fetowanie już 
dawno dobiegł końca. 
Teraz przed „Jagą” 

najintensywniejsza runda 
w historii klubu, w trakcie 
której zagra tyle spotkań, ile 
wiele zespołów rozgrywa... 
przez cały sezon. Oczywiście 
przy założeniu, że „Duma 
Podlasia” dostanie się do 
fazy grupowej, co jednak ma 
niemalże zapewnione. By 
awansować do Ligi Mistrzów, 
musi wygrać trzy dwumecze, 

by zagrać w Lidze Europy 
potrzebuje dwóch triumfów, 
natomiast by rywalizować 
w Lidze Konferencji, wygrać 
musi tylko jeden dwumecz, 
ten najbliższy. 
W zależności od tego, do któ-
rych rozgrywek się dostanie, 
zagra jesienią 6 lub 8 meczów 
w pucharach. Wcześniej, w eli-
minacjach, zaliczy 6 spotkań. 
Do tego należy dorzucić 18 ko-
lejek ligowych w drugiej po-
łowie 2024 roku, a także przy-

najmniej jeden mecz Pucha-
ru Polski. Jak łatwo policzyć, 
suma wynosi ponad 30 gier, co 
oznacza gigantyczne napięcie 
terminarza i wielkie wyzwa-
nie dla sztabu szkoleniowego 
dowodzonego przez trenera 
Adriana Siemieńca. - Na pew-
no dla wielu z nas będzie to 
pierwsze tego typu doświad-
czenie. Meczów będzie bardzo 

dużo, ale cieszymy się, bo to 
przywilej. Trenujemy, aby grać 
możliwie najczęściej, z moż-
liwie najlepszymi na najwyż-
szym poziomie. Wierzymy, że 
stać nas na awans. Czy damy 
radę fi zycznie? Jestem o to 
spokojny – powiedział Sławo-
mir Abramowicz, 20-letni gol-
kiper Jagiellonii. 

Piotr Tubacki

JAGIELLONIA BIAŁYSTOK

Nowa rzeczywistość

W
iadomo że zasłużonym 
klubem rządzi miasto, 
które ma większościo-

wy pakiet akcji. Nowe władze 
klubu robią, co mogą, żeby nie 
było fi nansowego tąpnięcia. 
W 2023 r. aktywa obrotowe 
klubu wyniosły niecałe 20 mln 
zł, a zobowiązania krótkoter-
minowe przekroczyły 35 mln. 
Bartłomiej Gabryś, członek 

zarządu, przyznawał w trakcie 
pierwszego spotkania z media-
mi, że sytuacja fi nansowa klu-
bu jest trudna. Dlatego ważne, 
że mimo trudności fi nanso-
wych, Górnik może liczyć na 
wsparcie fi rmy Węglokoks, 
która pozostanie z klubem na 
sezon 2024/25. Wydaje się, 
że wiele zależy od dyrektora 
sportowego Łukasza Milika, 

który wrócił do klubu i budo-
wał mocno zmienioną kadrę 
oraz od człowieka-instytucji 
Lukasa Podolskiego, który 
coraz mocniej wchodzi w rolę 
nie tylko piłkarza, ale doradcy 
zarządu. – Kiedyś na pewno 
odejdę, ale jeszcze nie teraz. 
Torcida nie da mi odejść na 
emeryturę – mówił podczas 

klubowej prezentacji 39-letni 
już piłkarz.
Nie do końca wiadomo co 
z czwartą, budowaną trybu-
ną. Podczas sesji Rady Miasta, 
pod koniec czerwca, okazało 
się, że na dokończenie stadio-
nu Górnika ma brakować od 
25 do 45 mln zł.

Paweł Czado

GÓRNIK ZABRZE

Co z czwartą trybuną?
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Mateusz Jeleń 2.02.07 188/78 Rozwój Katowice
Filip Majchrowicz 9.02.00 194/99 Radomiak
Kamil Soberka 5.04.06 189/77 GKS Katowice
Michał Szromnik 4.03.93 190/80 Śląsk Wrocław

OBROŃCY
Kacper Capiga 20.02.05 184/75 GKS Katowice
Maksymilian Gandziarowski 20.02.03 188/77 Odra Opole
Erik Janża (SVN) 21.06.93 175/76 NK Osijek
Josema (ESP) 6.06.96 184/81 Ruch Chorzów
Kamil Lukoszek 4.04.02 177/70 Skra Częstochowa
Paweł Olkowski 13.02.90 184/80 Gaziantep
Manu Sanchez (ESP) 24.03.96 183/73 Castellon
Dominik Szala 24.04.06 183/76 Legia Warszawa
Kryspin Szcześniak 8.01.01 181/74 Pogoń Szczecin

POMOCNICY
Lukasz Ambros (CZE) 5.06.04 182/71 Freiburg II
Norbert Barczak 1.08.05 183/77 Beniaminek Krosno
Patrik Hellebrand (CZE) 16.05.99 180/71 Dynamo Czeske Budejovice
Taofeek Ismaheel (NGR) 16.07.00 172/62 Beveren
Soichiro Kozuki (JPN) 22.12.00 182/78 Schalke 04 II
Damian Rasak 8.02.96 184/77 Wisła Płock
Aleksander Tobolik 13.03.06 173/63 Silesia Piekary Śląskie
Nikodem Zielonka 17.08.04 184/72 Zagłębie Sosnowiec

NAPASTNICY
Aleksander Buksa 15.01.03 187/74 WSG Tirol
Piotr Krawczyk 29.12.94 188/79 Legionovia
Lukas Podolski (GER) 4.06.85 180/81 Antalyaspor
Luka Zahović (SVN) 15.11.95 177/63 Pogoń Szczecin
Trener Jan URBAN

PRZYSZLI: Ambros, Buksa, Hellebrand, Ishmaheel, Josema, Majchrowicz, 

Sanchez, Zahović, Zielonka.

ODESZLI: Daniel Bielica (NAC), Szymon Czyż, Adrian Kapralik (obaj koniec 

wypożyczenia), Krzysztof Kolanko (Zagłębie II Lubin), Sebastian Musiolik 

(Śląsk Wrocław), Dani Pacheco (Wisła Płock), Boris Sekulić (Karmiotissa 

Pano Polemidion), Michal Siplak (Puszcza Niepołomice), Konstantinos 

Triantafyllopoulos (Asteras Tripolis).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Sławomir Abramowicz 9.06.04 187/78 Polonia Warszawa
Miłosz Piekutowski 8.05.06 189/82 wychowanek
Maksymilian Stryjek 18.07.96 188/81 Crewe Alexandra
Bartłomiej Żynel 9.04.98 187/78 Stolem Gniewino

OBROŃCY
Adrian Dieguez (ESP) 4.02.96 187/78 Ponferradina
Jetmir Haliti (KVX) 14.09.96 184/80 AIK Solna
Jakub Lewicki 17.09.05 182/74 wychowanek
Dominik Marczuk 1.11.03 180/74 Stal Rzeszów
Joao Moutinho (POR) 12.01.98 185/71 Spezia
Paweł Olszewski 7.06.99 178/68 Stal Mielec
Michał Ozga 23.06.00 182/75 Wigry Suwałki
Mateusz Skrzypczak 22.08.00 186/77 Lech Poznań
Dusan Stojinović (SVN) 26.08.00 187/76 NK Celje

POMOCNICY
Kristoffer Hansen (NOR) 12.08.94 180/72 Widzew Łódź
Jesus Imaz (ESP) 26.09.90 179/70 Wisła Kraków
Jarosław Kubicki 7.08.95 179/69 Lechia Gdańsk
Wojciech Łaski 21.05.00 186/73 GKS Jastrzębie
Nene (POR) 10.06.95 184/74 Santa Clara
Aurelien Nguiamba (FRA) 18.01.99 179/73 Spezia
Taras Romanczuk 14.11.91 186/73 Legionovia
Michal Saczek (CZE) 19.09.96 175/63 Sparta Praga
Miki Villar (ESP) 19.09.96 173/68 Wisła Kraków
Mikołaj Wasilewski 19.03.01 170/62 Wigry Suwałki
Filip Wolski 9.04.06 178/66 Lech Poznań

NAPASTNICY
Lamine Diaby-Fadiga (FRA) 19.01.01 188/82 Paris FC
Afimico Pululu (AGO) 23.03.99 175/82 Greuther Fuerth
Alan Rybak 1.12.06 185/75 wychowanek
Trener Adrian SIEMIENIEC

PRZYSZLI: Diaby-Fadiga, Moutinho, Stryjek, Villar, Wolski.

ODESZLI: Zlatan Alomerović (AEK Larnaka), Kaan Caliskaner (Motor Lublin), 

Tomasz Kupisz (koniec kontraktu), Jose Naranjo (rozwiązanie kontraktu), Bojan 

Nastić (Wisła Płock), Krzysztof Toporkiewicz (KKS 1925 Kalisz), Vinicius Matheus 

(Lechia Tomaszów Mazowiecki), Bartłomiej Wdowik (Braga).

KOMENTARZ „SPORTU” 
 PAWEŁ CZADO

Wokół nowe 
twarze

P
owiedziałbym, że obsta-
wianie, jak Górnik będzie 
prezentował się w naj-

bliższym sezonie, jest jak 
wróżenie z fusów, gdyby nie 
fakt, że jego trenerem jest 
znany, lubiany i ceniony Jan 
Urban. Oczywiście 62-letn 
trener nie jest cudotwórcą, 
jednak jego umiejętności 
i doświadczenie pozwalają 
wierzyć, że ogarnie sytuację.
Zmiany w kadrze są ogrom-
ne, w każdej formacji. Nie 
do poznania może być choć-
by linia napadu. Czy stwo-
rzą ją teraz Aleksander Buk-

sa (brat Adama), który przy-
szedł z Austrii, i Lukas Zaho-
vić (syn Zlatka), który przy-
szedł ze Szczecina (Łukasz 
Milik ma tam dobre kontak-
ty). Szkoda za to Ennnalego, 
ale… tak to musi wyglądać. 
Klub musi produkować piłka-
rzy, których będą chcieli inni, 
bogatsi – to naturalne w tym 
biznesie.
Zauważmy, że doszli również 
hiszpańscy obrońcy Josema 
(z Ruchu Chorzów!) i Manu 
Sanchez. W Zabrzu mają na-
dzieję, że będą prezentować 
się co najmniej tak dobrze, 
jak kiedyś ich rodak Dani Su-
arez. Stawianie na hiszpań-
skich graczy ma sens. Już 
wielokrotnie okazywało się, 
że tamtejszych trzecioligow-
ców stać na bycie w Polsce 
gwiazdami.

KOMENTARZ „SPORTU” 
 PIOTR TUBACKI 

Kareta znowu 
jest dynią 

Z
łoty pył mistrzostwa 
opadł i trzeba zaczynać 
od zera. Jagiellonia 

dokonała kilka tygodni temu 
rzeczy wyjątkowej i nikt jej 
tego już nigdy nie odbierze. 
Jednakże należy pamiętać, 
że prócz własnej pracy sko-
rzystała także na... szczęściu. 
Cała ligowa śmietanka soli-
darnie zawodziła, w efekcie 
czego białostoczan ścigała 
nie Legia, nie Lech, nie 
Raków, ale Śląsk Wrocław. 
I mistrz, i wicemistrz sezon 

wcześniej ledwo utrzymali 
się w ekstraklasie! Jagiello-
nia skorzystała z okazji i bra-
wa dla niej, ale oby nie stała 
się bolesnym przykładem 
powiedzenia, że na szczycie 
trudniej pozostać niż się nań 
wdrapać. Na swoje szczęście 
ma w swoich szeregach bar-
dzo inteligentnych ludzi, któ-
rzy chłodnym spojrzeniem 
starają się oceniać rzeczy-
wistość – nie tylko trenera, 
ale i dyrektora sportowego 
Łukasza Masłowskiego. Oni 
wiedzą, że „Duma Podlasia” 
nie jest teraz żadnym gigan-
tem i że czeka ją szalenie wy-
magający sezon. Obserwo-
wanie tego, jak sobie poradzi, 
będzie dla fanów polskiej 
piłki nie lada gratką.

ZE SPORTEM NA4 PKO BP Ekstraklasę

Czy Jagiellonia utrzyma mistrzowską dyspozycję? 

Erik Janża wrócił z mistrzostw Europy i jest gotowy na 
kolejny sezon z Górnikiem. 

W Zabrzu doszło do trzęsienia ziemi. To następstwo wyników wyborów samorządowych.

Białystok wcześniej nie był mistrzem Polski, a ponad 30 meczów jesienią to zupełna nowość.
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Ambicje klubu są 

niezmienne – z reguły 

sięgają tytułu, dlatego 

poprzedni sezon dla 

ludzi związanych 

z Wielkopolską 

kojarzy się jedynie 

z rozczarowaniem. 

W 
lidze Lech zajął le-
dwie piąte miejsce, 
nie awansował do 

fazy grupowej LKE (porażka 
ze Spartakiem Trnava w III 
rundzie kwalifi kacji) i odpadł 
w 1/4 fi nału Pucharu Polski. 
Od takich wyników mogą 
jedynie opaść ręce. Sezonu 
nie uratował trener Mariusz 
Rumak, który jeszcze w grud-
niu objął zespół po Holendrze 
Johnie van den Bromie.
Teraz jednak odżyły nadzie-
je związane z nowym szkole-
niowcem. Ma być nowe roz-
danie - Duńczyk Niels Frede-
riksen wprowadza własne po-
rządki. Z jego słów wynika-
ło, że Lech szuka napastnika, 
skrzydłowych i lewego obroń-
cy. Wiadomo że w Poznaniu 
dobrze jednak liczą i ma to 

być możliwe dopiero po sprze-
daży innych piłkarzy. Wyda-
je się, że przepływ pieniędzy 
może tym razem być duży. 
Norweg Kristoffer Velde wy-
robił sobie w Polsce markę, 
ponoć zainteresowane były 
nim solidne kluby –  Nice czy 
Fenerbahce. Najnowsze plotki 
łączą go jednak z Olympiako-
sem, zwycięzcą ostatniej edy-
cji Ligi Konferencji.
W drugą stronę na razie nie 

widać ruchów, które niosłyby 
rozgłos, choć zespół wzmoc-
nili Bryan Fiabema i Alex Do-
uglas. Wydaje się, że postawa 
lechitów w nadchodzących 
rozgrywkach to jedna z naj-
większych niewiadomych. Po-
znaniacy mogą eksplodować 
formą, ale i sprawić, że naj-
głośniej będzie o nich jedynie 
w gronie… „narzekaczy”.

Paweł Czado

LECH POZNAŃ

Duńskie rozdanie

T
o było gorące lato dla Ka-
mila Kuzery. Trener Korony 
na początku okresu przygo-

towawczego ocierał pot z czoła, 
przeglądając oferty piłkarzy, któ-
rzy mieli się pojawić na miejsce 
„odstrzelonych”. Tak można po-
wiedzieć o sześciu zawodnikach, 
którzy od razu po zakończeniu 
minionego sezonu dowiedzieli 
się, że kończące się kontrakty 
nie zostaną przedłużone. Na 

czterech kolejnych znaleźli się 
chętni i włodarze klubu z Kielc nie 
robili przeszkód w ich odejściu. 
Tylko w przypadku Xaviera Dzie-
końskiego, o którego dopytywali 
Włosi z Udinese Calcio, rozmowy 
się przeciągały, bo 20-latek z kon-
traktem ważnym do 30 czerwca 
2026 roku ma wysoką cenę.
W czterech pierwszych sparin-
gach Dziekoński występujący 
w pierwszych połowach – uwa-

ga – przepuścił wszystkie gole, 
a jego zmiennik 20-latek Rafał 
Mamla, trenujący w Koronie od 5 
lat, zachował czyste konto!
Trudny wybór czeka też trene-
ra kielczan na pozostałych po-
zycjach. Jedno miejsce wydaje 
się jednak zajęte „za nazwisko”. 
6 lipca roczny kontrakt z Koro-
ną podpisał 29-letni napastnik 

z Portugalii Pedro Nuno Fernan-
des Ferreira, czyli dla kibiców Pe-
dro Nuno. Wychowanek Benfi-
ki w portugalskiej ekstraklasie 
zagrał 152 razy, zdobył 20 goli 
oraz dołożył 16 asyst. W sezonie 
2022/23 występował w tureckim 
Adanasporze, a ostatnio grał dla 
azerskiego FK Sabail i w 37 me-
czach zdobył 11 bramek oraz miał 
7 asyst. Kibice w Kielcach liczą, 
że to będzie brylant w Koronie, 
którą wielu skazuje na spadek.

Jerzy Dusik

KORONA KIELCE

Trudne wybory Kuzery
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Xavier Dziekoński 6.10.03 188/78 Garbarnia Kraków
Rafał Mamla 22.12.03 195/91 Granat Skarżysko-Kamienna
Marcel Zapytowski 8.01.01 187/81 Birkirkara

OBROŃCY
Marcus Godinho (CAN) 28.06.97 178/72 Vancouver Whitecaps
Piotr Malarczyk 1.08.91 189/80 Piast Gliwice
Konrad Matuszewski 4.10.01 176/75 Warta Poznań
Pau Resta (ESP) 14.11.00 185/75 CE Sabadell 
Dominick Zator (CAN) 18.09.94 188/85 York United 

POMOCNICY
Dawid Błanik 15.04.97 173/63 Sandecja Nowy Sącz
Adam Chojecki 10.01.05 183/73 Pogoń Szczecin
Mateusz Czyżycki 8.02.98 175/72 GKS Tychy
Wiktor Długosz 1.07.00 183/75 Ruch Chorzów
Mariusz Fornalczyk 15.01.03 172/70 Pogoń Szczecin
Szymon Gałązka 15.11.05 180/73 AKS SMS Łódź
Yoav Hofmeister (ISR) 25.12.00 182/80 Hapoel Irony Kiryat Shmona
Wojciech Kamiński 21.01.01 187/82 Odra Opole
Jakub Konstantyn 26.06.02 175/76 Progres Kraków
Kacper Kucharczyk 10.07.06 177/76 wychowanek
Shuma Nagamatsu (JPN) 29.08.95 170/67 Znicz Pruszków
Nono (ESP) 28.05.91 170/63 Ibiza
Pedro Nuno (POR) 13.01.95 176/68 Sebail FK
Marcel Pięczek 11.12.00 180/84 Puszcza Niepołomice
Martin Remacle (BEL) 16.05.97 176/73 Universitatea Cluj
Miłosz Strzeboński 19.11.03 181/75 Podgórze Kraków
Danny Trejo (MEX) 29.04.98 176/73 Phoenix Rising FC
Miłosz Trojak 5.05.94 191/81 Odra Opole
Hubert Zwoźny 17.11.03 180/74 Radunia Stężyca

NAPASTNICY
Daniel Bąk 10.10.05 187/82 Sarmacja Będzin
Adrian Dalmau (ESP) 23.03.94 182/74 AD Alcorcon
Hubert Szulc 27.08.04 189/80 Lech II Poznań

Jewgienij Szykawka (BLR) 15.10.92 185/80 Szachtior Karaganda

Trener Kamil KUZERA

PRZYSZLI: Długosz, Kamiński, Matuszewski, Nagamatsu, Pedro Nuno, 

Zapytowski, Zwoźny.  

ODESZLI: Marius Briceag (Argeș Piteszti), Konrad Forenc (Podbeskidzie), Petteri 

Forsell (Sanliurfaspor Kulubu), Fredrik Krogstad (koniec kontraktu), Bartosz 

Kwiecień (Miedź Legnica), Jakub Łukowski (Widzew Łódź), Michał Niedbała 

(KSZO Ostrowiec), Kyryło Petrow (koniec kontraktu), Jacek Podgórski (Miedź 

Legnica), Dalibor Takacz (FC Koszice), Radosław Turek (koniec kontraktu).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Filip Bednarek 26.09.92 188/81 Heerenveen
Mateusz Mędrala 3.01.06 189/78 BBTS Podbeskidzie
Bartosz Mrozek 23.02.00 190/79 Stal Mielec

OBROŃCY
Elias Andersson (SWE) 31.01.96 178/75 Djurgardens
Miha Blażić (SVN) 8.05.93 185/78 Angers
Filip Dagerstal (SWE) 1.02.97 189/78 Norrkoeping
Alex Douglas (SWE) 17.08.01 190/88 Vasteras
Michał Gurgul 30.01.06 182/77 AP Reissa Poznań
Antonio Milić (CRO) 10.03.94 190/81 Anderlecht
Wojciech Mońka 1.01.07 182/75 Lechia Kostrzyn
Joel Pereira (POR) 28.09.96 178/73 Gil Vicente
Maksymilian Pingot 1.04.03 188/78 Stal Mielec
Bartosz Salamon 1.05.91 194/84 SPAL
Bartosz Tomaszewski 27.01.05 188/81 wychowanek

POMOCNICY
Jakub Antczak 29.04.04 173/64 Odra Opole
Adriel Ba Loua (CIV) 25.07.96 170/75 Viktoria Pilzno
Igor Brzyski 15.03.07 188/76 Lechia Gdańsk
Maksym Czekała 5.03.04 183/75 Koziołek Poznań
Ali Gholizadeh (IRN) 10.03.96 176/72 Kasimpasa
Tymoteusz Gmur 2.01.08 174/69 AKF Poznań
Dino Hotić (BIH) 26.07.95 168/69 Cercle Brugge
Jesper Karlstroem (SWE) 21.06.95 182/81 Djurgardens
Antoni Kozubal 18.08.04 176/68 GKS Katowice
Kornel Lisman 20.02.06 186/74 FASE Szczecin
Filip Marchwiński 10.01.02 185/72 UKS Skórzewo
Radosław Murawski 22.04.94 173/68 Denizlispor Kulubu
Aleksander Nadolski 18.03.05 179/75 Notecianka Pakość
Afonso Sousa (POR) 3.05.00 174/64 Belenenses
Kristoffer Velde (NOR) 9.09.99 179/65 Haugesund

NAPASTNICY
Bryan Fiabema (NOR) 16.02.03 183/72 Real Sociedad B
Mikael Ishak (SWE) 31.03.93 185/81 1. FC Nuerngberg
Igor Kornobis 11.12.04 176/64 Wełna Rogoźno
Norbert Pacławski 19.02.04 180/72 Orzełek Przeworsk
Filip Szymczak 6.05.02 184/76 GKS Katowice

Filip Wilak 6.08.03 180/66 Ruch Chorzów

Trener Niels FREDERIKSEN
PRZYSZLI: Antczak, Douglas, Fiabema, Kozubal, Pingot, Wilak.
ODESZLI: Alan Czerwiński (GKS Katowice), Barry Douglas (koniec kontraktu), 
Maksymilian Dziuba (GKS Tychy), Nika Kwekweskiri (rozwiązanie kontraktu), 
Mateusz Pruchniewski (Pogoń Siedlce), Artur Sobiech (koniec kontraktu), Filip 
Wolski (Jagiellonia Białystok).

KOMENTARZ „SPORTU” 
 JERZY DUSIK

Futbolowe cuda

T
o, co udało się w minio-
nym sezonie, czyli ura-
towanie przed spadkiem 

dzięki „rzutowi na taśmę” 
i pokonaniu w ostatniej kolej-
ce Lecha na jego boisku, za-
liczono do kategorii futbolo-
wych cudów. Czy w kolejnych 
rozgrywkach drużyna Kamila 
Kuzery też ma liczyć na coś, 
co się fachowcom nie mieści 
w głowie?
Argumentów jest kilka, ale 
najważniejszy brzmi: bez pre-
zesa Łukasza Jabłońskiego 
nie dadzą rady! Przypomnij-
my, że człowiek, który stanął 

na czele Korony 1 lutego 2021 
roku i przeprowadził toną-
cą łódź przez wzburzone fale, 
a nawet w 2022 roku wpro-
wadził do ekstraklasy, podał 
się do dymisji po wynikach… 
wyborów samorządowych.
Nowa pani prezydent, Aga-
ta Wojda, niejednokrotnie wy-
powiadała się negatywnie 
w kontekście fi nansowania 
klubu piłkarskiego z miejskich 
środków, a przecież miasto 
jest właścicielem Korony.
- Właściciel ma pełne prawo 
do wybrania zarządu, które-
mu będzie w pełni ufał, z któ-
rym będzie się w pełni zga-
dzał. Czuję, że ze mną by tak 
nie było, stąd moja decyzja - 
zakończył Jabłoński, odcho-
dząc 6 czerwca.

Sezon 2024/25 5
19 lipca 2024

Doświadczony Portugalczyk ma być czołowym zawodnikiem kieleckiego 

zespołu w nadchodzących rozgrywkach.

KOMENTARZ „SPORTU” 
 PAWEŁ CZADO

Pochmurny nastrój

P
o tym, co zaprezentował 
Lech w minionym sezonie, 
nie można przejść obojęt-

nie – można było przeczytać 
w oświadczeniu kibiców Lecha 
na facebooku. Z zaciekawie-
niem czekamy więc na to, co 
poznaniacy zademonstrują 
w najbliższych rozgrywkach. 
W poprzednich z dużej chmury 
był tylko mały deszcz, ale aku-
rat tej wielkopolskiej chmury 
nigdy nie należy lekceważyć. Na 
razie przeważają w Wielkopol-
sce głosy raczej pesymistyczne 
– w sobotnim sparingu, który 
miał być wyznacznikiem ak-
tualnej dyspozycji, bo kończył 
letnie przygotowania, lechici 
dostali klapsy od średniaka z li-
gi czeskiej, FK Teplice (0:2).
Na razie wiadomo, że Lech jest 
bohaterem niecodziennego 
transferu – w Polsce to całkowi-
ta nowość; dotąd nikt nie płacił 
za możliwość sprowadzenia… 
drugiego trenera. Chodzi o nor-
weskiego szkoleniowca Sindre 
Tjelmelanda. Ma dobre refe-
rencje, jest ponoć kompetent-
ny, ambitny i chce się rozwijać. 
Porządki w Poznaniu będą więc 
skandynawskie.
Minorowe nastroje kibicowskie 
najlepiej widać po liczbie sprze-
danych przed sezonem karne-
tów. Przed rokiem było to dzie-
sięć tysięcy, teraz ledwie po-
łowa…

Czy Jewgienij Szykawka utrzyma wiosenną dyspozycję? 
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Niels Frederiksen miał latem nad czym główkować. 
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A
rgumentów przemawia-
jących za Legią jest kil-
ka, co stawia ją w bardzo 

mocnej przedsezonowej pozy-
cji w walce o mistrza. Przede 
wszystkim innej myśli nie 
dopuszcza trener Goncalo Fe-
io, który w dobrze sobie znany 
- intensywny - sposób podcho-
dzi do prowadzenia jednego 
z największych polskich klu-
bów. Ogromny nacisk kładzie 
na rywalizację i trzyma „pod 

prądem” wszystkich, zarówno 
starszych, jak i młodszych.
Prócz tego stołeczni dokona-
li latem ciekawych ruchów 
transferowych. W większości 
byli to piłkarze „na już”, go-
towi i ukształtowani, mający 
być gwarantami wysokiej ja-
kości i pomocy w walce o mi-
strzostwo. Claude Goncalves 
i Jean-Pierre Nsame mają da-
wać doświadczenie, także 
to pucharowe. Podobnie bę-

dzie w przypadku Luquinha-
sa, który wrócił do Warszawy 
po 2,5 roku. Sergio Barcia, Ru-
ben Vinagre i Kacper Chody-
na to gracze w kwiecie wieku, 
na papierze mający kapitalne 
CV jak na realia polskiej eks-
traklasy.
Znaki zapytania stoją w Legii 
w odniesieniu do środka pola. 
Latem pożegnano kapitana 

i najlepszego piłkarza, Josue, 
czego wielu kibiców do teraz 
nie potrafi  przeboleć. Oprócz 
tego operację łąkotki prze-
szedł Juergen Elitim, przez 
co czeka go teraz kilka mie-
sięcy przerwy. Tę strefę Feio 
musi zbudować od nowa, rów-
nież dlatego, że po zimowej 
sprzedaży Bartosza Slisza wy-
rwa w składzie nie została za-
łatana.

Piotr Tubacki

LEGIA WARSZAWA

Liczy się tylko mistrzostwo

Po rocznej 

nieobecności Lechia to 

nowy klub ze starymi 

problemami.

K
iedy rok temu gdańszcza-
nie zaczynali zmagania 
w I lidze, mieli problem 

ze skompletowaniem wyj-
ściowej jedenastki. Nie mieli 
nawet gotowych strojów; 
pojawiły się z opóźnieniem. 
Dopiero z czasem klub od-
palił. Pojawiły się znakomite 
transfery, a praca zaowoco-
wała, stąd Lechia bezape-
lacyjnie została najlepszą 
drużyną ekstraklasowego 
zaplecza. Wydawało się, że po 
wcześniejszych problemach 
wyszła na prostą, tyle że... 
świeże trupy szybko zaczęły 
wypadać z odmalowanej 
szafy.
Aktualnie klub boryka się 
z zakazem transferowym, któ-
ry wynika z zaległości wo-
bec MFK Rużomberok (za 
ściągnięcie Tomasa Bobcz-
ka). Płynności fi nansowej Le-
chii zaczął też przyglądać się 
PZPN. Pojawiły się opóźnienia 
z wypłatami, kłopoty ze znaj-
dowaniem sponsorów. Kilka 
dni przed startem sezonu po-

żegnano dyrektor zarządzają-
cą Magdalenę Urbańską, któ-
rej praca nie była oceniona 
pozytywnie. Łącząc to wszyst-
ko, dochodzą do tego także 
problemy ze skompletowa-
niem składu (choć nie tak dra-
matyczne jak przed rokiem), 
ale również kwestie kontu-
zji bardzo ważnych posta-

ci – wspomnianego Bobczka, 
Luisa Fernandeza, Rifeta Ka-
picia. Na igrzyska olimpijskie 
uda się z kolei reprezentant 
Ukrainy Maksym Chłań, jed-
na z największych gwiazd I ligi 
minionego sezonu. Lechia ma 
najmłodszą drużynę w ekstra-
klasie, co stanowi jednocze-
śnie ogromny atut na przy-

szłość, jak i pewne zagrożenie 
na dzisiaj – szczególnie przy 
rzutujących na morale pro-
blemach organizacyjnych. Ich 
szybkie rozwiązanie to klucz 
do zapewnienia spokoju.

Piotr Tubacki

LECHIA GDAŃSK

Łatwo już było
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Kacper Gutowski 15.06.06 186/77 Wda Świecie
Bartłomiej Kałduński 16.04.05 187/80 Lotos Gdańsk
Bohdan Sarnawskyj (UKR) 29.01.95 187/75 Krywbas Krzywy Róg
Szymon Weirauch 5.03.04 190/76 Zagłębie Lubin

OBROŃCY
Marcel Bajko 6.06.06 174/69 Jaguar Gdańsk
Bartosz Brylowski 31.01.04 189/89 Czarni Pruszcz Gdański
Andrei Chindris (ROU) 12.01.99 191/85 FC UTA
Loup-Diwan Gueho (FRA) 24.05.04 188/82 Bastia
Miłosz Kałahur 29.06.99 175/70 Resovia
Elias Olsson (SWE) 23.04.03 188/82 Kalmar
David Stec (AUT) 10.05.94 179/70 TSV Hartberg

POMOCNICY
Jan Biegański 4.12.02 183/80 GKS Tychy
Serhij Bułeca (UKR) 16.02.99 172/71 Zagłębie Lubin
Maksym Chłań (UKR) 27.01.03 170/65 Zoria Ługańsk
Conrado (BRA) 3.04.97 173/72 Figueirense
Louis D'Arrigo (AUS) 23.09.01 178/71 Adelaide United
Rifet Kapić (BIH) 3.07.95 179/74 Valmiera
Adam Kardaś 23.08.06 180/70 Jaguar Gdańsk
Filip Koperski 24.02.04 190/89 UE Sants
Tomasz Neugebauer 8.05.03 180/75 Podbeskidzie
Dominik Piła 6.05.01 184/78 Chrobry Głogów
Iwan Żelizko (UKR) 12.02.01 186/76 Valmiera

NAPASTNICY
Tomas Bobczek (SVK) 8.09.01 186/76 MFK Rużomberok
Luis Fernandez (ESP) 27.09.93 175/72 Wisła Kraków
Camilo Mena (COL) 1.10.02 175/69 Valmiera
Kacper Sezonienko 23.03.03 190/80 Bytovia Bytów

Bohdan Wjunnyk (UKR) 21.05.02 185/80 Szachtar Donieck

Trener Szymon GRABOWSKI

PRZYSZLI: Bułeca, Weirauch.

ODESZLI: Bartosz Brzęk, Antoni Mikułko (obaj Wieczysta), Dawid Bugaj (SPAL), 

Dominik Lemka (Chojniczanka), Jakub Sypek (Widzew), Łukasz Zjawiński 

(Polonia Warszawa).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Wojciech Banasik 8.05.06 191/77 Znicz Pruszków
Gabriel Kobylak 20.02.02 190/84 Radomiak
Marcel Mendes-Dudziński 14.05.05 197/85 Benfica
Kacper Tobiasz 4.11.02 191/80 Stomil Olsztyn
Jakub Zieliński 21.02.08 194/79 Gedania Gdańsk

OBROŃCY
Sergio Barcia (ESP) 31.12.00 186/82 Mirandes
Marco Burch (SUI) 19.10.00 186/75 Luzerna
Artur Jędrzejczyk 4.11.87 189/78 Krasnodar
Steve Kapuadi (FRA) 30.04.98 196/88 Wisła Płock
Jan Leszczyński 12.04.07 184/71 FFA Warszawa
Radovan Pankov (SRB) 5.08.95 185/83 Czukariczki
Ruben Vinagre (POR) 9.04.99 177/64 Hellas Werona
Jan Ziółkowski 5.06.05 194/76 Polonia Warszawa

POMOCNICY
Jakub Adkonis 10.06.07 180/71 Olimpijczyk Kwakowo
Rafał Augustyniak 14.10.93 185/82 Urał Jekaterynburg
Juegen Celhaka (ALB) 6.12.00 183/77 KF Tirana
Kacper Chodyna 24.05.99 176/69 Zagłębie Lubin
Claude Goncalves (POR) 9.04.94 173/66 Łudogorec Razgrad
Juergen Elitim (COL) 13.07.99 173/72 Racing Santander
Bartosz Kapustka 23.12.96 179/60 Leicester City
Patryk Kun 20.04.95 165/54 Raków Częstochowa
Luquinhas (BRA) 28.09.96 169/60 Fortaleza
Ryoya Morishita (JPN) 11.04.97 168/69 Nagoya Grampus
Igor Strzałek 19.01.04 183/65 Stal Mielec
Mateusz Szczepaniak 5.01.07 179/68 Górnik Łęczna
Wojciech Urbański 12.01.05 184/75 Wisła Kraków
Paweł Wszołek 30.04.92 186/77 Union Berlin
Jakub Żewłakow 2.12.06 182/65 Pogoń Józefów

NAPASTNICY
Marc Gual (ESP) 13.03.96 184/73 Jagiellonia
Blaż Kramer (SVN) 1.06.96 191/87 FC Zurich
Jordan Majchrzak 8.10.04 186/72 Puszcza Niepołomice
Jean-Pierre Nsame (CMR) 1.05.93 188/90 Como
Tomas Pekhart (CZE) 26.05.89 194/82 Gaziantep
Maciej Rosołek 2.09.01 183/77 Arka Gdynia
Trener Goncalo FEIO
PRZYSZLI: Barcia, Chodyna, Goncalves, Kobylak, Luquinhas, Majchrzak, 
Mendes-Dudziński, Nsame, Vinagre, Strzałek.
ODESZLI: Gil Dias (Famalicao), Dominik Hładun (Zagłębie Lubin), Josue (koniec 
kontraktu), Filip Rejczyk (Śląsk Wrocław), Yuri Ribeiro (koniec kontraktu), 
Qendrim Zyba (Slovan Liberec),

KOMENTARZ „SPORTU” 
 PIOTR TUBACKI

Trener uszył 
sweter

L
echia spadała z proble-
mami organizacyjnymi 
i awansuje z takowymi. 

Zmienił się właściciel, ale 
fundusz reprezentowany 
w Gdańsku przez Paolo Urfera 
na razie nie zapewnił sobie 
wiarygodności. Wiele rzeczy 
(fi nansowych) wykonuje 
z opóźnieniem, co nigdy nie 
jest dobre, więc – dla dobra 
klubu – oby udało mu się 
podomykać wszystkie kwestie 
jak najszybciej. Szczególnie 
w sprawie spłaty należności 
Rużomberokowi, co odblokuje 
możliwość rejestrowania pił-
karzy. Największym atutem 
zespołu jest trener Szymon 
Grabowski. Kiedy objął 
gdańszczan rok temu, nie 
miał lekko. Przetrwał jednak 
trudne warunki i szyjąc z tego, 
co ma, wyszedł mu sweter na 
miarę ekstraklasową. Letnie 
problemy nie stanowią więc 
dla niego nowości, a jako że 
wzmocniony został też jego 
sztab, to właśnie od samego 
szkoleniowca może zależeć 
powodzenie w tym sezonie.

KOMENTARZ „SPORTU” 
 PIOTR TUBACKI

Portugalski 
temperament

W
ielu ekspertów widzi 
w Legii głównego kan-
dydata do mistrzostwa. 

Nie są to opinie bezzasadne, 
bo faktycznie „wojskowi” wy-
dają się najlepiej działającym 
polskim klubem tego lata. 
Oczywiście nie wiadomo, czy 
przełoży się to na boisko, ale 
na papierze wiele elementów 
się zgadza. Mnie zastanawia 
jednak, jak w dłuższej perspek-
tywie na tak eksponowanym 
stanowisku, jakim bez wąt-
pienia jest prowadzenie Legii, 

poradzi sobie Goncalo Feio. 
Na razie wszyscy podchodzą 
do niego z wielkim optymi-
zmem, jego zapał do pracy 
może imponować. Stara się 
zaszczepić w zawodnikach 
zwycięski gen i to na pewno 
się mu chwali. Pytanie jednak 
brzmi, jak będzie reagował, 
gdy coś nie będzie szło po jego 
myśli; gdy stołeczni wpadną 
w kryzys i pojawi się presja, 
która w przypadku Legii za-
wsze jest jedną z największych 
w Polsce. Motor Lublin nie 
był tak medialnym klubem, 
więc ciekawe, czy Feio uda się 
okiełznać swój portugalski 
temperament. Bo w Warsza-
wie był już jeden wybuchowy 
Portugalczyk i zaliczył wyjąt-
kowo krótki pobyt...

ZE SPORTEM NA6 PKO BP Ekstraklasę

Maksym Chłań to kluczowy gracz gdańszczan, ale z po-
wodu igrzysk opuści początek sezonu. 

Artur Jędrzejczyk został kapitanem „wojskowych”. 

Po trzech sezonach bez tytułu w Warszawie panuje wielki głód sukcesu.
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J
eszcze kilka sezonów 
temu Piast był klubem… 
komfortowym. Pensje 

i premie wypłacane były 
na czas, przeprowadzano 
ciekawe transfery, zespół 
notował wyniki, których mu 
zazdroszczono. Nie bez kozery 
Piast nazywał siebie najlep-
szym śląskim zespołem XXI 
wieku. Ale ten piękny sen się 
skończył, bo chęć utrzymania 

wysokiego poziomu sporto-
wego odbiła się na klubowym 
budżecie. Excel od pewnego 
czasu świeci na czerwono, 
a długi wynoszą więcej niż 13 
milionów zł. Ile dokładnie? 
Tego jeszcze nie wiadomo, ale 
nowe władze Gliwic i nowe 
władze klubu chcą to szybko 
policzyć. Audyt ma być jed-
nym z pierwszych zadań, za 
którymi mają pójść kolejne. 

W Piaście jest już nowy pre-
zes, nowy dyrektor sportowy, 
a lada moment klub ma zaro-
bić na sprzedaży co najmniej 
jednego piłkarza. Ariel Mosór 
przenosi się do Rakowa, 
a częstochowianie zapłacą 
ok. miliona euro. Taka suma 
nie załata całej dziury, ale po-
zwoli odetchnąć trochę z ulgą 
klubowemu księgowemu.
Przed trenerem Vukoviciem 
i zespołem trudny sezon, bo 

kołdra wydaje się… trochę za 
krótka. Gliwiczanie są w sta-
nie wciąż wystawić jakościo-
wą jedenastkę, która może 
powalczyć z każdym, ale ich 
ławka rezerwowych nie robi 
wrażenia. Gdy pojawią się 
kontuzje i kartki, będzie pro-
blem. W poprzednim sezo-
nie gliwiczanie przez moment 
uwikłali się w walkę o utrzy-
manie. Czy tak będzie i tym 
razem? (KRIS)

PIAST GLIWICE

Im gorzej, tym lepiej...

Po awansie do 

ekstraklasy, za którą 

w Lublinie kibice 

tęsknili trzy dekady, 

w kadrze Mateusza 

Stolarskiego nie było 

„wietrzenia szatni”. 

P
ożegnano się z siódem-
ką zawodników, a ich 
miejsce zajęli czterej 

piłkarze ze sporym doświad-
czeniem. 29-letni bramkarz 
Ivan Brkić ma za sobą występ 
w młodzieżowej reprezen-
tacji Chorwacji, a także grał 
w kwalifi kacjach LM, w LE 
oraz w LKE.
Mniejsze międzynarodowe do-
świadczenie, ale za to dwu-
krotnie wyższą wartość na 
transferowym runku, ma sto-
per Marek Bartosz, który 
w wieku 27 lat pierwszy raz za-
gra w klubie spoza Słowacji. 
Najwięcej jednak kibice benia-
minka oczekują od Krzysztofa 
Kubicy. 24-letni zawodnik ro-
dem z Żywca na głębokie wody 
wypłynął w Górniku Zabrze, 
dla którego w sezonie 2021/22 
strzelił 9 goli w 30 występach. 
To zaowocowało transferem 
do Benevento. W Serie B pił-

karz wyceniony na 2 miliony 
euro, w ciągu 2 lat nie zdołał 
się jednak przebić i został wy-
pożyczony do Motoru na rok 
z możliwością transferu defi -
nitywnego.
Do wychowanka Koszarawy, 
mającego za sobą występy 
w młodzieżowej reprezenta-

cji Polski, dołączył też Michał 
Kaput, który od 2018 roku 
krążył między Radomiakiem 
a Piastem Gliwice. Czy te 
wzmocnienia wystarczą, żeby 
Motor zadomowił się w eks-
traklasie?

Jerzy Dusik 

MOTOR LUBLIN

32 lata czekania

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Igor Bartnik 30.06.05 192/83 Orlęta Radzyń Podlaski
Ivan Brkić (CRO) 29.06.95 194/90 Neftci Baku
Łukasz Budziłek 19.03.91 186/80 Bruk-Bet Termalica 
Oskar Jeż 7.01.07 186/79 Lublinianka
Kacper Rosa 13.08.94 191/88 Stilon Gorzów 

OBROŃCY
Marek Bartosz (SVK) 13.10.96 193/81  FK Żeleziarne Podbrezova
Michał Król 14.03.00 173/73 Górnik Łęczna
Kamil Kruk 13.03.00 185/78 Zagłębie Lubin
Bohdan Krywołapow (UKR) 16.03.04 191/82 Alit Ożarów
Filip Luberecki 25.04.05 172/70 Escola Varsovia 
Konrad Magnuszewski 3.01.05 176/72 Pogoń II Szczecin
Arkadiusz Najemski 12.01.96 182/76 GKS Bełchatów
Krystian Palacz 19.07.03 180/72 Sandecja Nowy Sącz
Patryk Romanowski 22.02.04 185/78 Polonia Bytom
Sebastian Rudol 21.02.95 183/77 Sandecja Nowy Sącz
Paweł Stolarski 28.01.96 181/74 Pogoń Szczecin

POMOCNICY
Piotr Ceglarz 29.06.92 182/77 Stal Rzeszów
Marcel Gąsior 20.11.93 185/78 Korona Kielce
Dariusz Kamiński 25.11.98 182/75 GKS Jastrzębie
Sebastian Koziej 13.01.07 172/69 MKS Polonia Warszawa
Rafał Król 16.01.89 183/71 Stal Kraśnik
Krzysztof Kubica 25.05.00 192/82 Benevento 
Mbaye N'Diaye (SEN) 10.10.03 178/65 Teungueth FC
Mariusz Rybicki 13.03.93 175/65 Wigry Suwałki
Mathieu Scalet (FRA) 1.04.97 186/75 Podbeskidzie 
Christopher Simon (SEN) 6.12.99 185/74 Generation Foot Dakar
Bartosz Wolski 12.05.97 174/70 Stal Rzeszów
Filip Wójcik 11.04.97 174/65 Stal Stalowa Wola

NAPASTNICY
Kaan Caliskaner (GER) 3.11.99 192/87 Jagiellonia Białystok
Samuel Mraz (SVK) 13.05.97 184/80 Volos NPS
Sebastian Sikora 31.08.06 187/75 Lublinianka
Kacper Śpiewak 30.05.00 185/75 Bruk-Bet Termalica 
Kacper Wełniak 21.05.00 185/80 Podbeskidzie 
Trener Mateusz STOLARSKI
PRZYSZLI: Bartnik, Bartosz, Brkić, Caliskaner, Kubica, Romanowski, Simon.
ODESZLI: Dawid Kasprzyk (Chełmianka), Piotr Kusiński (KKS 1925 Kalisz), Jakub 
Lis (Pogoń Szczecin), Damian Sędzikowski (koniec kontraktu), Przemysław 
Szarek (Chrobry Głogów), Kamil Wojtkowski (Stal Stalowa Wola), Michał 
Żebrakowski (Pogoń-Sokół Lubaczów).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Bartłomiej Jelonek     22.12.01     185/81 wychowanek
Frantiszek Plach (SVK)     8.03.92     192/80     FK Senica
Dawid Rychta 4.03.06 92/75 Varsovia
Karol Szymański     25.06.93     191/88     Lech Poznań 

OBROŃCY
Jakub Czerwiński     6.08.91     183/75     Legia Warszawa
Igor Drapiński     31.05.04     183/78     Wisła Płock
Tomasz Huk (SVK)     22.12.94     183/72  Dunajska Streda
Tomasz Mokwa         10.02.93     181/76     GKS Katowice
Ariel Mosór     19.02.03     184/82    Legia Warszawa
Miguel Munoz (ESP)     22.11.96     182/71     Real Murcia
Constantin Reiner (AUT)     11.07.97    197/88  SV Ried 

POMOCNICY
Michael Ameyaw     16.09.00     175/70     Widzew Łódź
Michał Chrapek         3.04.92     175/68     Śląsk Wrocław
Patryk Dziczek 25.03.98 182/80 Salernitana
Jorge Felix (ESP) 22.08.91 172/62 Sivasspor
Filip Karbowy 3.09.97 178/67  Chojniczanka
Michał Kaput     18.02.98      185/76  Radomiak 
Damian Kądzior     16.06.92     173/70  Alanyaspor
Tihomir Kostadinow (MKD)     4.03.96  189/75 MFK Rużomberok
Serhij Krykun (UKR) 22.09.96 175/70  Górnik Łęczna
Oskar Leśniak     7.10.04     176/65   Stadion Śląski Chorzów
Arkadiusz Pyrka     20.09.02     177/70     Znicz Pruszków
Miłosz Szczepański 22.03.98 168/60 Lechia Gdańsk
Grzegorz Tomasiewicz     5.05.96     167/59     Stal Mielec

NAPASTNICY
Gabriel Kirejczyk     12.02.03     196/86  Zagłębie Sosnowiec
Szczepan Mucha 29.02.04 173/70 Rekord Bielsko-Biała
Fabian Piasecki 4.05.95 186/77  Raków Częstochowa
Piotr Urbański 29.09.04 187/74 Polonia Warszawa

Trener Aleksandar VUKOVIĆ

PRZYSZLI: Drapiński, Kirejczyk, Reiner.

ODESZLI: Jakub Holubek (AS Trenczyn), Walerian Gwilia, Kamil Wilczek (koniec 

kontraktów), Tom Hateley (koniec kariery).

KOMENTARZ „SPORTU” 
 JERZY DUSIK

Marzenie miliardera

W
łaścicielem Motoru 
Lublin od 4 lat jest 
Zbigniew Jakubas. 

Jeden z najbogatszych Pola-
ków przejmując piłkarski klub 
w mieście, które żyło żużlem, 
nie ukrywał, że jego marzeniem 
jest, żeby „piłkarski Motor miał 
takie środowisko kibiców, jak 
ten żużlowy”. Problem polegał 
jednak na tym, że żużlowy 
wicemistrz Polski z 2021 roku 
dwa następne sezony był już 
najlepszym zespołem w kraju, 
a trybuny stadionu żużlowego 
pękały w szwach. W tym czasie 
piłkarze grali w III lidze.
Sukcesy piłkarzy żółto-bia-
ło-niebieskich, którzy pięli się 
w piłkarskiej drabince, sprawi-
ły jednak, że nowoczesna Are-
na Lublin także się wypełniła. 
Rekord frekwencji padł 30 maja 
br. podczas pierwszego meczu 
barażowego o awans do ekstra-
klasy, w którym Motor po bez-
bramkowym remisie pokonał 
sąsiada zza miedzy, Górnika 
Łęczna, w rzutach karnych. Ko-
łowrotki odliczyły 15110 kibiców.
- Nie traktujmy Motoru jako pry-
watny klub - powiedział Zbi-
gniew Jakubas. - Miałem misję, 
żeby wyciągnąć go do ekstra-
klasy, bo kilka lat temu było mi 
po prostu wstyd, że przez sześć 
sezonów drużyna kopie w trze-
ciej lidze, a w tym czasie Rado-
miak czy Górnik Łęczna gra-
ją w elicie.

KOMENTARZ „SPORTU” 
 KRZYSZTOF BROMMER

Gliwicki MacGyver

W 
piłce nożnej wszystko 
może się błyskawicznie 
zmienić i to o 180 stopni. 

Jeszcze kilka sezonów temu 
ówczesny prezes Piasta Paweł 
Żelem cieszył się, że budżet 
klubu jest największy w historii, 
nie ma długów, a fi nanse są na 
plusie. Gliwiczanie sprzedawali 
Joela Valencię i Patryka Dzicz-
ka za 2 mln euro, a mimo to 
nadal byli czołową drużyną ligi. 
Ale w poprzednim sezonie z tru-
dem przyszło im utrzymanie, 
nadto w szybkim tempie rośnie 
dług. Nic nie trwa wiecznie, 
a wydaje się, że przy Okrzei 
chciano, aby tak właśnie było. 
Zatrzymywanie za wszelką 

cenę najważniejszych piłkarzy 
ze sportowego punktu widzenia 
wydawało się dobrą decyzją, 
ale okazało się, że wielu z nich 
już lepiej grać nie będzie, a do-
datkowo ogromne kontrakty 
coraz więcej ważyły w budżecie. 
Raporty fi nansowe pokazują, 
że przekroczono niebezpieczną 
granicę, bo jak inaczej nazwać 
to, że ponad 90% budżetu 
klubu jest wydawane na pensje 
piłkarzy? W efekcie drużyna 
nie jest tak mocna jak kiedyś, 
klubu nie stać na jakościową 
„świeżą krew”, brak transferów 
wychodzących nie pomógł 
załatać dziury, a kadra drużyny 
nie jest zbilansowana. W takich 
warunkach trener Aleksandar 
Vuković, niczym serialowy 
MacGyver, musi składać swoją 
„maszynę” z tego, co ma.

Sezon 2024/25 7
19 lipca 2024

W trudnych dla klubu chwilach przyda się doświadcze-
nie Jakuba Czerwińskiego. 

35-letni Rafał Król będzie miał okazję do debiutu w eks-
traklasie. 

Czy organizacyjno-gabinetowe zmiany mogą odbić 

się negatywnie na drużynie Aleksandara Vukovicia?
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J
ak wiele stereotypów 
– i ten jest obarczony 
błędem. Na przestrzeni 

ostatnich lat pojawiało się 
wiele opracowań na ten 
temat i główny wniosek jest 
taki, że... nie ma reguły. Jeżeli 
pomnożymy to jeszcze przez 
nieprzewidywalność ekstra-
klasy, to wyjdzie nam wielki 
znak zapytania. W Puszczy 

w ostatnich miesiącach – nie 
tylko na boisku, ale także 
w gabinetach – zapracowano 
na to, by na własnej skórze 
przekonać się, czy teraz czeka 
ich wspinaczka pod jeszcze 
większe wzniesienie.
Największa wyrwa w zespo-
le Tomasza Tułacza powsta-
ła po niespodziewanym odej-
ściu do I ligi napastnika Kami-

la Zapolnika, którego wyku-
pił Bruk-Bet. Liczby pokazują, 
że piłkarz ten był najlepszym 
lub prawie najlepszym w sta-
tystykach pojedynków, a i cu-
downego gola z przewrot-
ki strzelić potrafi ł. Z „Żubra” 
stał się „Słoniem” i postawił 
Puszczę przed sporym wy-
zwaniem. Znalezienie jego za-
stępcy to dla klubu priory-
tet, ale nie na zasadzie łapan-
ki. Kilku piłkarzy wybrało ze-
społy zagraniczne lub inne 

z naszego kraju i niepołomi-
czanie wciąż rozglądają się 
za graczem, który spełni ich 
oczekiwania i będzie w ich za-
sięgu. Ciekawie uzupełnio-
no inne formacje, dokładając 
Dawida Abramowicza, Dawi-
da Szymonowicza, Michala Si-
plaka i Mateusza Radeckiego. 
W sumie ci piłkarze dokłada-
ją do zespołu doświadczenie 
w postaci ponad 400 meczów 
w ekstraklasie.

Michał Knura

PUSZCZA NIEPOŁOMICE

Więcej doświadczenia

R
ok temu szczecinianie 
dobrze wystartowali 
w lidze - od zwycięstwa 

w Grodzisku Wielkopol-
skim 1:0 z Wartą Poznań. 
Teraz w Szczecinie liczą na 
identyczną inaugurację, 
zwłaszcza że Pogoń zaczyna 
od meczu na własnym bo-
isku z cudem uratowaną od 
spadku kielecką Koroną. I jest 
oczywiście faworytem. Opty-
mizm podkręcił w Szczecinie 

ostatni, wygrany 3:0 sparing 
z beniaminkiem I ligi, Kotwi-
cą Kołobrzeg, a wartością 
dodaną był fakt, że spotkanie 
obejrzało blisko osiem tysięcy 
kibiców.
I na tym kończą się pozytywy, 
ponieważ szczecińscy dzia-
łacze latem nie błyszczeli na 
giełdzie transferowej; ich ak-
tywność kontraktowa była bli-
ska apatii. Jako wzmocnie-
nie można potraktować tyl-

ko przyjście z Wisły Płock do-
świadczonego, 33-letniego 
bramkarza Krzysztofa Kamiń-
skiego, który w 2023 r. był wy-
pożyczony do Ruchu Chorzów, 
a wcześniej występował m.in. 
w lidze japońskiej. Do Szcze-
cina wrócili też z wypożyczeń 
- po bardzo dobrym sezonie 
w I-ligowym Górniku Łęczna - 
Kacper Łukasiak (młodzieżo-
wiec, 2003 rocznik) oraz 22-let-
ni Jakub Lis, który wywalczył 
z Motorem Lublin awans do 
ekstraklasy. Ów bezruch pio-
nu sportowego mocno niepo-

koi kibiców. Działacze są jed-
nak spokojni, podobnie jak 
szkoleniowiec „Dumy Pomo-
rza”, Jens Gustafsson. Po roz-
czarowującym poprzednim se-
zonie liczono się ze zwolnie-
niem Szweda, ale nic takiego 
nie nastąpiło. Trener został, 
ma wsparcie zarządu i liczy, że 
doświadczony zespół, wspar-
ty młodymi graczami, spełni 
oczekiwania sympatyków. Na-
dziejami na lepsze jutro mają 
być m.in. 17-latkowie - Ad-
rian Przyborek i Maciej Wojcie-
chowski czy 18-letni Patryk Pa-
rzyszek.

Zbigniew Cieńciała

POGOŃ SZCZECIN

Transferowa apatia
Imię data wzrost poprzedni 

nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Valentin Cojocaru (ROU) 1.10.95 195/84 Oud-Heverlee Leuven
Krzysztof Kamiński 26.11.90 191/81 Wisła Płock
Maciej Kowal 9.12.02 195/87 Siarka Tarnobrzeg

OBROŃCY
Leonardo Koutris (GRE) 23.07.95 175/69 Olympiakos 
Leo Borges (BRA) 3.01.01 179/74 FC Porto B
Jakub Lis 14.01.02 178/66 Motor Lublin
Wojciech Lisowski 10.02.92 186/74 Stal Mielec
Danijel Loncar (BIH) 26.06.97 189/84 NK Osijek
Mariusz Malec 4.04.95 189/76 Podbeskidzie
Linus Wahlqvist (SWE) 11.11.96 184/80 IFK Norkoeping
Benedikt Zech (AUT) 3.11.90 186/73 Rheindorf Altach

POMOCNICY
Mateusz Bąk 1.07.03 181/66 wychowanek
Wahan Biczachczjan (ARM) 9.07.99 172/67 MSK Żilina
Joao Gamboa (POR) 31.08.96 187/80 GD Estoril-Praia
Kacper Gołębiewski 25.04.06 187/81 Stadion Śląski
Alexander Gorgon (AUT) 28.10.88 185/76 HNK Rijeka
Kamil Grosicki 8.06.88 180/78 West Bromwich Albion
Olaf Korczakowski 11.11.03 183/71 wychowanek
Rafał Kurzawa 29.01.93 182/73 Esbjerg 
Kacper Łukasiak 24.09.03 180/73 wychowanek
Adrian Przyborek 1.01.07 184/74 Bałtyk Gdynia
Kacper Smoliński 7.02.01 174/62 wychowanek
Fredrik Ulvestad (NOR) 17.06.92 183/79 Sivasspor 
Marcel Wędrychowski 13.01.02 171/69 Górnik Łęczna

NAPASTNICY
Antoni Klukowski (CAN) 2.04.07 185/72 Legia Warszawa
Efthymis Kolouris (GRE) 6.03.96 184/81 Alanyaspor Kulubu

Patryk Parzyszek 3.02.06 190/75 AP Reissa Poznań

Trener Jens GUSTAFSSON

PRZYSZLI: Kamiński, Lis, Łukasiak.

ODESZLI: Axel Holewiński (Polonia Bytom), Bartosz Klebaniuk (Znicz Pruszków), 

Luka Zahović (Górnik Zabrze).

Imię data wzrost poprzedni 

nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Kewin Komar 26.07.03 193/75 GKS Bełchatów
Michał Perchel 27.06.07 190/79 Karpaty Krosno

OBROŃCY
Dawid Abramowicz 16.05.91 186/76 Radomiak
Artur Craciun (MDA) 26.06.98 193/87 Hapoel Kfar Saba
Filip Gil 8.07.07 184/73 Cracovia
Roman Jakuba (UKR) 23.04.01 191/83 Valmiera
Oran-Calin Revenco (MDA) 26.06.00 177/70 Petrocub Hincesti
Michal Siplak (SVK) 2.02.96 184/80 Górnik Zabrze
Łukasz Sołowiej 11.10.88 189/84 GKS Tychy
Konrad Stępień 7.03.93 185/80 Siarka Tarnobrzeg
Dawid Szymonowicz 7.07.95 185/77 Warta Poznań

POMOCNICY
Jakov Blagaić (CRO) 8.02.00 174/68 FK Borac
Mateusz Cholewiak 5.02.90 184/73 Górnik Zabrze
Wojciech Hajda 23.05.00 185/75 Sandecja Nowy Sącz
Patryk Kieliś 2.09.00 185/75 Hutnik Kraków
Lee Jin-hyun (KOR) 26.08.97 172/63 Daejeon Citizen
Piotr Mroziński 24.08.92 181/74 Stal Stalowa Wola
Igor Pieprzyca 8.10.08 180/65  UKS Kazimierz Niepołomice
Mateusz Radecki 2.04.93 187/74 GKS Tychy
Adam Sendor 21.11.06 186/81 SF Staniątki
Jakub Serafin 25.05.96 181/69 Cracovia
Jakub Stec 15.02.05 191/79 Sokół Kolbuszowa Dolna
Thiago (BRA) 18.03.97 177/60 Cracovia
Hubert Tomalski 19.08.93 171/60 Raków Częstochowa
Michał Walski 27.02.97 169/62 Sandecja Nowy Sącz

NAPASTNICY
Rok Kidrić (SVN) 27.04.95 194/86 NK Aluminij
Lucjan Klisiewicz 20.04.02 193/74 Stal Stalowa Wola
Artur Siemaszko 6.01.97 181/74 Arka Gdynia

Trener Tomasz TUŁACZ

PRZYSZLI: Abramowicz, Blagaić, Kieliś, Klisiewicz, Perchel, Radecki, Siplak, 

Szymonowicz.

ODESZLI: Jakub Bartosz (Odra Opole), Maciej Firlej, Tomasz Wojcinowicz 

(obaj Warta Poznań), Michał Koj (Wieczysta Kraków), Jordan Majchrzak 

(Legia Warszawa), Bartłomiej Poczobut (Polonia Warszawa),  Krzysztof 

Wróblewski (Chrobry Głogów), Kamil Zapolnik (Bruk-Bet), Oliwier Zych (koniec 

wypożyczenia).

KOMENTARZ „SPORTU” 
ZBIGNIEW CIEŃCIAŁA

Zawiedzeni 
finałem

C
hoć od przegranego 
fi nału Pucharu Polski 
(1:2 po dogrywce z Wisłą 

Kraków) minęły już ponad 
trzy miesiące, w Szczecinie 
złość nie minęła. Kibice 
wciąż rozpamiętują ten 
blamaż z pierwszoligowcem. 
W nielepszych nastrojach są 
piłkarze, o czym świadczą 
słowa kapitana „Portowców” 

Kamila Grosickiego. - Zawie-
dliśmy. Teraz musimy zacząć 
odbudowywać zaufanie 
kibiców.
Na nic jednak żale – pozostaje 
kibicować innym polskim pu-
charowiczom i liczyć na to, że 
w rozpoczynającym się sezonie 
uda się Pogoni awansować do 
europejskich rozgrywek. W li-
dze to zadanie będzie trudne 
do zrealizowania, choć w klu-
bie przebąkują o podium, a w 
najgorszym wariancie o gór-
nej części tabeli. Dlaczego jed-
nak nie spróbować raz jeszcze 
w rozgrywkach pod patrona-
tem Prezydenta RP?

KOMENTARZ „SPORTU” 
MICHAŁ KNURA

Pełna 
satysfakcja

R
ok temu ekstraklasa 
zawitała do Niepołomic 
tylko połowicznie. Pusz-

cza była 84. klubem w historii, 
który do niej awansował, ale 
osiągnięcie pełnej satysfakcji 
dopiero przed nią. O tym, że 
ma się to stać z opóźnieniem, 
zdecydowała wąska droga 
prowadząca na stadion w pod-
krakowskim miasteczku, które 
szybko się rozwija. Awans dla 
wielu był jednak wielkim szo-
kiem i akurat w tym aspekcie 

po prostu był potrzebny czas 
do załatwienia formalności 
i rozpoczęcia prac. Z przebu-
dową drogi na obiekt wszystko 
jest już na... dobrej drodze. 
Jednym z najczęściej brzmią-
cych haseł podczas prezenta-
cji zespołu było to, by w końcu 
zagrać u siebie. Do kolejnego 
historycznego wydarzenia 
w tej społeczności zostało 
ok. siedem miesięcy. W lutym 
ekstraklasa ma zawitać do 
Niepołomic pełną gębą. Do te-
go czasu domem zastępczym 
nadal będzie stadion Cracovii, 
na którym „Żubry” radziły so-
bie ostatnio lepiej niż gospoda-
rze. Gra w Krakowie nie należy 
jednak do najtańszych, więc 
księgowa też zaciera ręce.

ZE SPORTEM NA8 PKO BP Ekstraklasę

Do czasu sprowadzenia napastnika Artur Siemaszko 
będzie grał na pozycji numer dziewięć. 

„Portowcy” nie przeprowadzili oszałamiających transferów w letnim oknie.

Puszczę czeka poważny test, ponieważ dla 

beniaminków zawsze trudniejszy jest drugi sezon. 

Szczecinianie muszą jak najszybciej zapomnieć o po-
rażce w finale PP. 
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Niedawny mistrz 

Polski po nieudanym 

poprzednim sezonie 

wrócił do korzeni. 

N
owym szkoleniowcem 
został Marek Papszun, 
a jego asystentem 

„zmiennik” z ostatnich roz-
grywek, Dawid Szwarga. Do 
klubu wrócił także Paweł 
Frelik, odpowiedzialny przede 
wszystkim za sprawy men-
talne. Przy Limanowskiego 
uznano, że ponowne zatrud-
nienie trenera Papszuna 
zagwarantuje spokój i rozwój, 
ale jak na razie nie ma ani 
jednego, ani drugiego. Szko-
leniowiec niedawno grzmiał, 
że „nie ma jeszcze drużyny”, 
a nawet, że jest to jej „strzę-
pek”.
Zmian jest już wiele. I to grun-
townych! Do tej kategorii na-
leży zaliczyć sprzedaż Vlada-
na Kovaczevicia i Giannisa Pa-
panikolaoua. To dwóch nie-
zwykle ważnych graczy, któ-
rzy mieli udział w sukcesach 
zespołu. Jest też kilka pozy-
tywów. Częstochowianie za-
kontraktowali Patryka Ma-
kucha, który ma odpowiadać 

za strzelanie bramek. Wycią-
gnięto za darmo z Leeds Kri-
stoffera Klaessona, który 
może być następcą Kovacze-
vicia w bramce. Vasilios So-
urlis z kolei ma być zastęp-
stwem dla Papanikolaou.
Raków dokonał jeszcze kilku 
ruchów w ofensywie. Nie ule-
ga jednak wątpliwości, że cel, 
jaki postawiono przed Mar-

kiem Papszunem, jest kon-
kretny, nawiązujący do po-
przednich osiągnięć. Często-
chowianie mają co najmniej 
wrócić na ligowe podium, 
choć oczywiście kibicom ma-
rzy się mistrzostwo. Zadanie 
wydaje się niezwykle trudne. 
„Medaliki” jednak udowadnia-
ły, że nie ma dla nich rzeczy 
niemożliwych. (ptom)

RAKÓW CZĘSTOCHOWA

Praca u podstaw

M
iniony sezon Radomiak 
zakończył na 15. miej-
scu, mając punkt prze-

wagi nad strefą spadkową. 
Jeszcze w trakcie rozgrywek, 
dosłownie przed ostatnią ko-
lejką, w Radomiu zaprezento-
wano nowego szkoleniowca, 
którym został Bruno Baltazar. 

Portugalczyk przed przyjaz-
dem do Polski pracował m.in. 
na Cyprze, w Bułgarii, a także 
w Stanach Zjednoczonych. 
Pracę w Polsce zaczął od po-
rażki w ostatniej kolejce mi-
nionego sezonu, o którym nikt 
nie chce w Radomiu pamiętać.
Nowy szkoleniowiec zdążył 

zapoznać się z drużyną i wy-
ciągnąć wnioski przed kolej-
nymi rozgrywkami. W klu-
bie doszło do zmian kadro-
wych, ale - tak jak zapowiadał 
Portugalczyk - postawiono 
na ewolucję, a nie rewolucję. 
Zadbano o wypełnienie luk 
w formacji obronnej, którą 

wzmocnił Zié Ouattara, gracz 
rodem z Wybrzeża Kości Sło-
niowej, mający za sobą wystę-
py na igrzyskach olimpijskich 
w Tokio. Do bramki ściągnię-
to z kolei Macieja Kikolskiego, 
który daje możliwość gry mło-
dzieżowca między słupkami 
bramki radomian. Po stronie 
zysków należy także zapisać 
transfery Radosława Ciele-
męckiego oraz Jeana Franco.

Krzysztof Polaczkiewicz

RADOMIAK

Ewolucja zamiast rewolucji

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Maciej Kikolski 23.02.04 193/84 GKS Tychy
Wiktor Koptas 20.10.04 188/76 Pilica Białobrzegi

OBROŃCY
Mateusz Cichocki  31.01.92 187/79 Zagłębie Sosnowiec
Jan Grzesik  21.10.94 178/70 Warta Poznań
Damian Jakubik 25.03.90 183/77 Znicz Pruszków
Rahil Mammedov (AZE) 24.11.95 191/79 ŁKS Łódź
Zié Ouattara (CIV) 9.01.00 176/69 UD Leiria
Raphael Rossi (BRA) 25.07.90 190/84 FC Sion

POMOCNICY
Roberto Alves (SUI) 8.06.97 180/72 FC Winterthur
Radosław Cielemęcki 19.02.03 173/70 Wisła Płock
Vágner Dias (CPV) 10.01.96 169/67 RFC Seraing
Christos Donis (GRE) 9.10.94 184/75 Ascoli Calcio
Bruno Jordao (POR) 12.10.98 180/73 Wolverhampton
Józef Kolasa 29.08.04 174/67 Młodzik 18 Radom
Leandro (BRA) 26.11.88 175/74 Zawisza Rzgów 
Luizao (BRA) 20.02.98 184/75 EC Bahia
Mikołaj Molendowski 19.02.07 180/77 wychowanek
Krystian Okoniewski 24.01.05 187/80 Lechia Gdańsk
Joao Peglow (BRA) 7.01.02 175/68 Sport Club do Recife
Francisco Ramos (POR)  10.04.95 181/71 CD Nacional
Jakub Snopczyński 5.07.05 174/65 wychowanek
Guilherme Zimovski (BRA) 3.12.04 176/72 Capivariano 
Rafał Wolski 10.11.92 180/70 Wisła Płock

NAPASTNICY
Leonardo Rocha (POR)  23.05.97 200/72 Lierse Kempenzonen

Franco Sarmiento (ECU)  7.02.97 182/70 Odra Opole

Trener Bruno BALTAZAR

PRZYSZLI: Cielemęcki, Kikolski, Mammedov, Quattara, Sarmiento.

ODESZLI: Dawid Abramowicz (Puszcza Niepołomice), Mike Cestor, Jardel (obaj 

koniec kontraktu), Michał Kaput (koniec wypożyczenia), Gabriel Kobylak (Legia 

Warszawa), Lisandro Semedo (Wieczysta Kraków), Luis Machado (Kitchee FC), 

Filip Majchrowicz (Górnik Zabrze), Daniel Pik (Pogoń Siedlce), Tiago Matos 

(koniec kontraktu), Luka Vuszković (KVC Westerlo).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Kristoffer Klaesson (NOR) 27.11.00 189/76 Leeds United 
Duszan Kuciak (SVK) 21.05.85 194/87 Lechia Gdańsk
Muhamed Szahinović (BIH) 30.09.03 191/79 FK Sarajevo
Kacper Trelowski 19.08.03 190/77 Śląsk Wrocław

OBROŃCY
Zoran Arsenić (CRO) 2.06.94 187/75 HNK Rijeka
Eric Otieno (KEN) 27.09.96 170/70 AIK Solna
Kamil Pestka 22.08.98 187/76 Cracovia
Bogdan Racovitan (ROU)  6.06.00 185/80 FC Botosani
Matej Rodin (BIH) 13.02.96 193/80 KV Oostende
Milan Rundić (SRB) 29.03.92 188/80 Podbeskidzie
Stratos Svarnas (GRE) 11.11.97 183/76 AEK Ateny

POMOCNICY
Peter Barath (HUN) 21.02.02 185/78 Ferencvarosi
Gustav Berggren (SWE) 7.09.97 187/80 BK Hacken
Jean Carlos (BRA) 10.05.96 185/77 Pogoń Szczecin
Dawid Drachal 31.01.05 185/77 Miedź Legnica
Władysław Koczergin (UKR) 30.04.96 178/70 Zoria Ługańsk
Lazaros Labrou (GRE) 19.12.97 183/74 SBV Exelsior
Ben Lederman 8.05.00 182/75 Hakoah Amidar Ramat Gan
Kacper Masiak 11.01.05 175/68 Zagłębie Lubin
Tobiasz Mras 10.06.07 176/69 GKS Bełchatów
Jakub Myszor 7.06.02 175/66 Cracovia
Jerzy Napieraj 26.04.05 176/67 WKS Wieluń
Bartosz Nowak 25.08.93 180/73 Górnik Zabrze
Srdan Plavszić (SRB) 3.12.95 166/53 Banik Ostrawa
Vassilis Sourlis (GRE) 16.11.02. 183/74 Asteras Tripolis
Fran Tudor (CRO) 27.09.95 173/68 Hajduk Split

NAPASTNICY
Adriano Amorim (BRA) 15.02.02 175/69 Leixoes SC
Ante Crnac (CRO) 17.12.03 189/83 NK Slaver Koprivnica
Mateusz Głowiński 12.01.06 184/76 Olimpia Elbląg
Ivi Lopez (ESP) 29/06/94 174/70 SD Ponferradina
Patryk Makuch 11.04.99 187/84 Cracovia
John Yeboah (ECU) 23.06.00 170/69 Śląsk Wrocław
Trener Marek PAPSZUN
PRZYSZLI: Amorim, Klaesson, Labrou, Makuch, Sourlis, Trelowski.
ODESZLI: Kacper Bieszczad (koniec wypożyczenia), Marcin Cebula (Śląsk 
Wrocław), Adrian Gryszkiewicz (rozwiązanie kontraktu), Vladan Kovaczević 
(Sporting), Oskar Krzyżak (Pogoń Siedlce), Patryk Malamis (Górnik Łęczna), 
Giannis Papanikolaou (Rizespor), Łukasz Zwoliński (Wisła Kraków).
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Bruno Baltazar ma pomysł na poprawę sytuacji Rado-
miaka. 

W Częstochowie czekają na powrót do zdrowia Iviego 
Lopeza.

KOMENTARZ „SPORTU” 
 KRZYSZTOF POLACZKIEWICZ

Myślał
o Radomiu

B
runo Baltazar był przy-
mierzany do pracy w Ra-
domiaku, gdy pierwszy raz 

rozważano zwolnienie trenera 
Macieja Kędziorka. Ostatecznie 
decyzja została odroczona, ale 
- jak podkreślał Portugalczyk - 
od momentu zainteresowania 
się jego usługami śledził losy 
Radomiaka i w głowie rodził mu 
się plan, jak wprowadzić zespół 
na odpowiednie tory. Baltazar 
ma w CV mistrzostwo Cypru 
z Apoelem Nikozja, był asysten-
tem Sabriego Lamouchiego 
w Nottingham Forest, trenował 

Rochester Nowy York. Na plus 
powinien także przemawiać 
fakt, że w kadrze Radomiaka roi 
się od rodaków trenera, a jeśli 
do tego dodamy, że Baltazar 
płynnie mówi po angielsku, to 
nie powinien mieć problemów 
ze skomunikowaniem się 
z pozostałą częścią zespołu. 
Jego wybór nie należał do oczy-
wistych, ale może się okazać 
trafny. Niezwykle ważny będzie 
początek sezonu. Falstart może 
wprowadzić nerwową atmosfe-
rę, która towarzyszyła drużynie 
przez całą rundę wiosenną. 
Zwycięstwo na inaugurację 
z beniaminkiem z Katowic na 
pewno dodałoby skrzydeł dru-
żynie, ale w Radomiu muszą so-
bie zdawać sprawę, że GieKSa, 
która po 19 latach wróciła na 
salony, tanio skóry nie sprzeda.

Po fatalnej wiośnie i utrzymaniu rzutem na taśmę radomianie liczą, że 

nowy sezon będzie spokojniejszy.

KOMENTARZ „SPORTU” 
 PIOTR TOMALSKI

Czas 
sprzątania

F
ani Rakowa nie będą 
mieli w rozpoczynają-
cym się sezonie łatwego 

życia, bo ich zespół przecho-
dzi przez trudny moment. 
Poprzednie rozgrywki zakoń-
czył poza pucharami. Złość 
i frustracja względem ekipy 
prowadzonej przez Dawida 
Szwargę były ogromne. 
Przyjście Marka Papszuna 
miało odmienić zespół. 
Tymczasem na razie szkole-
niowiec mówi o problemach. 
Co prawda po ostatnich 
sparingach nie był już tak 
ostry, jednak nadal mówi, że 
drużyna to plac budowy.
Oczekiwania względem ze-
społu, co zrozumiałe po ostat-
nich latach, wzrosły. Dlatego 
- wziąwszy pod uwagę te aspi-
racje - trener Papszun, a wraz 
z nim dyrektor sportowy Sa-
muel Cardenas oraz nowy dy-
rektor akademii Mateusz Ma-
ciejewski rozpoczęli sprząta-
nie. Proces ten zapewne tro-
chę potrwa, dlatego ocze-
kiwania wobec zespołu nie 
powinny być zbyt duże. Co nie 
zmienia faktu, że władze klu-
bu liczą na poprawę pozycji 
w nowym sezonie. A czy Ra-
ków stać na podium? Dużo 
mądrzejsi będziemy po pierw-
szych meczach o punkty...
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Wicemistrz Polski bez 

Hiszpana będzie innym 

zespołem, ale nie tylko 

dlatego zanosi się na 

trudny sezon.

P
iłkarze ze stolicy Dolne-
go Śląska już w piątek, 19 
lipca „rozgrzeją opony” 

w meczu z Lechią Gdańsk, 
a kilka dni później czeka ich 
pierwsze spotkanie z Riga 
FC w eliminacjach LKE. Pod-
opieczni Jacka Magiery wy-
dają się dobrze przygotowani 
do sezonu. W okresie przygo-
towawczym zaliczyli dwa bar-
dzo udane obozy – w Karpaczu 
i w Austrii. Ten drugi  był sku-
piony na przygotowaniach do 
sezonu. Wiele dały zespołowi 
towarzyskie konfrontacje 
z wymagającymi przeciw-
nikami, grającymi co roku 
w europejskich pucharach, 
czyli z CFR Cluj i Slavią Praga.
Na obozach pojawiali się ko-
lejni nowi zawodnicy, choć 
i tak największym wydarze-
niem było odejście lidera i ka-
pitana zespołu, Erika Exposi-
to. Śląsk bez Hiszpana będzie 
innym zespołem, ale podobno 
nie ma ludzi niezastąpionych. 

- Takie jest życie – podkreślał 
z uśmiechem trener Magie-
ra - dlatego od razu chcę wy-
lać kubeł zimnej wody na dru-
żynę, aby była świadoma, że 
przed nami bardzo trudny 
czas. Od nas, od naszego na-
stawienia, energii, głodu, za-
leży jak będzie wyglądać se-
zon.
Do drużyny dołączyli Seba-
stian Musiolik z Górnika Za-

brze i Junior Eyamba z rezerw 
Young Boys Berno, choć Ey-
amba nie wytrzymał trudów 
przygotowań na obozie i do-
znał kontuzji, która wykluczy-
ła go z gry na 6-8 tygodni. Ka-
drę uzupełnili także Marcin 
Cebula i Mateusz Bartolewski, 
oraz Serafi n Szota, Tomasz 
Loska, Filip Rejczyk i Simon 
Schierrack.

Zbigniew Cieńciała

ŚLĄSK WROCŁAW

Życie bez Exposito

Dobra postawa 

w sparingach 

i ciekawe transfery 

sprawiają, że w Mielcu 

liczą na coś więcej niż 

walka o utrzymanie.

W 
ostatnim meczu kon-
trolnym przez startem 
ligi Stal prowadzona 

przez Kamila Kieresia, który po 
zakończeniu minionego sezonu 
przedłużył kontrakt o kolejny 
rok, wysoko, 5:0, ograła Stal 
Rzeszów. Na listę strzelców 
wpisali się nowi gracze, na-
pastnik Ravve Assayeg oraz 
obrońca Marvin Senger. Ten 
pierwszy był już dogadany ze 
Stalą w maju, tuż po zakończe-
niu rozgrywek ligowych. Bram-
kostrzelny napastnik rodem 
z Izraela w ubiegłym sezonie 
zdobył 15 bramek. W Mielcu 
liczą, że w polskiej ekstraklasie 
będzie równie skuteczny. Stal 
ma ostatnimi czasy nosa do 
bramkostrzelnych graczy. 
Najpierw sprowadzili Saida Ha-
mulicia, a następnie Ilję Szku-
rina. Ten ostatni w 33 meczach 
poprzednich rozgrywek zdobył 
16 goli i zanotował 5 asyst.
Równie dużo obiecują sobie 

w Mielcu po transferze Senge-
ra, który trafi ł do Stali z MSV 
Duisburg. 24-letni Niemiec do 
tej pory występował w ojczyź-
nie, Stal będzie jego pierw-
szym klubem zagranicznym. 
Mielczanie sięgnęli jeszcze po 
młodzieżowca z Wisły Płock 
- Fryderyka Gerbowskiego - 
oraz Jakuba Mądrzyka z Mie-

dzi Legnica i Dawida Tkacza 
z Widzewa Łódź.
Trzon zespołu z poprzednie-
go sezonu został utrzymany, 
a jeśli dodamy przemyślane 
transfery, to apetyty na grę 
o wyższe cele, niż tylko utrzy-
manie w lidze, mają uzasad-
nienie.

Krzysztof Polaczkiewicz

STAL MIELEC

Apetyt rośnie
Imię data wzrost poprzedni 

nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Mateusz Dudek 14.12.02 182/71 Olimpia Elbląg
Konrad Jałocha 9.05.91 200/85 GKS Tychy
Mateusz Kochalski  25.07.00 189/88 Radomiak 
Jakub Mądrzyk 4.12.03 194/87 Miedź Legnica

OBROŃCY
Bert Esselink (NED)  16.08.99 191/81 Olympiakos Lefkossias
Krystian Getinger  29.08.88 185/77 Stal Stalowa Wola
Alvis Jaunzems (LVA) 16.06.99 179/76 Valmiera FC
Kamil Pajnowski 28.01.98 186/81 Stal Rzeszów
Marvin Senger (GER) 6.01.00 193/86 MSV Duisburg
Krzysztof Wołkowicz  12.09.94 180/72 GKS Tychy

POMOCNICY
Alex Cetnar 20.02.07 178/70 Cagliari 
Maciej Domański 5.09.90 167/59 Raków Częstochowa
Fryderyk Gerbowski 17.01.03 181/77 Wisła Płock
Szymon Gierlach 18.01.06 171/60 Beniaminek Krosno
Matthew Guillaumier (MLT) 9.04.98 183/79 Hamrun Spartans 
Koki Hinoki (JPN) 26.02.01 166/60 Zagłębie Lubin
Mateusz Matras  23.01.91 193/88 Górnik Zabrze
Rafa Santos (POR) 14.02.97 180/76 Real SC
Mateusz Stępień  12.02.02 184/76 Arka Gdynia
Dawid Tkacz  25.01.05 171/69 Widzew Łódź
Piotr Wlazło  3.06.89 181/68 Bruk-Bet Termalica

NAPASTNICY
Ravve Assayang (ISR) 1.05.01 186/73 Hapoel Akka
Ilija Szkurin (BLR) 17.08.99 188/80 Maccabi Petach Tikwa
Łukasz Wolsztyński 8.12.94 183/73 Kotwica Kołobrzeg

Trener Kamil KIEREŚ

PRZYSZLI: Assayang, Gerbowski, Mądrzyk, Senger, Tkacz.

ODESZLI: Łukasz Gerstenstein (Śląsk Wrocław), Ion Gheorghe (koniec 

wypożyczenia), Leandro (koniec kontraktu), Kai Meriluoto (HJK), Maksymilian 

Pingot (Lech Poznań), Jakub Rozwadowski (koniec wypożyczenia), Igor Strzałek 

(Legia Warszawa).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Bartosz Głogowski 29.10.05 188/78 wychowanek
Rafał Leszczyński 26.04.92 187/82 Chrobry Głogów
Tomasz Loska 26.01.96 190/85 Bruk-Bet Termalica 

OBROŃCY
Mateusz Bartolewski 12.01.98 187/76 Ruch Chorzów
Łukasz Bejger 11.01.02 190/76 Manchester United
Łukasz Gerstenstein 6.10.04 175/68 Stal Mielec
Tommaso Guercio 1.06.05 186/78 Inter U-19
Ołeksandr Hawryłenko (UKR) 22.08.06 189/77 RB Lipsk
Krzysztof Kurowski 29.08.06 180/76 Olympic Wrocław
Aleksander Paluszek 9.04.01 191/81 Górnik Zabrze
Aleks Petkow (BUL) 25.07.99 191/85 Arda Kyrdżali
Simeon Petrow (BUL) 12.01.00 195/90 CSKA Sofia 2
Konrad Poprawa 4.06.98 185/79 Skra Częstochowa
Mateusz Stawny 23.10.03 184/72 wychowanek
Stanisław Szczyrek 15.01.05 185/74 Varsovia 
Serafin Szota 4.03.99 186/80 Widzew Łódź
Mikołaj Tudruj 23.01.06 185/75 Lech II Poznań
Michał Wróblewski 26.02.07 184/76 AP Oleśnica

POMOCNICY
Burak Ince (TUR) 20.01.04 181/70 Arminia Bielefeld
Marcin Cebula 6.12.95 177/65 Raków Częstochowa
Jakub Jezierski 9.07.04 186/77 wychowanek
Miłosz Kurowski 30.07.04 176/72 wychowanek
Nahuel Leiva (ESP) 22.11.96 170/66 CD Tenerife
Jehor Macenko (UKR) 23.01.02 188/81 Legia Warszawa
Patrick Olsen (DEN) 23.04.94 178/77  Aarhus 
Arnau Ortiz 29.10.01 175/71  FC Cartagena
Peter Pokorny (SVK) 8.08.01 183/74 FC Fehervar
Filip Rejczyk 20.04.06 179/73 Legia Warszawa
Simon Schierack (GER) 5.03.05 188/78 RB Lipsk
Petr Schwarz (CZE) 12.11.91 174/70 Raków Częstochowa
Aleksander Wołczek 31.05.05 185/77 wychowanek
Mateusz Żukowski 23.11.01 185/82 Lech Poznań

NAPASTNICY
Junior Eyamba (SUI) 27.06.01 194/80 Young Boys Berno II
Patryk Klimala 5.08.98 183/76 Hapoel Beer Szewa
Sebastian Musiolik 19.05.96 193/88 Górnik Zabrze 
Lewuis Pena (VEN) 7.04.04 176/73 Deportivo Rayo Zuliano
Piotr Samiec-Talar 2.11.01 181/70 GKS Katowice
Trener Jacek MAGIERA
PRZYSZLI: Bartolewski, Cebula, Eyamba, Gerstenstein, Hawryłenko, Loska, 
Musiolik, Ortiz, Rejczyk, Schierack, Szota.
ODESZLI: Erik Exposito (Al-Ahli), Mateusz Górski (GKS Tychy), Patryk Janasik (Cracovia), 
Martin Konczkowski (Ruch Chorzów), Michał Rzuchowski (Arka Gdynia), Jakub 
Lutostański (Pogoń Siedlce), Daniel Łukasik (koniec kontraktu), Alen Mustafić (koniec 
wypożyczenia), Michał Rzuchowski (Arka Gdynia), Patryk Szwedzik (Chrobry Głogów), 
Kacper Trelowski (Raków Częstochowa).

KOMENTARZ „SPORTU” 
KRZYSZTOF POLACZKIEWICZ

Sponsorzy 
uciekają

J
ak na polskie realia tre-
ner Kamil Kiereś może 
uchodzić za „długody-

stansowca”. Zespół z Mielca 
objął w marcu 2023 r. Celem 
było utrzymanie i został osią-
gnięty. W minionym sezonie 
Stal pod wodzą tego trenera 
uplasowała się w środku 
stawki, zajmując 11. pozycję. 
Mielczanie znaleźli sposób 
na pokonanie mistrza Polski 
z Białegostoku, urwali punkty 
Lechowi, Pogoni czy Rakowo-
wi. To pozwoliło na spokojne 
utrzymanie w ekstraklasie. 
Nic więc dziwnego, że w Miel-
cu chcą więcej. Choć nieco 
zamieszania wprowadziły ko-
munikaty o zmianach w spon-
soringu klubu. Polska Grupa 
Energetyczna z końcem lipca 
przestanie wspierać klub, 
a od sierpnia zespół będzie 
występował pod nazwą FKS 
Stal Mielec. Powszechny 
Zakład Ubezpieczeń SA 
również ogłosił zakończenie 
współpracy, ale prezes Jacek 
Klimek zapewnia, że klub jest 
stabilny fi nansowo i gotowy 
do gry w kolejnym sezonie 
ekstraklasy. Szkoda byłoby 
zaprzepaścić to, co już udało 
się zrobić. A jak pokazał minio-
ny sezon, potencjał zespołu, 
uwzględniając wzmocnienia, 
jest spory.

KOMENTARZ „SPORTU” 
 ZBIGNIEW CIEŃCIAŁA

Sukces usypia

W minionym sezonie Śląsk 
do ostatniej kolejki 
walczył o mistrzostwo 

Polski, ale wygrała Jagiellonia, 
która miała lepszy bilans bez-
pośrednich spotkań. Wicemi-
strzostwo Polski i tak było wy-
nikiem ponad stan, a w dodatku 
jeden z najlepszych stranieri 
w ostatnich latach w ekstrakla-
sie, Erik Exposito, został królem 
strzelców. Hiszpana nie ma już 
we Wrocławiu, a bez niego to 
będzie już zupełnie inny zespół. 
I będzie to zapewne trudniejszy 
sezon dla „wojskowych” nie tyl-
ko ze względu na klubowy bu-
dżet, wyglądający ubogo przy 
ligowych krezusach, ale i na 
fakt, że niespodziewany sukces 
usypia zawodników, a także 
działaczy. Nadzieje wrocław-
skich fanów mają jednak silne 
oparcie w osobie niezwykle 
ambitnego i pracowitego szko-
leniowca. Jackowi Magierze 
marzy się, aby Śląsk ponownie 
znalazł się na podium lub cho-
ciażby w TOP 6. Zadanie wydaje 
się wykonalne, ale też trudne 
do zrealizowania.

ZE SPORTEM NA10 PKO BP Ekstraklasę

Po odejściu Erika Exposito Nahuel Leiva został jedy-
nym Hiszpanem w kadrze Śląska. 
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Krystian Getinger nadal współstanowi trzon zespołu. 
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Atmosfera wokół 
klubu z Dolnego Śląska 
jest zdecydowanie 
spokojniejsza niż to 
bywało w poprzednich 
latach.

T
ylko trzech nowych pił-
karzy zakontraktowali 
„Miedziowi”, a jeden 

zdążył już doznać kontuzji! 
Chodzi o Kajetana Szmyta ze 
spadkowicza z ekstraklasy 
Warty Poznań. To duży pro-
blem dla lubinian, bo Walde-
mar Fornalik bardzo liczył na 
utalentowanego pomocnika, 
o którego Zagłębie walczyło 
- z powodzeniem - z białostoc-
kimi mistrzami Polski. Dwaj 
kolejni „nowicjusze” to Adam 
Radwański z pierwszoligowej 
Termaliki Bruk-Bet Nieciecza 
oraz czeski napastnik Vaclav 
Sejk.
Kontrakty na kolejny sezon 
przedłużyli: bramkarz Ja-
smin Burić i 34-letni napast-
nik, wychowanek klubu Arka-
diusz Woźniak. Dwuletnią umo-
wą z opcją przedłużenia na 
trzeci sezon związał się też To-
masz Makowski. Oczywiście 

dużą stratą było odejście Kac-
pra Chodyny do Legii. Tuż przed 
startem ligi doszło do jeszcze 
jednej niespodziewanej zmia-
ny. Miejsce w bramce zwolnił 
Grek Sokratis Dioudis, który - 
tłumacząc się względami ro-
dzinnymi - poprosił o rozwiąza-
nie kontraktu, a za chwilę od-
nalazł się w tureckim Gaziante-
pie. - Nie chcę komentować ca-
łej sytuacji. Powiem tylko tyle, 

że Grek zachował się bardzo 
nieelegancko - denerwował się 
Waldemar Fornalik. Dodał, że 
niewykluczone jest, iż Burić bę-
dzie strzegł bramki Zagłębia 
w pierwszym meczu na Łazien-
kowskiej. Dziś już wiemy, że Bo-
śniak będzie miał jednak kon-
kurencję, bo Zagłębie jest bli-
skie sfi nalizowania transferu... 
legionisty Dominika Hładuna.

Zbigniew Cieńciała

ZAGŁĘBIE LUBIN

Nieelegancki Grek

M
iniony sezon łódzki 
klub ukończył na 9. 
miejscu. W nadcho-

dzącym chciałby poprawić 
ten wynik. Aby tego dokonać, 
potrzebne były kadrowe ro-
szady. Działacze Widzewa od 
początku okna transferowego 
byli bardzo aktywni. Najpierw 
wzmocniono defensywę, 
sięgając po czterokrotnego 

reprezentanta Kosowa, Kre-
shnika Hajriziego. 25-letni 
obrońca dotychczas wystę-
pował w szwajcarskim FC 
Lugano. Urodził się właśnie 
w Szwajcarii, z Lugano zdobył 
puchar i wicemistrzostwo 
kraju. W tamtejszej ekstra-
klasie rozegrał 71 meczów, 
zdobywając cztery bramki 
i notując jedną asystę. Dodat-

kowo w minionym sezonie wy-
stąpił w ośmiu meczach eu-
ropejskich pucharów, w tym 
sześciu w fazie grupowej Ligi 
Konferencji Europy.
Ofensywę wzmocniono z ko-
lei 25-latkiem z Nigerii. Ze sło-
wackiego AS Trenczin ścią-
gnięto Hilarego Gonga. To 
szybki skrzydłowy, który w po-
przednim sezonie zdobył 5 
bramek w 31 meczach. Pod-
czas letnich sparingów dał 
się poznać jako niezły dry-
bler, który potrafi  dokładnie 

dograć piłkę ze skrzydła. Ni-
geryjczykowi będzie w Łodzi 
raźniej, bo trafi ł do Widzewa 
z Trenczyna wspólnie z Samu-
elem Kozlovskim, słowackim 
obrońcą. Łódzki zespół zasilił 
także Jakub Łukowski grają-
cy do tej pory w Koronie Kiel-
ce. Klub pożegnał się z kolei 
z kilkoma piłkarzami, których 
kontrakty wygasły. Wśród 
nich znaleźli się m.in Dominik 
Kun i Serafi n Szota.

Krzysztof Polaczkiewicz

WIDZEW ŁÓDŹ Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Rafał Gikiewicz 26.10.87 190/82 Ankaragucu 
Ivan Krajczirik (SVK) 15.06.00 189/83 MFK Rużomberok
Jan Krzywański  10.03.03 189/79 Legionovia 

OBROŃCY
Kreshnik Hajrizi (KVX) 28.05.99 185/78 FC Lugano
Juan Ibiza (ESP) 17.08.95 187/78 UD Ibiza
Lirim Kastrati (KVX) 2.02.99 178/71 Ujpest FC
Samuel Kozlovsky (SVK) 19.11.99 182/76 AS Trenczin
Marcel Krajewski  21.10.04 182/74 Znicz Pruszków
Paweł Kwiatkowski  31.12.06 189/78 JSS Toruń
Fabio Nunes (POR) 24.07.92 184/77 SC Farense
Luis Silva (POR) 18.02.99 186/78  Enossis Neon Paralimniou
Mateusz Żyro 28.10.98 187/78 Stal Mielec

POMOCNICY
Fran Alvarez (ESP) 21.01.98 178/70  Albacete
Kamil Cybulski  2.12.05 174/63 Lech Poznań
Noah Diliberto (FRA) 8.09.01 175/65 RC Lens
Hilary Gong (NGR) 10.10.98 169/72 AS Trenczin
Marek Hanousek (CZE) 6.08.91 185/71 MFK Karvina
Sebastian Kerk (GER) 17.04.94 182/74 Hannover 96
Antoni Klimek 4.08.02 172/70 Odra Opole
Jakub Łukowski  25.05.96 172/67 Korona Kielce
Bartłomiej Pawłowski  13.11.92 178/70 Śląsk Wrocław
Filip Przybułek 12.09.03 185/77 MKS Żory
Kajetan Radomski  21.06.05 172/67 Raków Częstochowa
Julian Shehu (ALB) 6.09.98 186/80 KF Laci
Jakub Sypek 7.04.01 180/72 Lechia Gdańsk

NAPASTNICY
Imad Rondić (BIH) 7.04.12 190/83 Slovan Liberec
Hubert Sobol  25.06.90 183/80 KKS 1925 Kalisz
Trener Daniel MYŚLIWIEC
PRZYSZLI: Gong, Hajrizi, Kozlovsky, Krajewski, Łukowski, Radomski, Sobol, 
Sypek.
ODESZLI: Andrejs Ciga�iks (FC Luzern), Ignacy Dawid (koniec kontraktu), 
Dominik Kun (Wisła Płock), Hubert Lenart, Mato Milosz (obaj koniec kontraktu), 
Jordi Sanchez (Consadole Sapporo), Serafin Szota (Śląsk Wrocław), Jakub 
Szymański (Ruch Chorzów), Ernest Terpiłowski (Polonia Warszawa), Dawid Tkacz 
(Stal Mielec), Paweł Zieliński (koniec kontraktu). 

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Jasmin Burić (BIH) 18.02.87 193/80 Hapoel Hajfa
Dominik Hładun 17.09.95 190/77 Legia Warszawa
Michał Matys 6.05.06 189/76 Chojnik Jelenia Góra

OBROŃCY
Mateusz Grzybek 30.03.96 178/68 Radomiak 
Bartłomiej Kłudka 14.05.02 186/72 wychowanek
Jakub Kolan 3.08.04 177/71 Orlik Prudnik
Bartosz Kopacz 21.05.92 188/85 Lechia Gdańsk
Kacper Lepczyński 18.07.01 191/80 Warta Poznań
Aleks Ławniczak 5.05.99 189/87 Warta Poznań
Luis Mata (POR) 6.07.97 180/70 Pogoń Szczecin
Michał Nalepa 22.01.93 189/80 Lechia Gdańsk
Igor Orlikowski 9.02.06 181/74 Akademia
 Talentów Krotoszyn

POMOCNICY
Damian Dąbrowski 27.08.92 182/81 Pogoń Szczecin
Daniel Dudziński 7.03.02 181/72 GKS Katowice
Mateusz Dziewiatowski 28.06.07 187/75 wychowanek
Filip Kocaba 13.11.04 183/74 wychowanek
Tomasz Makowski 19.07.99 178/72 Lechia Gdańsk
Marek Mróz 18.02.99 179/74 Resovia
Tomasz Pieńko 5.01.04 185/77 Amico Lubin
Cyprian Popielec 7.03.07 178/64 Górnik Łęczna
Adam Radwański 10.04.98 170/63 Bruk-Bet Termalica 
Kajetan Szmyt 29.05.02 171/68 Warta Poznań
Kacper Terlecki 31.07.05 183/74 Orzeł Wojcieszów
Mateusz Wdowiak 28.08.96 174/60 Raków Częstochowa
Arkadiusz Woźniak 1.06.90 184/73 GKS Katowice

NAPASTNICY
Dawid Kurminowski 24.02.99 182/73 Aarhus GF
Patryk Kusztal 28.03.03 176/71 Chrobry Głogów
Marcel Reguła 26.10.06 180/73 Park Targoszyn
Vaclav Sejk (CZE) 18.05.02 180/78 Roda JC Kerkrade
Wojciech Szafranek 6.01.04 183/75 Arka Gdynia
Trener Waldemar FORNALIK
PRZYSZLI: Hładun, Radwański, Sejk, Szmyt.
ODESZLI: Rafał Adamski (Warta Poznań), Damjan Bohar (koniec kontraktu), 
Serhij Bułeca (Lechia Gdańsk), Kacper Chodyna (Legia Warszawa), Sokratis 
Dioudis (Gaziantep), Szymon Karasiński (Ruch Chorzów), Mateusz Kizyma 
(Podbeskidzie), Juan Munoz (rozwiązanie kontraktu), Marko Poletanović (FK 
Vojvodina), Alexander Steffen (Błękitni Stargard), Szymon Weirauch (Lechia 
Gdańsk).

KOMENTARZ „SPORTU” 
 KRZYSZTOF POLACZKIEWICZ

Będzie progres?

K
ibice Widzewa jak zwykle 
nie zawiedli i wykupili 
wszystkie karnety. W in-

nych klubach o takim wyczynie 
mogą tylko pomarzyć. Oczy-
wiście łódzcy fani liczą, że ich 
doping poniesie piłkarzy i spra-
wi, że z pomocą dwunastego 
zawodnika osiągną możliwie 
najlepszy wynik. Kibice 4-krot-
nego mistrza Polski zapewne 
chcieliby, aby obecny zespół 
nawiązał do sukcesów sprzed 
lat, ale w tym sezonie zadowolić 

powinno ich miejsce w „ósem-
ce”. Pierwszy sezon po powrocie 
do ekstraklasy w 2022 roku Wi-
dzew zakończył na 12. miejscu, 
miniony na 9. Jak będzie tym 
razem? Czy będzie progres? 
Kadrowo Widzew wygląda cie-
kawie, trener Daniel Myśliwiec 
może spokojnie kontynuować 
swoją wizję, ale pamiętać 
należy, że za nim pierwszy letni 
okres przygotowawczy w Łodzi, 
a jak wiadomo ten okres jest 
krótki. Bardzo szybko uzyskamy 
odpowiedź, jak poradził w nim 
sobie opiekun Widzewa. Tak czy 
owak klub ten ma zadatki, aby 
być „czarnym koniem” nadcho-
dzących  zmagań.

Sezon 2024/25 11
19 lipca 2024

Czy trener Daniel Myśliwiec dobrze wykorzystał swój 
pierwszy letni okres przygotowawczy w Widzewie? 

Dawid Kurminowski (na zdjęciu) zyskał nowego konku-
renta w osobie Vaclava Sejka. 

KOMENTARZ „SPORTU” 
 ZBIGNIEW CIEŃCIAŁA

Dość 
przeciętniactwa!

W 
KGHM SA mają już 
dość bezpłciowego 
Zagłębia. Co roku 

przed sezonem typuje się 
„miedziową” drużynę do 
grona zespołów, które 
powinny sytuować się 
w górnej strefi e ligowej 
drabinki, a nawet mieszać 
w czołówce, i co sezon 
zespół zawodzi. Szarzyzna, 
przeciętność, średniactwo 
tak mocno wrosły w struk-
tury klubu, że właściciele 
powiedzieli dość. Podali do 
publicznej wiadomość, że 
od zaraz w Lubinie jest no-
wa racja stanu. Zagłębie ma 
być stabilne ekonomicznie, 
stać silnie talentami z wła-
snej akademii, dostarczać 
jak najwięcej wychowan-
ków do pierwszej drużyny 
i wreszcie być klubem z am-
bicjami na miarę Jagiellonii 
i Śląska, które z budżetami 
podobnymi do lubinian spiły 
na koniec poprzedniego se-
zonu najlepszą ekstraklaso-
wą śmietankę. Do realizacji 
tych ambitnych koncepcji 
i planów działacze wy-
znaczyli doświadczonego 
szkoleniowca, Waldemara 
Fornalika, który przedłużył 
kontrakt w Lubinie o kolej-
ne 12 miesięcy.

Wyprowadzają Gong(a)
Po letnich transferach widać, że łódzki klub myśli o polepszeniu wyniku z poprzedniego sezonu.

 F
ot

. T
om

as
z 

Fo
lt

a/
P

re
ss

Fo
cu

s 

Fo
t. 

To
m

as
z 

Fo
lt

a/
Pr

es
sF

oc
us

 

eprasa.pl 63859ae849



ZE SPORTEM NA12 PKO BP Ekstraklasę

2. KOLEJKA - 26-29 LIPCA 

Stal - GKS   .........
Puszcza - Górnik   .........
Zagłębie - Pogoń   .........
Lechia - Motor   .........
Piast - Śląsk   .........
Raków - Cracovia  .........
Radomiak - Jagiellonia   .........
Korona - Legia   .........
Widzew - Lech   .........
  
3. KOLEJKA - 2-5 SIERPNIA 

Lech - Lechia   .........
Motor - Korona   .........
Jagiellonia - Stal   .........
Śląsk - Radomiak   .........
GKS - Raków   .........
Górnik - Pogoń   .........
Zagłębie - Puszcza   .........
Cracovia - Widzew   .........
Legia - Piast   .........
  
4. KOLEJKA - 9-12 SIERPNIA 

Widzew - Śląsk   .........
Korona - Cracovia  .........
Piast - GKS   .........
Raków - Lech   .........
Radomiak - Górnik   .........
Motor - Jagiellonia   .........
Pogoń - Stal   .........
Puszcza - Legia   .........
Lechia - Zagłębie   .........
  
5. KOLEJKA - 16-19 SIERPNIA 

Jagiellonia - Cracovia     .........
Legia - Radomiak   .........
Stal - Piast   .........
Zagłębie - Lech   .........
Puszcza - Lechia   .........
Śląsk - Korona   .........
GKS - Motor   .........
Pogoń - Widzew   .........
Górnik - Raków   .........
   
6. KOLEJKA - 23-26 SIERPNIA 

Piast - Zagłębie   .........
Cracovia - Górnik   .........
Lech - Pogoń   .........
Korona - Stal   .........
Widzew - Radomiak   .........
Lechia - Raków   .........
Motor - Puszcza   .........
GKS - Jagiellonia   .........
Śląsk - Legia   .........
  
7. KOLEJKA - 30 SIERPNIA-1 WRZEŚNIA 

Legia - Motor   .........
Pogoń - Śląsk   .........
Zagłębie - GKS   .........
Górnik - Lechia   .........
Radomiak - Cracovia            .........
Puszcza - Korona   .........
Raków - Piast   .........
Stal - Lech   .........
Jagiellonia - Widzew   .........

8. KOLEJKA - 13-16 WRZEŚNIA  

Piast - Puszcza   .........
GKS - Widzew   .........
Motor - Górnik   .........
Lech - Jagiellonia   .........
Śląsk - Stal   .........
Legia - Raków   .........
Cracovia - Pogoń   .........
Korona - Zagłębie   .........
Lechia - Radomiak   .........

9. KOLEJKA - 20-23 WRZEŚNIA 

Górnik - GKS   .........
Radomiak - Korona   .........
Raków - Zagłębie   .........
Stal - Motor   .........
Pogoń - Legia   .........
Puszcza - Cracovia       .........
Lech - Śląsk   .........
Jagiellonia - Lechia   .........
Widzew - Piast   ........

10. KOLEJKA - 27-30 WRZEŚNIA 

Cracovia - Stal   .........
Lechia - Widzew   .........
Zagłębie - Radomiak   .........
Raków - Puszcza   .........
Legia - Górnik   .........
Motor - Śląsk   .........
Piast - Jagiellonia   .........
GKS - Pogoń   .........
Korona - Lech   .........
  
11. KOLEJKA - 4-6 PAŹDZIERNIKA 

Radomiak - Raków   .........
Górnik - Zagłębie   .........
Śląsk - Cracovia  .........
Lech - Motor   .........
Pogoń - Piast   .........
Stal - Lechia   .........
Jagiellonia - Legia   .........
Puszcza - GKS   .........
Widzew - Korona   .........
  
12. KOLEJKA - 18-21 PAŹDZIERNIKA 

Zagłębie - Jagiellonia  ......... 
Radomiak - Puszcza   .........
Cracovia - Lech   .........
Lechia - Legia   .........
Korona - Piast   .........
Górnik - Stal   .........
Motor - Widzew   .........
GKS - Śląsk   .........
Raków - Pogoń   .........
  
13. KOLEJKA - 25-28 PAŹDZIERNIKA 

Widzew - Górnik   .........
Pogoń - Puszcza   .........
Lech - Radomiak   .........
Piast - Lechia   .........
Legia - GKS   .........
Jagiellonia - Korona   .........
Stal - Zagłębie   .........
Śląsk - Raków   .........
Cracovia - Motor   .........

14. KOLEJKA - 2-4 LISTOPADA 

Legia - Widzew   .........
Zagłębie - Śląsk   .........
GKS - Korona   .........
Raków - Stal   .........
Lechia - Cracovia   .........
Puszcza - Lech   .........
Motor - Pogoń   .........
Radomiak - Piast   .........
Górnik - Jagiellonia   .........
   

15. KOLEJKA - 8-10 LISTOPADA 

Jagiellonia - Raków   .........
Śląsk - Górnik   .........
Cracovia - GKS   .........
Pogoń - Radomiak   .........
Lech - Legia   .........
Piast - Motor   .........
Korona - Lechia   .........
Widzew - Zagłębie   .........
Stal - Puszcza   .........
  

16. KOLEJKA - 22-25 LISTOPADA 

Lech - GKS   .........
Puszcza - Widzew   .........
Radomiak - Stal   .........
Legia - Cracovia       .........
Górnik - Piast   .........
Jagiellonia - Śląsk   .........
Raków - Korona   .........
Lechia - Pogoń   .........
Zagłębie - Motor   .........

17. KOLEJKA - 29 LISTOPADA-2 GRUDNIA 

Stal - Legia   .........
Piast - Lech   .........
GKS - Lechia   .........
Śląsk - Puszcza   .........
Motor - Radomiak   .........
Korona - Górnik   .........
Pogoń - Jagiellonia   .........
Cracovia - Zagłębie   .........
Widzew - Raków   .........
 

18. KOLEJKA - 6-9 GRUDNIA 

Lechia - Śląsk   .........
Radomiak - GKS   .........
Korona - Pogoń   .........
Widzew - Stal   .........
Raków - Motor   .........
Zagłębie - Legia   .........
Piast - Cracovia   .........
Puszcza - Jagiellonia   .........
Górnik - Lech  .........

19. KOLEJKA – 31 STYCZNIA-2 LUTEGO  
  
Cracovia - Raków   .........
GKS - Stal   .........
Górnik - Puszcza   .........
Jagiellonia - Radomiak   .........
Lech - Widzew   .........
Legia - Korona   .........
Motor - Lechia   .........
Pogoń - Zagłębie   .........
Śląsk - Piast   .........
  

20. KOLEJKA - 7-10 LUTEGO  
  
Korona - Motor  .........
Lechia - Lech   .........
Piast - Legia   .........
Pogoń - Górnik   .........
Puszcza - Zagłębie   .........
Radomiak - Śląsk   .........
Raków - GKS   .........
Stal - Jagiellonia   .........
Widzew - Cracovia  .........

21. KOLEJKA - 14-17 LUTEGO  
  
Cracovia - Korona   .........
GKS - Piast   .........
Górnik - Radomiak   .........
Jagiellonia - Motor   .........
Zagłębie - Lechia   .........
Lech - Raków   .........
Legia - Puszcza   .........
Stal - Pogoń   .........
Śląsk - Widzew   .........
  

22. KOLEJKA - 21-24 LUTEGO  
  
Cracovia - Jagiellonia   .........
Korona - Śląsk   .........
Lech - Zagłębie   .........
Lechia - Puszcza   .........
Motor - GKS   .........
Piast - Stal   .........
Radomiak - Legia   .........
Raków - Górnik   .........
Widzew - Pogoń   .........
  

23. KOLEJKA – 28 LUTEGO-3 MARCA  
  
Górnik - Cracovia  .........
Jagiellonia - GKS   .........
Zagłębie - Piast   .........
Legia - Śląsk   .........
Pogoń - Lech   .........
Puszcza - Motor   .........
Radomiak - Widzew   .........
Raków - Lechia   .........
Stal - Korona   .........
  

24. KOLEJKA - 7-10 MARCA  
  
Cracovia - Radomiak   .........
GKS - Zagłębie   .........
Korona - Puszcza   .........
Lech - Stal   .........
Lechia - Górnik   .........
Motor - Legia   .........
Piast - Raków   .........
Widzew - Jagiellonia   .........
Śląsk - Pogoń   .........
  

25. KOLEJKA - 14-17 MARCA  
  
Górnik - Motor   .........
Jagiellonia - Lech   .........
Zagłębie - Korona   .........
Pogoń - Cracovia  .........
Puszcza - Piast   .........
Radomiak - Lechia   .........
Raków - Legia   .........
Stal - Śląsk   .........
Widzew - GKS   .........
  

26. KOLEJKA 28-31 MARCA  
  
Cracovia - Puszcza   .........
GKS - Górnik   .........
Zagłębie - Raków   .........
Korona - Radomiak   .........
Lechia - Jagiellonia   .........
Legia - Pogoń   .........
Motor - Stal   .........
Piast - Widzew   .........
Śląsk - Lech   .........
  

27. KOLEJKA - 4-7 KWIETNIA  
  
Górnik - Legia   .........
Jagiellonia - Piast   .........
Lech - Korona   .........
Pogoń - GKS   .........
Puszcza - Raków   .........
Radomiak - Zagłębie   .........
Stal - Cracovia  .........
Widzew - Lechia   .........
Śląsk - Motor   .........

28. KOLEJKA - 11-14 KWIETNIA  
  
Cracovia - Śląsk   .........
GKS - Puszcza   .........
Zagłębie - Górnik   .........
Korona - Widzew   .........
Lechia - Stal   .........
Legia - Jagiellonia   .........
Motor - Lech   .........
Piast - Pogoń   .........
Raków - Radomiak   .........
  

29. KOLEJKA - 19 KWIETNIA  
  
Jagiellonia - Zagłębie   .........
Lech - Cracovia  .........
Legia - Lechia   .........
Piast - Korona   .........
Pogoń - Raków   .........
Puszcza - Radomiak   .........
Stal - Górnik   .........
Widzew - Motor   .........
Śląsk - GKS   .........
  

30. KOLEJKA - 25-28 KWIETNIA  
  
GKS - Legia   .........
Górnik - Widzew   .........
Zagłębie - Stal   .........
Korona - Jagiellonia   .........
Lechia - Piast   .........
Motor - Cracovia  .........
Puszcza - Pogoń   .........
Radomiak - Lech   .........
Raków - Śląsk   .........
  

31. KOLEJKA 2-5 MAJA  
  
Cracovia - Lechia   .........
Jagiellonia - Górnik   .........
Korona - GKS   .........
Lech - Puszcza   .........
Piast - Radomiak   .........
Pogoń - Motor   .........
Stal - Raków   .........
Widzew - Legia   .........
Śląsk - Zagłębie   .........
  

32. KOLEJKA - 9-12 MAJA  
  
GKS - Cracovia  .........
Górnik - Śląsk   .........
Zagłębie - Widzew   .........
Lechia - Korona   .........
Legia - Lech   .........
Motor - Piast   .........
Puszcza - Stal   .........
Radomiak - Pogoń   .........
Raków - Jagiellonia   .........
  

33. KOLEJKA - 16-19 MAJA  
  
Cracovia - Legia   .........
GKS - Lech   .........
Korona - Raków   .........
Motor - Zagłębie   .........
Piast - Górnik   .........
Pogoń - Lechia   .........
Stal - Radomiak   .........
Widzew - Puszcza   .........
Śląsk - Jagiellonia   .........
  

34. KOLEJKA - 23-26 MAJA  
  
Górnik - Korona   .........
Jagiellonia - Pogoń   .........
Zagłębie - Cracovia  .........
Lech - Piast   .........
Lechia - GKS   .........
Legia - Stal   .........
Puszcza - Śląsk   .........
Radomiak - Motor   .........
Raków - Widzew .........

1. KOLEJKA - 19-22 LIPCA 
 .........

Jagiellonia Białystok - Puszcza Niepołomice  .........

Śląsk Wrocław - Lechia Gdańsk ......... 

GKS Katowice - Radomiak   .........

Pogoń Szczecin - Korona Kielce  .........

Legia Warszawa - Zagłębie Lubin  .........

Cracovia - Piast Gliwice   .........

Lech Poznań - Górnik Zabrze  .........

Motor Lublin - Raków Częstochowa  .........

Stal Mielec - Widzew Łódź  .........

TERMINARZ SEZON 2024/25

eprasa.pl 63859ae849



Betclic 1. Ligę n Sezon 2024/25 13
19 lipca 2024

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Stanisław Czarnogłowski 8.08.03 200/81 Wisła Sandomierz
Mateusz Górski 5.02.00 194/80 Śląsk Wrocław
Kacper Kołotyło 8.07.02 194/88 Wisła Puławy
Marcel Łubik 19.05.04 188/85 FC Augsburg

OBROŃCY 
Marcel Błachewicz 6.05.03 186/76 Bruk-Bet Nieciecza
Jakub Budnicki 19.07.01 190/85 Pogoń Grodzisk Maz.
Marko Dijakovic (AUT) 18.03.02 185/78 Rapid Wiedeń
Nemanja Nedić (MNE) 6.04.95 195/87 FK Sutjeska
Jakub Tecław 3.07.99 190/84 Stomil Olsztyn
Bartosz Zarębski 23.01.03 190/82 wychowanek

POMOCNICY
Jakub Bieroński 18.04.03 188/82 Podbeskidzie
Maksymilian Dziuba 1.07.05 175/69 Lech Poznań
Julius Ertlthaler (AUT) 25.04.97 169/62 WSG Tirol
Miłosz Krzak 6.06.07 175/65 UKS Szopienice
Tobiasz Kubik 29.01.03 173/70 Skra Częstochowa
Teo Kurtaran (ENG) 7.05.02 180/75 Walton & Hersham
Rafał Makowski 5.07.96 191/78 Kisvarda
Denis Matyśkiewicz 29.03.07 180/70 Górnik Zabrze
Przemysław Mystkowski 25.04.98 174/62 AO Iraklis
Wiktor Niewiarowski 22.09.01 177/75 Podlasie Biała Podl.
Mikołaj Oleksy 18.04.05 180/72 MUKP Dąbrowa G.
Dorian Orliński 21.05.04 178/74 wychowanek
Michał Ploch 4.03.04 175/73 LKS Wisła Wlk.
Dominik Połap 20.12.99 175/64 wychowanek
Mamin Sanyang (GAM) 6.02.03 172/70 Hannover 96
Marcin Szpakowski 26.09.01 182/69 Korona Kielce
Norbert Wojtuszek 5.10.01 182/79 Górnik Zabrze
Wiktor Żytek 8.05.94 185/81 Puszcza Niepołomice

NAPASTNICY
Daniel Rumin 12.02.97 178/71 GKS Jastrzębie
Maksymilian Stangret 15.04.05 187/78 Legia Warszawa
Bartosz Śpiączka 19.08.91 184/70 Wisła Płock
Trener Dariusz BANASIK
Przyszli: Dziuba, Górski, Kubik, Łubik, Makowski, Sanyang.
Odeszli: Maciej Kikolski (Radomiak), Adrian Kostrzewski (Górnik Łęczna), Pa-
tryk Mikita (koniec kontraktu), Mateusz Radecki (Puszcza Niepołomice).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

GKS TYCHY
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Mikołaj Kiliszek 5.11.05 186/82 Sęp Żelechów
Adrian Kostrzewski 27.08.98 191/88 GKS Tychy
Dawid Olszak 6.12.05 193/79 Górnik Zabrze
Branislav Pindroch (SVK) 30.10.91 194/90 Resovia

OBROŃCY
Dominykas Barauskas (LTU) 18.04.97 188/78 Stal Mielec
Mateusz Broda 10.08.00 192/80 Świt Nowy Dwór Maz.
Jonathan de Amo (ESP) 13.01.90 190/81 Stal Mielec
Marcin Grabowski 21.05.00 177/65 Bruk-Bet Nieciecza
Sebastian Rojek (USA/POL) 17.10.00 190/82 Vistula Garfield
Michał Sienicki 18.01.06 190/78 BKS Lublin
Filip Szabaciuk 8.04.03 185/81 Stomil Olsztyn
Sebastian Szczytniewski 19.03.03 183/70 Chojniczanka
Karol Turek 23.06.00 185/71 Sokół Ostróda
Damian Zbozień 25.04.89 186/80 Wisła Płock

POMOCNICY
Jakub Bednarczyk 2.01.99 184/70 FC Sankt Pauli
Adam Deja 24.06.93 185/82 Korona Kielce
Fryderyk Janaszek 12.03.04 182/75 KSZO Ostrowiec Św.
Egzon Kryeziu (SVN) 25.04.00 180/70 Lechia Gdańsk
Patryk Malamis 29.05.05 173/67 Raków Częstochowa
Kamil Orlik 3.08.99 175/67 Siarka Tarnobrzeg
Patryk Pastusiak 11.06.07 191/84 wychowanek
Michał Steszuk 13.04.06 173/68 Huragan Międzyrzec Podl.
Michał Wachowicz 5.02.07 175/70 OSiR Biłgoraj
Damian Warchoł 19.07.95 183/72 Wisła Płock
Kacper Żabiński 11.01.06 191/88 BKS Lublin
Paweł Żyra 7.04.98 177/70 Stal Mielec

NAPASTNICY
Przemysław Banaszak 10.05.97 187/78 Paxtakor Toshkent
Mateusz Golba 29.03.03 183/78 Podlasie Biała Podl.
Michał Litwa 19.04.04 180/73 Górnik Polkowice
Marko Roginić (CRO) 5.09.95 188/80 GKS Katowice
Michał Szałachowski 23.07.04 186/73 Motor Lublin
Trener Pavol STANO
Przyszli: Banaszak, Barauskas, Broda, Kostrzewski, Litwa, Malamis, Orlik, Pin-
droch, Szabaciuk, Szczytniewski.
Odeszli: Souleymane Cisse, Ilkay Durmus (obaj Polonia Warszawa), Daniel 
Dziwniel (Podbeskidzie), Enis Fazlagić, Piotr Starzyński (obaj Wisła Kraków), Da-
mian Gąska (Warta Poznań), Maciej Gostomski (Wisła Płock), Lukas Klemenz 
(GKS Katowice), Kacper Łukasiak (Pogoń Szczecin), Mateusz Młyński (Wisła Kra-
ków), Michał Pawlik (Znicz Pruszków), Karol Podliński (koniec kontraktu).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

GÓRNIK  ŁĘCZNA
Imię data wzrost poprzedni 

nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 

Marek Kozioł 1.06.88 199/91 ŁKS Łódź
Kacper Krzepisz 16.12.99 190/83 Podbeskidzie

OBROŃCY

Maciej Dampc 6.08.95 188/76 Radunia Stężyca
Łukasz Kosakiewicz 19.09.90 176/71 Sandecja Nowy Sącz
John Makowiecki (USA/POL) 23.05.00 183/73 Elana Toruń
Andrzej Trojnarski 24.02.05 183/78 AP Reissa Poznań
Tomasz Wełna 27.01.91 187/80 Polonia Warszawa
Piotr Witasik 4.12.92 185/78 Olimpia Grudziądz

POMOCNICY

Aleksander Biegański 11.10.00 175/70 Legionovia
Marcel Bykowski 29.11.04 178/75 Piast Gliwice
Michał Cywiński 10.04.96 181/73 Olimpia Grudziądz
Kamil Kort 12.10.02 184/73 Pogoń Szczecin
Michał Kozajda 3.04.99 185/80 Sokół Kleczew
Michał Lasek 6.06.06 184/71 SPN Szamotuły
Tafara Madembo 26.07.03 182/79 Orlęta Radzyń Podlaski
Filipe Oliveira (POR) 21.04.94 193/78 Vitoria Setubal
Zvonimir Petrović (BIH) 11.12.00 179/70 FK Javor
Cezary Polak 31.05.03 184/79 Garbarnia Kraków
Jakub Żubrowski 21.03.92 181/73 Zagłębie Lubin

NAPASTNICY

Jonathan Junior (BRA) 28.04.99 179/88 Pouso Alegre
Filip Kozłowski 11.07.95 185/76 Skra Częstochowa
Leon Kreković (CRO) 7.05.00 182/76 FC Lahti
Olaf Nowak 24.02.98 180/77 Stilon Gorzów Wlkp.
Trener Ryszard TARASIEWICZ
Przyszli: Biegański, Krzepisz.
Odeszli: Tomasz Kaczmarek (Olimpia Grudziądz), Krystian Michalski, Seba-
stian Murawski, Patryk Pytlewski (wszyscy koniec kontraktów), Oskar Pogorze-
lec (Wybrzeże Rewalskie Rewal), Aron Stasiak, Stanisław Wawrzynowicz (obaj 
Pogoń Szczecin).

Imię data wzrost poprzedni 

KOTWICA KOŁOBRZEG

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Paweł Lenarcik 21.03.95 189/84 Miedź Legnica
Damian Węglarz 21.03.96 189/81 Chrobry Głogów

OBROŃCY
Ołeksandr Azackyj (UKR) 13.01.94 190/79 Dinamo Batumi
Martin Dobrotka (SVK) 22.01.85 183/78 Wigry Suwałki
Dawid Gojny 31.08.94 179/76 Zagłębie Sosnowiec
Kamil Górecki 30.05.05 187/80 FASE Szczecin
Kike Hermoso (ESP) 10.08.99 190/76 Rayo Majadahonda
Kasjan Lipkowski 28.03.03 188/80 KKS 1925 Kalisz
Michał Marcjanik 15.12.94 186/79 Wisła Płock
Marc Navarro (ESP) 2.07.95 188/79 El Paso Locomotive
Przemysław Stolc 3.07.94 186/76 KKS 1925 Kalisz
Wołodymyr Wereszczak (UKR) 27.07.06 183/75 Ruch Lwów

POMOCNICY
Hubert Adamczyk 23.02.98 180/70 Wisła Płock
Michał Borecki 5.03.97 181/76 KKS 1925 Kalisz
Tornike Gaprindaszwili (GEO) 20.07.97 171/64 Zagłębie Lubin
Janusz Gol 11.11.85 182/77 Górnik Łęczna
Kamil Jakubczyk 10.08.04 182/72 Pogoń Szczecin
Miłosz Kaczmarek 15.06.07 176/74 wychowanek
Joao Oliveira (SUI) 6.01.96 177/69 Debreczyn VSC
Adam Ratajczyk 12.06.02 176/66 Zagłębie Lubin
Michał Rzuchowski 27.12.93 176/74 Śląsk Wrocław
Jakub Staniszewski 11.07.05 178/77 wychowanek
Hide Vitalucci (JPN) 5.03.01 175/73 Chojniczanka
Wojciech Zieliński 10.09.04 180/74 Radunia Stężyca

NAPASTNICY
Karol Czubak 25.01.00 193/86 Widzew Łódź
Wiktor Sawicki 4.07.06 186/79 Jeziorak Iława
Kacper Skóra 17.08.03 177/74 wychowanek
Szymon Sobczak 7.12.92 181/74 Wisła Kraków
Trener Wojciech ŁOBODZIŃSKI
Przyszli: Hermoso, Jakubczyk, Oliveira, Ratajczyk, Rzuchowski, Sobczak, Vita-
lucci, Węglarz, Zieliński.
Odeszli: Martin Chudy, Bartosz Rymaniak (koniec kontraktu), Paweł Depka 
(Olimpia Grudziądz), Abdallah Hafez (szuka klubu), Olaf Kobacki (Sheffi eld We-
dnesday), Sebastian Milewski (GKS Katowice), Marcel Predenkiewicz (Polonia 
Warszawa), Alassane Sidibe (Atalanta BC), Marcel Szymański (KKS 1925 Kalisz), 
Hubert Turski (Pogoń Szczecin).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

ARKA GDYNIA
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Krystian Bartoszek 28.05.02 189/78 Podlasie Biała Podl.
Adrian Chovan (SVK) 8.10.95 192/90 Panserraikos
Miłosz Mleczko 1.03.99 191/84 Znicz Pruszków
Mikołaj Molga 2.12.05 190/82  Escola Varsovia

OBROŃCY
Wiktor Biedrzycki 31.07.97 189/74 Stomil Olsztyn
Daniel Cieśla 7.01.05 183/78 KS Wiązownica
Bartosz Farbiszewski 17.12.02 189/79 Polonia Bytom
Arkadiusz Kasperkiewicz 29.09.94 187/82 Stal Mielec
Jakub Marcinkowski 11.12.03 183/74 Hutnik Kraków
Arkadiusz Morąg 28.01.06 178/70 Unia Niedomice
Artem Putiwcew (UKR) 29.08.88 189/85 Metalist Charków
Lukas Spendlhofer (AUT) 2.06.93 187/82 Maccabi Bnei Reineh

POMOCNICY
Maciej Ambrosiewicz 24.05.98 184/75 Zagłębie Sosnowiec
Andrij Dombrowskyj (UKR) 12.08.95 173/65 Desna Czernihów
Morgan Fassbender (GER) 18.10.98 188/78 SV Meppen 1912
Wojciech Jakubik 23.01.05 185/77 Radunia Stężyca
Vlastimir Jovanović (BIH) 3.04.85 182/77 Korona Kielce
Kacper Karasek 20.03.02 183/73 Widzew Łódź
Kamil Leżoń 20.07.05 181/74 Górnik Tarnów
Jakub Nowakowski 11.10.01 176/69 Radomiak
Tomasz Płaneta 7.02.05 175/69 KS Wiązownica
Bruno Wacławek 21.11.01 179/72 Garbarnia Kraków
Maciej Wolski 29.03.97 176/67 Stal Mielec
Kamil Zapolnik 9.09.92 182/77 Puszcza Niepołomice
Taras Zawijskyj (UKR) 12.04.95 182/76 Desna Czernihów

NAPASTNICY
Diego Deisadze (GEO) 15.10.04 193/90 Drukarz Warszawa
Damian Hilbrycht 19.05.98 179/69 Skra Częstochowa
Andrzej Trubeha 22.11.97 186/75 Jagiellonia Białystok
Jasse Tuominen (FIN) 12.11.95 186/74 Kuopion Palloseura
Jakub Wróbel 30.07.93 178/74 Sandecja Nowy Sącz
Trener Marcin BROSZ
Przyszli: Chovan, Cieśla, Farbiszewski, Marcinkowski, Mleczko, Płaneta, Za-
polnik.
Odeszli: Erwin Bahonko (Pogoń Grodzisk Maz.), Jakub Branecki (Chojniczan-
ka), Jakub Jędrasik (Legia Warszawa), Tomasz Loska (Śląsk Wrocław), Adam Ra-
dwański (Zagłębie Lubin), Eric Topór (Pogoń Siedlce).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRUK-BET TERMALICA NIECIECZA
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Dawid Arndt 22.09.01 187/80 ŁKS Łódź
Jakub Korolewicz 10.05.07 185/77 wychowanek
Tomasz Turkiewicz 13.05.05 186/84 Sprotavia
Krzysztof Wróblewski 23.01.02 188/77 Puszcza Niepołomice

OBROŃCY
Mavroudis Bougaidis (GRE) 1.06.93 190/77 PAO Koufalion
Gabriel Estigarribia (BRA) 9.03.98 190/85 Cuiavia Inowrocław
Krzysztof Janiszewski 15.02.05 195/83 GKS Krzemieniewo
Adrian Klimczak 26.07.97 183/67 Wieczysta Kraków
Maciej Maćkowiak 11.04.02 182/75 Lechia Zielona Góra
Natan Malczuk 27.02.03 188/79 Arka Nowa Sól
Eryk Marcinkowski 17.08.05 187/77 Unia Swarzędz
Miłosz Skowronek 20.03.05 187/85 ŁKS Łomża
Przemysław Szarek 22.04.96 185/80 Motor Lublin
Paweł Tupaj 2.03.00 174/70 Miedź Legnica
Albert Zarówny 29.10.04 188/81 Czarni Żagań

POMOCNICY
Gracjan Antkowiak 8.07.03 180/70 Dąb Przybyszów
Szymon Bartlewicz 14.11.05 176/61 GKS Krzemieniewo
Bartosz Biel 17.05.94 169/68 ŁKS Łódź
Sebastian Bonecki 13.02.95 180/72 Zagłębie Sosnowiec
Jakub Cieślicki 25.09.03 174/71 Lechia Gdańsk
Dawid Hanc 10.07.02 175/72 Zagłębie Lubin
Nikolas Korzeniecki (CAN/POL) 26.09.01 186/73 Warta Poznań
Jakub Kuzdra 8.12.97 178/71 Volos NPS
Szymon Lewkot 18.02.99 187/85 Śląsk Wrocław
Robert Mandrysz 6.01.91 180/73 Bytovia
Patryk Mucha 11.09.97 178/65 Widzew Łódź
Mateusz Ozimek 21.06.00 179/70 Orlęta Radzyń Podl.
Eryk Pieczarka 27.10.04 178/71 Górnik Polkowice
Kacper Tabiś 31.01.00 175/69 Jagiellonia Białystok
Yuto Taira (JPN) 5.08.01 174/68 Jarota Jarocin
Adrian Tworzydło 9.01.05 174/69 Czarni Żagań

NAPASTNICY
Mikołaj Lebedyński 14.10.90 185/80 Stal Mielec
Adrian Szczutowski 12.09.00 195/81 Wisła Płock
Patryk Szwedzik 2.12.01 185/73 Śląsk Wrocław
Tomasz Wojciechowski 5.09.95 183/70 Piast Żmigród
Trener Piotr PLEWNIA
Przyszli: Arndt, Bonecki, Marcinkowski, Skowronek, Szarek, Szwedzik, Wró-
blewski.
Odeszli: Artur Bogusz (Lechia Tomaszów Maz.), Karol Dybowski, Jesus Paz 
(obaj koniec kontraktów), Mateusz Machaj, Michał Michalec (obaj szukają klu-
bów), Patryk Plewka (Znicz Pruszków), Damian Węglarz (Arka Gdynia).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

CHROBRY GŁOGÓW

eprasa.pl 63859ae849



ZE SPORTEM NA14 Betclic 1. Ligę 

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Jakub Kowynia 8.02.03 185/75 Legia Warszawa
Krzysztof Popiołek 31.03.06 188/83 Dziewiątka Siedlce
Mateusz Pruchniewski 15.02.07 184/74 Lech Poznań
Patryk Szatkowski 25.01.06 191/77 Wisła Płock
Eric Topór 12.02.05 191/79 Bruk-Bet Nieciecza

OBROŃCY
Dawid Burka 11.08.99 187/81 Górnik Polkowice
Cassio (BRA) 16.07.99 185/85 Orlęta Radzyń Podl.
Hubert Derlatka 24.04.03 173/63 Broń Radom
Ernest Dzięcioł 11.02.98 184/79 Sokół Ostróda
Lukasz Hrnicziar (SVK) 4.03.97 188/86 Siarka Tarnobrzeg
Meik Karwot (GER) 27.02.93 187/80 Zagłębie Sosnowiec
Oskar Krzyżak 24.01.02 186/83 Raków Częstochowa
Robert Majewski 10.05.96 196/79 Wisła Puławy
Krystian Miś 12.04.96 182/73 Piast Żmigród
Jakub Okusami 13.12.04 187/82 Legia Warszawa
Jakub Sinior 7.07.00 184/75 Zagłębie Sosnowiec

POMOCNICY
Kacper Bogusiewicz 27.02.06 177/72 Legia Warszawa
Bartosz Borkowski 25.02.07 174/60 SEMP Siedlce
Miłosz Drąg 27.07.01 186/77 Hutnik Kraków
Titas Milaszius (LTU) 12.12.00 178/69 Podbeskidzie
Oliwier Myszkowski 22.02.06 182/74 Widzew Łódź
Daniel Pik 20.07.00 177/74 Radomiak
Piotr Pyrdoł 27.04.99 178/67 Skra Częstochowa
Damian Szuprytowski 25.06.89 172/60 Radunia Stężyca
Bartosz Wicenciak 2.05.03 177/71 Legia Warszawa
Ołeksij Zinkewycz (UKR) 12.05.97 186/74 Pogoń Grodzisk Maz.

NAPASTNICY
Danny Babor 24.06.06 180/70 Wisła Płock
Cezary Bujalski 11.01.03 176/65 Dziewiątka Siedlce
Cezary Demianiuk 17.10.92 180/86 Resovia
Jakub Lutostański 17.09.04 182/76 Śląsk Wrocław
Mateusz Majewski 5.07.92 186/80 Lublinianka 
Tomasz Walczak 17.08.05 191/88 Raków Częstochowa
Trener Marek BRZOZOWSKI
Przyszli: Cassio, Drąg, Krzyżak, Lutostański, Pik, Pruchniewski, Topór, Zinke-
wycz.
Odeszli: Jakub Burek (Cracovia), Tomasz Lewandowski (Mazovia Mińsk Maz.), 
Przemysław Misiak (Wisła Płock), Damian Nowak (Olimpia Grudziądz).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

POGOŃ SIEDLCE
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Michał Brudnicki 3.02.97 190/80 Legionovia
Mateusz Kuchta 5.02.96 190/86 Chojniczanka
Jakub Lemanowicz 27.03.99 190/80 Świt Nowy Dwór Maz.

OBROŃCY
Souleymane Cisse (SEN) 1.01.99 190/80 Górnik Łęczna
Michał Grudniewski 25.05.93 188/79 Widzew Łódź
Erjon Hoxhallari (ALB) 15.10.95 183/77 KF Tirana
Michał Kołodziejski 9.05.93 184/80 GKS Katowice
Maciej Kowalski-Haberek 16.05.94 183/74 Podbeskidzie
Eryk Mikołajewski 14.11.02 190/78 Mławianka

POMOCNICY
Xabi Auzmendi (ESP) 1.05.97 180/78 Żalgiris Kowno
Michał Bajdur 8.05.94 169/64 Legionovia
Ilkay Durmus (TUR) 1.05.94 180/72 Górnik Łęczna
Bartosz Falbierski 12.09.05 180/72 Warta Poznań
Antoni Grzelczak 9.08.05 180/75 wychowanek
Marcin Kluska 22.04.96 185/75 Legionovia
Krzysztof Koton 17.05.03 172/66 wychowanek
Mateusz Michalski 29.06.91 176/74 Widzew Łódź
Jakub Piątek 28.05.98 179/76 Ruch Chorzów
Bartłomiej Poczobut 11.07.93 180/77 Puszcza Niepołomice
Marcel Predenkiewicz 6.04.04 187/78 Arka Gdynia
Adam Smulski 17.07.04 181/77 Wisła Płock
Ernest Terpiłowski 14.09.01 176/70 Widzew Łódź
Mykyta Wasin (UKR) 1.03.06 183/72 Unia Skierniewice
Nikodem Wojciechowski 5.04.05 172/68 Jagiellonia Białystok
Nikodem Zawistowski 3.07.00 181/72 KKS 1925 Kalisz

NAPASTNICY
Szymon Kobusiński 4.05.98 181/78 Ruch Chorzów
Łukasz Zjawiński 11.07.01 189/83 Lechia Gdańsk
Trener Rafał SMALEC
Przyszli: Brudnicki, Cisse, Durmus, Hoxhallari, Mikołajewski, Poczobut, Pre-
denkiewicz, Terpiłowski, Wasin, Zjawiński.
Odeszli: Filip Arak (koniec kontraktu), Krzysztof Bąkowski (Stal Rzeszów), Bar-
tosz Biedrzycki (Cracovia), Wojciech Fadecki (Olimpia Elbląg), Jan Majsterek, 
Paweł Tomczyk (obaj Podbeskidzie), Piotr Marciniec (Zagłębie Sosnowiec), Wła-
dysław Ochronczuk (Znicz Pruszków), Dariusz Pawłowski (Radomiak), Wiktor 
Pleśnierowicz (Warta Poznań), Adrian Sandach (Świt Skolwin).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

POLONIA WARSZAWA
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 

Marcel Potoczny 29.06.06 184/75 GKS Katowice
Jakub Szymański 30.08.00 190/83 Widzew Łódź
Martin Turk (SVN) 21.08.03 193/89 Parma Calcio

OBROŃCY
Łukasz Góra 4.10.93 188/72 Stal Rzeszów
Martin Konczkowski 14.09.93 181/74 Śląsk Wrocław
Ksawery Kwiatkowski 13.06.03 180/76 Gwiazda Ruda Śl.
Andrej Lukić (CRO) 2.04.94 194/89 Mezokovesd SE
Maciej Sadlok 29.06.89 186/80 Wisła Kraków
Przemysław Szur 24.03.96 189/85 Radunia Stężyca

POMOCNICY
Mateusz Chmarek 14.02.04 186/77 GKS Jastrzębie
Szymon Karasiński 25.03.04 182/75 Zagłębie Lubin
Miłosz Kozak 23.05.97 176/69 Górnik Łęczna
Kamil Lipiński 14.01.05 181/72 Pogoń Nowy Bytom
Łukasz Moneta 13.05.94 172/70 Stomil Olsztyn
Nono (ESP) 30.03.93 178/72 Nassaji Mazandaran
Patryk Sikora 20.11.99 185/68 Chrzciciel Tychy
Filip Starzyński 27.05.91 184/70 Zagłębie Lubin
Szymon Szymański 13.04.96 185/80 Skra Częstochowa
Denis Ventura (SVK) 1.08.95 181/77 Sigma Ołomuniec
Tomasz Wójtowicz 19.12.03 180/73 wychowanek

NAPASTNICY
Bartłomiej Barański 9.10.06 178/72 Odra Wodzisław Śl.
Mike Huras (GER/POL) 28.01.06 176/66 VfB Stuttgart
Soma Novothny (HUN) 16.06.94 185/84 Vasas
Daniel Szczepan 5.06.95 179/78 GKS Jastrzębie
Trener Janusz NIEDŹWIEDŹ
Przyszli: Chmarek, Góra, Karasiński, Lipiński, Lukić, Nono, J. Szymański, Turk, 
Ventura.
Odeszli: Dawid Barnowski, Jakub Bielecki, Michał Buchalik, Robert Dadok, Ar-
tur Pląskowski, Jan Sedlak, Patryk Stępiński (wszyscy koniec kontraktów), Ma-
teusz Bartolewski (Śląsk Wrocław),  Wiktor Długosz (Korona Kielce), Michał Fe-
liks (Wieczysta Kraków), Tomasz Foszmańczyk (koniec kariery), Josema (Górnik 
Zabrze), Juliusz Letniowski (Miedź Legnica), Kacper Michalski (Warta Poznań), 
Dante Stipica (Pogoń Szczecin), Remigiusz Szywacz (Polonia Bytom), Adam 
Vlkanova (FC Hradec Kralove), Filip Wilak (Lech Poznań).

Imię data wzrost poprzedni 

RUCH CHORZÓW

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 

Aleksander Bobek 7.04.04 192/81 wychowanek
Michał Kołba 30.03.92 186/76 Pogoń Grodzisk Maz.
Tomasz Kucharski 26.05.03 184/75 Start Łódź

OBROŃCY
Kamil Dankowski 22.07.96 177/67 Śląsk Wrocław
Piotr Głowacki 12.10.91 182/78 Stal Rzeszów
Levent Guelen (SUI) 24.02.94 185/77 Miedź Legnica
Adrien Louveau (FRA) 1.02.00 189/72 Lens FC
Antonio Majcenić (CRO) 22.01.99 179/72 NK Rogaszka
Ivan Mihaljević (CRO) 7.07.01 191/80 SV Lafnitz
Artemijus Tutyszkinas (LTU) 8.08.03 190/82 FC Crotone

POMOCNICY
Andreu Arasa (ESP) 21.05.99 179/70 San Sebastian de los Reyes
Husein Balić (AUT) 15.02.96 183/73 Linzer ASK
Anton Fase (NED) 6.02.00 185/78 Żalgiris Kowno
Ricardo 10.11.03 174/62 Widzew Łódź
Kelechukwu Ibe-Torti (NIG/POL) 26.01.02 174/69 Resovia
Aleksander Iwańczyk 12.02.07 178/68 Legia Warszawa
Mateusz Kupczak 20.02.92 187/76 Warta Poznań
Jan Łabędzki 11.02.06 183/74 PSV Łódź
Antoni Młynarczyk 3.05.05 186/76 Diament Zduńska Wola
Michał Mokrzycki 29.12.97 182/76 Wisła Płock
Aleksander Pawlak 14.11.01 178/70 Wisła Płock
Pirulo (ESP) 17.04.92 177/70 Real Balompedica Linense
Maksymilian Sitek 4.12.00 174/66 Podbeskidzie
Marcel Wszołek 11.03.02 180/72 Lechia Gdańsk
Mateusz Wysokiński 19.03.02 182/72 KKS 1925 Kalisz
Jędrzej Zając 15.06.04 180/73 Radunia Stężyca

NAPASTNICY
Oliwier Sławiński 15.04.05 184/74 Zagłębie Lubin
Kay Tejan (NED) 3.02.97 184/78 TOP Oss
Trener Jakub DZIÓŁKA
Przyszli: Arasa, Ibe-Torti, Kupczak, Majcenić, Mihaljević, Pawlak, Sitek, Wyso-
kiński.
Odeszli: Dawid Arndt (Chrobry Głogów), Mateusz Bąkowicz (Chojniczanka), 
Thiago Ceijas, Marcin Flis, Engjell Hoti (wszyscy rozwiązanie kontraktów), Riza 
Durmisi, Piotr Janczukowicz, Dani Ramirez (wszyscy koniec kontraktów), Stipe 
Jurić (Otelul Galati), Oskar Koprowski (Znicz Pruszków), Rahil Mammedov (Ra-
domiak), Adam Marciniak (koniec kariery), Bartosz Szeliga (Warta Poznań).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

ŁKS ŁÓDŹ
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Mateusz Abramowicz 8.11.92 186/82 Eintracht Stadtallendorf
Witalij Djaczenko (UKR) 9.01.06 198/83 Ruch Lwów
Jakub Wrąbel 8.06.96 194/87 Stal Rzeszów

OBROŃCY
Babacar Diallo (SEN) 18.08.05 188/80 Yewou Etude Sport
Mateusz Grudziński 20.06.00 188/84 Znicz Pruszków
Florian Hartherz (GER) 29.05.93 187/83 Podbeskidzie
Ruben Hoogenhout (NED) 14.04.99 190/86 Resovia
Kacper Józefiak 3.01.01 196/90 Siarka Tarnobrzeg
Jakub Kaczemba 26.02.07 184/77 Konfeks Legnica
Michael Kostka 13.12.03 183/75 RB Lipsk
Bartosz Kwiecień 7.05.94 189/87 Korona Kielce
Jan Leończyk 18.07.01 182/73 Polonia Nysa
Miłosz Lewandowski 24.07.04 191/79 Escola Varsovia
Nemanja Mijuszković (MNE) 4.03.92 185/80 FC Hermannstadt

POMOCNICY
Kamil Antonik 28.11.98 182/66 Resovia
Bartosz Bida 21.02.01 175/64 Podbeskidzie
Kamil Drygas 7.09.91 184/72 Pogoń Szczecin
Marcin Garuch 14.09.88 154/55 GKS Bełchatów
Iwo Kaczmarski 16.04.04 183/73 Empoli
Mehdi Lehaire (BEL) 22.01.00 185/76 Resovia
Juliusz Letniowski 8.04.98 183/62  Ruch Chorzów
Damian Michalik 31.07.92 180/74 Stal Rzeszów
Benedik Mioć (CRO) 6.10.94 173/72 NK Slaven
Idris Momoh (NGA) 8.06.04 173/71 wychowanek
Patryk Pierzak 16.01.03 179/68 Górnik Łęczna
Jacek Podgórski 23.06.96 180/72 Korona Kielce
Damian Tront 27.10.94 173/68 GKS Jastrzębie

NAPASTNICY
Wiktor Bogacz 14.07.04 190/76 Delta Warszawa
Krzysztof Drzazga 20.06.95 179/69 Podbeskidzie
Bartosz Guzdek 28.07.02 190/85 Odra Opole
Marcel Mansfeld (GER) 23.06.01 194/85 Fortuna Duesseldorf 
Trener Ireneusz MAMROT
Przyszli: Bida, Grudziński, Kwiecień, Letniowski, Mioć, Podgórski, Wrąbel.
Odeszli: Emmanuel Agbor, Andrzej Niewulis, Szymon Zalewski (wszyscy Zagłę-
bie Sosnowiec), Tarsi Aguado (rozwiązanie kontraktu), Jurich Carolina (FK Bo-
rac), Iban Salvador (szuka klubu), Jakub Mądrzyk (Stal Mielec).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

MIEDŹ LEGNICA
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Józef Burta 20.09.99 195/96 Śląsk Wrocław
Artur Haluch 23.07.95 192/77 Pogoń Grodzisk Maz.
Adam Wójcik 23.03.05 187/75 wychowanek

OBROŃCY
Jakub Bartosz 13.08.96 183/76 Puszcza Niepołomice
Wojciech Błyszko 5.10.99 197/89 Znicz Pruszków
Mateusz Kamiński 27.04.88 190/79 GKS Katowice
Paweł Mróz 11.11.05 183/67 Rodło Opole
Artur Pikk (EST) 5.03.93 176/72 Levadia Tallin
Jirzi Piroch (CZE) 31.08.95 189/85 Dukla Praga
Mateusz Spychała 28.01.98 169/63 Warta Poznań
Jakub Szrek 25.08.97 177/66 Błękitni Stargard
Piotr Żemło 10.07.95 190/85 Wisła Puławy

POMOCNICY
Maksymilian Banaszewski 22.03.95 173/65 Podbeskidzie
Jan Dębski 21.01.05 179/70 OKS Olesno
Jordan Dominguez (ESP) 31.01.95 177/64 SD Compostela
Adrian Łyszczarz 22.08.99 176/68 Resovia
Szymon Mida 8.12.05 176/71 Unia Tarnów
Rafał Niziołek 19.03.89 178/68 MKS Kluczbork
Konrad Nowak 7.11.94 175/69 Puszcza Niepołomice
Michał Osipiak 23.10.05 171/68 wychowanek
Maksymilian Paszkowski 2.07.04 180/70 Gwardia Opole
Adrian Purzycki 2.08.97 178/70 Arka Gdynia
Szymon Szkliński 28.07.06 184/74 Rodło Opole
Oskar Zawada 17.11.06 180/71 Olympic Wrocław

NAPASTNICY
Kacper Buniak 10.02.05 182/75 Rodło Opole
Dawid Czapliński 20.07.92 186/80 Ruch Zdzieszowice
Edvin Muratović (LUX) 15.02.97 185/79 Resovia
Marcel Sluga 18.06.01 193/91 Bałtyk Gdynia
Din Sula (ALB) 2.03.98 182/75 Royal Knokke
Trener Radosław SOBOLEWSKI
Przyszli: Banaszewski, Bartosz, Błyszko, Dominguez, Łyszczarz, Mida, Murato-
vić.
Odeszli: Jakub Antczak (Lech Poznań), Vittorio Continella, Łukasz Kędziora, 
Tomasz Mikinić, Maciej Wróbel (wszyscy koniec kontraktów), Borja Galan (GKS 
Katowice), Maksymilian Hebel (Resovia), Dominik Kalinowski (Pogoń Grodzisk 
Maz.), Wojciech Kamiński (Korona Kielce), Jean Franco Sarmiento (Radomiak), 
Michał Surzyn (Jagiellonia Białystok). 

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub
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Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Kamil Broda 19.07.01 190/81 Chojniczanka
Anton Cziczkan (BLR) 10.07.95 188/85 Dinamo Batumi
Patryk Letkiewicz 24.09.05 186/75 Wieczysta Kraków
Jakub Stępak 20.03.06 187/77 wychowanek

OBROŃCY
Joseph Colley (SWE) 13.04.99 190/87 IK Sirius
Bartosz Jaroch 25.01.95 185/80 Resovia
Giannis Kiakos (GRE) 14.02.98 182/76 PAS Giannina
Jakub Krzyżanowski 19.01.06 181/74 Bronowianka Kraków
Mariusz Kutwa 17.02.04 185/83 Halny Kamienica
Igor Łasicki 26.06.95 184/70 Pogoń Szczecin
Rafał Mikulec 4.07.97 178/71 Resovia
Kacper Skrobański 22.07.04 188/77 Wieczysta Kraków
Dawid Szot 29.04.01 183/75 Progres Kraków
Alan Uryga 19.02.94 191/85 Wisła Płock
Kuba Wiśniewski 22.03.04 178/74 Legia Warszawa

POMOCNICY
Jesus Alfaro (ESP) 24.06.91 170/64 CD Badajoz
Angel Baena (ESP) 13.10.00 173/68 CD Lugo
Marc Carbo (ESP) 21.05.94 185/76 CD Lugo
Kacper Duda 1.01.04 170/65 Garbarnia Kraków
Karol Dziedzic 20.08.05 189/78 Garbarnia Kraków
Enis Fazlagić (MKD) 27.03.00 188/80 Górnik Łęczna
Patryk Gogół 18.03.03 173/73 Lech Poznań
Mateusz Młyński 2.01.01 178/67 Górnik Łęczna
Dawid Olejarka 27.12.01 180/71 Stal Rzeszów
Joan Roman (ESP) 18.05.93 175/65 Podbeskidzie
Igor Sapała 11.10.95 187/79 Raków Częstochowa
Piotr Starzyński 22.01.04 173/67 Górnik Łęczna
Olivier Sukiennicki 25.05.03 178/70 Stal Stalowa Wola
Wiktor Szywacz 6.06.02 184/70 Garbarnia Kraków
Bartosz Talar 23.09.02 176/66 Olympique Lyon
Karol Tokarczyk 22.11.04 186/76 wychowanek

NAPASTNICY
Marcin Bartoń 5.02.04 183/75 Śląsk Wrocław
Angel Rodado (ESP) 7.03.97 179/74 UD Ibiza
Dominik Sarga 14.02.04 184/78 KS Borek
Łukasz Zwoliński 24.02.93 184/80 Raków Częstochowa
Trener Kazimierz MOSKAL
Przyszli: Fazlagić, Kiakos, Letkiewicz, Mikulec, Młyński, Skrobański, Starzyński, 
Sukiennicki, Zwoliński.
Odeszli: Vullnet Basha (koniec kariery), Dejvi Bregu, David Junca, Billel Omra-
ni, Eneko Satrustegui, Kacper Szewczyk, Michał Żyro (wszyscy koniec kontrak-
tów), Alvaro Raton (AS Lamia), Szymon Sobczak (Arka Gdynia), Miki Villar (Ja-
giellonia Białystok).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

WISŁA KRAKÓW
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Maciej Gostomski 27.09.88 195/90 Górnik Łęczna
Bartłomiej Gradecki 26.12.99 194/91 Wisła Puławy
Oskar Klon 5.02.05 189/80 KSZO Ostrowiec Św.
Kamil Zapytowski 21.02.04 189/80 wychowanek
Piotr Zieliński 8.01.99 190/77 Wisła Puławy

OBROŃCY
Adam Chrzanowski 31.03.99 186/78 Pordenone Calcio
Andrias Edmundsson (FRO/DEN) 18.12.00 193/81 Chojniczanka
Marcus Haglind-Sangre (SWE) 4.02.95 190/90 Orgryte IS
Ksawery Kukułka 31.01.04 181/71 Lech Poznań
Przemysław Misiak 29.08.03 187/83 Pogoń Siedlce
Bojan Nastić (BIH) 6.07.94 182/75  Jagiellonia Białystok
David Niepsuj 16.08.95 183/76 Chojniczanka
Jakub Szymański 5.07.02 189/85 Górnik Zabrze
Grzegorz Wawrzyński 12.07.95 188/82 Pelikan Łowicz
Marcin Więckowski 4.08.04 192/85 wychowanek

POMOCNICY
Ignace Abdelhamid (EGY) 5.06.06 178/72 Young Reds Antwerp
Miłosz Brzozowski 17.09.04 180/74 Hansa Rostock
Maciej Famulak 18.11.99 182/76 Olimpia Elbląg
Fabian Hiszpański 26.10.93 172/68 Stal Mielec
Krzysztof Janus 25.03.86 176/73 Odra Opole
Jime (ESP) 20.05.99 170/61 San Sebastian de los Reyes
Gleb Kuczko (BLR) 3.06.05 180/72 Ruch Brześć
Dominik Kun 22.06.93 172/68 Widzew Łódź
Kacper Laskowski 4.10.01 175/70 Carina Gubin
Jakub Miarka 5.11.02 174/69 GKS Bełchatów
Krystian Pomorski 30.12.95 179/73 Znicz Pruszków
Jakub Witek 4.12.02 183/78 Ruch Chorzów
Bartosz Zynek 14.03.02 174/70 Radunia Stężyca

NAPASTNICY
Dawid Kocyła 23.07.02 180/66 Bruk-Bet Nieciecza
Mateusz Lewandowski 4.03.99 187/83 Wigry Suwałki
Dani Pacheco (ESP) 5.01.91 173/67 Górnik Zabrze
Łukasz Sekulski 3.11.90 187/78 ŁKS Łódź
Oskar Tomczyk 25.01.06 180/76 Lech Poznań
Jesper Westermark (SWE) 25.07.93 183/75 Osters IF
Trener Mariusz MISIURA
Przyszli: Abdelhamid, Brzozowski, Edmundsson, Famulak, Gostomski, Klon, 
Kukułka, Kun, Misiak, Nastić, Pacheco, Pomorski.
Odeszli: Marcin Biernat (Podbeskidzie), Radosław Cielemęcki (Radomiak), Bania-
min Czajka (Chojniczanka), Igor Drapiński (Piast Gliwice), Fryderyk Gerbowski (Stal 
Mielec), Jakub Grić, Jakub Maślak Milan Spremo, Mateusz Szwoch, Kristian Vallo 
(wszyscy koniec kontraktów), Jarosław Jach (Zagłębie Lubin), Krzysztof Kamiński 
(Pogoń Szczecin), Mieszko Lorenc (szuka klubu), Aleksander Pawlak (ŁKS Łódź).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

WISŁA PŁOCK
Imię data wzrost poprzedni 

nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Bartosz Klebaniuk 3.04.02 191/79 Pogoń Szczecin
Piotr Misztal 10.07.87 193/97 Nadwiślan Góra

OBROŃCY
Maksymilian Brejnak 6.01.05 182/77 Ursus Warszawa
Hubert Brysiak 18.07.05 193/80 LKS Chlebnia
Dmytro Juchymowycz (UKR) 27.07.96 186/78 Ahrobiznes Wołoczyska
Filip Kendzia 20.02.97 189/81 KKS 1925 Kalisz
Oskar Koprowski 18.03.99 185/85 ŁKS Łódź
Paweł Moskwik 8.06.92 179/70 Motor Lublin
Łukasz Wiech 25.03.97 194/84 Wisła Puławy

POMOCNICY
Wiktor Bućko 2.12.03 180/75 Pilica Białobrzegi
Bartłomiej Ciepiela 24.05.01 182/75 Resovia
Kacper Flisiuk 22.06.05 179/74 Ursus Warszawa
Kaito Imai (JPN) 20.07.99 169/67 Jarota Jarocin
Szymon Jannasz 5.02.05 179/69 Naprzód Stare Babice
Radosław Majewski 15.12.96 170/68 Wieczysta Kraków
Wiktor Nowak 20.09.04 187/76 Legia Warszawa
Władysław Ochronczuk 14.07.97 190/77 Polonia Warszawa
Michał Pawlik 8.05.95 185/79 Górnik Łęczna
Patryk Plewka 2.01.00 174/70 Chrobry Głogów
Tymon Proczek 11.01.03 175/68 wychowanek
Krystian Tabara 4.08.01 189/83 Pelikan Łowicz

NAPASTNICY
Korneliusz Krasuski 23.03.03 175/72 wychowanek
Filip Składowski 4.03.05 181/71 Champion Warszawa
Dominik Sokół 16.05.99 185/69 Zagłębie Sosnowiec
Daniel Stanclik 22.03.00 187/88 Miedź Legnica
Trener Grzegorz SZOKA
Przyszli: Ciepiela, Klebaniuk, Koprowski, Ochronczuk, Pawlik, Plewka, Sokół, 
Wiech.
Odeszli: Wojciech Błyszko (Odra Opole), Mateusz Grudziński (Miedź Legni-
ca), Marcel Krajewski (Widzew Łódź), Miłosz Mleczko (Bruk-Bet Nieciecza), Shu-
ma Nagamatsu (Korona Kielce), Krystian Pomorski (Wisła Płock), Jurij Tkaczuk 
(Warta Poznań), Jakub Wawszczyk (szuka klubu), Jakub Wójcicki (Weszło War-
szawa).

Imię data wzrost poprzedni 

ZNICZ PRUSZKÓW

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Krzysztof Bąkowski 4.01.03 190/75 Polonia Warszawa
Gerard Bieszczad 5.02.93 192/83 Zemplin Michalovce
Piotr Chrapusta 28.05.07 194/80 Wisła Kraków
Jakub Raciniewski 24.07.05 185/77 Wisłoka Dębica

OBROŃCY
Kamil Kościelny 4.08.91 185/83 Warta Poznań
Paweł Oleksy 1.04.91 182/77 Chrobry Głogów
Szymon Panasiuk 15.06.05 178/70 Zagłębie Lubin
Kacper Paśko 29.07.04 182/71 Strug Tyczyn
Cesar Pena (COL) 25.11.01 176/74 Cosmos Nowotaniec
Franciszek Polowiec 27.02.03 176/73 Escola Varsovia
Milan Szimczak (SVK) 23.08.95 176/68 FC Koper
Filip Sonntag 9.06.98 183/70 Sportowiec Modlniczka
Michał Synoś 26.02.07 187/78 Soccer Rypczyce
Krystian Wachowiak 19.10.01 175/67 Wisła Kraków
Patryk Warczak 3.10.03 182/79 Garbarnia Kraków

POMOCNICY
Jesus Diaz (COL) 21.05.99 183/74 Cosmos Nowotaniec
Artur Gaża 23.07.07 183/70 GKS Tychy
Arsen Hrosu (UKR) 13.04.01 172/60 Górnik Zabrze
Miłosz Kaczor 15.03.04 188/82 OSiR Biłgoraj
Szymon Kądziołka 29.01.06 177/69 wychowanek
Jakub Lorek 15.10.03 177/66 Wólczanka Wólka Pełk.
Szymon Łyczko 10.02.06 178/70 Grunwald Budziwój
Karol Łysiak 25.02.04 178/72 UKS SMS Łódź
Ilja Postupalskyj (UKR) 21.04.05 180/74 Cosmos Nowotaniec
Anreja Prokić (SRB) 9.04.89 178/72 Stal Mielec
Sebastien Thill (LUX) 29.12.93 178/70 Hansa Rostock

NAPASTNICY
Tomasz Bała 8.02.01 193/87 Wisłoka Dębica
Kacper Plichta 10.02.07 181/68 Sparta Leżajsk
Kacper Sadłocha 1.12.02 173/67 Stal Mielec
Szymon Salamon 22.03.06 186/75 Beniaminek Krosno
Trener Marek ZUB
Przyszli: Bała, Bąkowski.
Odeszli: Adrian Bukowski (Śląsk Wrocław), Adler Da Silva (Slovan Bratysła-
wa), Krzysztof Danielewicz, Wiktor Kłos (obaj koniec kontraktów), Łukasz Góra 
(Ruch Chorzów), Kacper Piątek (rozwiązanie kontraktu), Jakub Wrąbel (Miedź 
Legnica).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

STAL RZESZÓW
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Hugo Leyk 21.05.07 187/84 Grom Różaniec
Mikołaj Smyłek 26.01.95 193/86 Pogoń Grodzisk Maz.
Tomasz Wietecha 6.03.78 184/93 Sokół Nisko
Adam Wilk 21.11.97 196/87 Cracovia
Tomasz Zieliński 6.06.05 188/77 Czarni Połaniec

OBROŃCY
Jakub Banach 16.01.99 184/75 Garbarnia Kraków
Igor Fedejko 8.08.03 186/82 wychowanek
Borys Freilich 17.01.04 173/67 Pogoń Szczecin
Łukasz Furtak 28.10.95 185/74 Raków Częstochowa
Dominik Jończy 17.05.97 189/83 Zagłębie Sosnowiec
Damian Oko 22.01.97 190/83  Zagłębie Lubin
Damian Urban 8.04.02 180/75 Hutnik Kraków

POMOCNICY
Oskar Bystrek 20.06.06 185/70 wychowanek
Jakub Górski 16.02.02 178/73 Chrobry Głogów
Adam Imiela 16.04.93 178/67 ŁKS Łagów
Dominik Kościelniak 28.03.95 174/69 GKS Katowice
Jakub Kowalski 9.10.87 176/68 Podhale Nowy Targ
Krystian Lelek 22.01.03 185/80 Hutnik Kraków
Michał Mydlarz 17.04.00 167/62 Avia Świdnik
Bartosz Pioterczak 8.09.06 178/70 wychowanek
Miłosz Rębisz 19.03.04 184/72 wychowanek
Łukasz Soszyński 20.04.98 175/68 Lechia Zielona Góra
Kamil Wojtkowski 26.02.98 173/66 Motor Lublin
Patryk Zaucha 19.04.00 175/67 Cracovia

NAPASTNICY
Kacper Chełmecki 7.03.04 172/71 KS Wiązownica
Dawid Łącki 9.03.05 190/77 MKS Polonia Warszawa
Cyprian Pchełka 26.09.06 179/68 Legia Warszawa
Sebastian Strózik 15.05.99 192/84 Wisła Płock
Jakub Szvec (SVK) 23.07.00 177/73 ViOn Zlate Moravce
Trener Ireneusz PIETRZYKOWSKI
Przyszli: Freilich, Jończy, Lelek, Łącki, Pchełka, Szvec, Wilk, Wojtkowski.
Odeszli: Lucjan Klisiewicz (Puszcza Niepołomice), Dominik Maluga (Podlasie 
Biała Podlaska), Wojciech Muzyk (Hutnik Warszawa), Piotr Rogala, Łukasz Sewe-
ryn, Bartosz Wiktoruk, Maciej Wojtak (wszyscy koniec kontraktów), Olivier Su-
kiennicki, Arkadiusz Ziarko (obaj Wisła Kraków).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

STAL STALOWA WOLA
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Jędrzej Grobelny 28.06.01 188/80 Miedź Legnica
Borys Ołeniak 9.03.06 187/70 Bayer 04 Leverkusen
Leo Przybylak 28.05.04 192/78 Olimpia Zambrów

OBROŃCY
Jakub Bartkowski 7.11.91 182/74 Lechia Gdańsk
Jakub Kiełb 15.07.93 176/73 Jarota Jarocin
Wołodymyr Kostewycz (UKR) 23.10.92 174/66 Ruch Lwów
Mateusz Lechowicz 4.03.06 185/75 Błękitni Owińska
Kacper Michalski 4.03.06 187/76 Ruch Chorzów
Wiktor Pleśnierowicz 29.03.01 184/75 Polonia Warszawa
Kacper Przybyłko 5.02.05 190/77 Wisła Kraków
Patryk Rychlik 10.05.05 186/75 Pogoń Szczecin
Tomasz Wojcinowicz 12.04.96 186/80 Puszcza Niepołomice

POMOCNICY
Damian Gąska 24.11.96 176/65 Górnik Łęczna
Jędrzej Hanuszczak 23.03.08 176/69 LPFA Piątkowo Poznań
Filip Jakubowski 14.09.04 188/85 Podhale Nowy Targ
Michał Kopczyński 15.06.92 180/70 Arka Gdynia
Szymon Sarbinowski 24.03.04 172/67 Flota Świnoujście
Igor Stańczak 17.10.06 175/69 Warta Gorzów Wlkp.
Bartosz Szeliga 10.01.93 184/74 ŁKS Łódź
Jurij Tkaczuk (UKR) 18.04.95 175/63 Znicz Pruszków
Filip Tonder 25.02.05 182/73 Lechia Gdańsk
Jakub Wajman 13.08.05 179/71 Sokół Kleczew
Filip Waluś 10.02.05 164/60 Rekord Bielsko-Biała
Maciej Żurawski 22.12.00 184/77 Pogoń Szczecin

NAPASTNICY
Rafał Adamski 21.11.01 195/79 Zagłębie Lubin
Maciej Firlej 23.09.96 181/76 Puszcza Niepołomice
Trener Piotr JACEK
Przyszli: Adamski, Firlej, Gąska, Jakubowski, Michalski, Ołeniak, Pleśniero-
wicz, Przybylak, Sarbinowski, Stańczak, Szeliga, Tkaczuk, Wajman, Waluś, Woj-
cinowicz.
Odeszli: Filip Borowski, Adrian Lis (obaj Lech Poznań), Marton Eppel, Miguel 
Luis, Mohamed Mezghrani, Jakub Paszkowski, Tomasz Przikryl, Dimitris Stavro-
poulos, Bogdan Tiru (wszyscy koniec kontraktów), Mateusz Kupczak (ŁKS Łódź), 
Niilo Maenpaa (Halmstads BK), Konrad Matuszewski (Korona Kielce), Stefan Sa-
vić (FK Borac), Kajetan Szmyt (Zagłębie Lubin), Dawid Szymonowicz (Puszcza 
Niepołomice), Dario Vizinger (NS Mura), Adam Zrelak (GKS Katowice).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

WARTA POZNAŃ

eprasa.pl 63859ae849



ZE SPORTEM NA16 Betclic 1. Ligę

2. KOLEJKA – 26-29 LIPCA  

Miedź – Stal S.   .........
Kotwica – GKS   .........
Chrobry – Bruk-Bet  .........
Górnik – Stal R.  .........
Warta – Wisła P.  .........
Odra – Pogoń  .........
Wisła K. – Polonia  .........
Ruch – Znicz  .........
Arka – ŁKS  .........
  

3. KOLEJKA – 2-5 SIERPNIA   

Ruch – Pogoń   .........
Bruk-Bet – Odra   .........
Wisła P. – Chrobry Głogów  .........
GKS – Poznań  .........
Stal S. – Kotwica   .........
Stal R. – Miedź   .........
ŁKS – Górnik   .........
Polonia – Arka   .........
Znicz – Wisła K.  .........
  

4. KOLEJKA – 9-12 SIERPNIA   

Wisła K. – Ruch   .........
Arka – Znicz   .........
Górnik – Polonia   .........
Miedź – ŁKS   .........
Kotwica – Stal R.  .........
Warta – Stal S.  .........
Chrobry – GKS   .........
Odra – Wisła P.  .........
Pogoń– Bruk-Bet   .........
  

5. KOLEJKA – 16-19 SIERPNIA   
  
Bruk-Bet – Ruch   .........
Wisła P.  – Pogoń   .........
GKS – Odra   .........
Stal S. – Chrobry   .........
Stal R. – Warta   .........
ŁKS – Kotwica   .........
Polonia – Miedź   .........
Znicz – Górnik    .........
Wisła K. – Arka   .........
  

6. KOLEJKA – 21 SIERPNIA   
  
Arka – Ruch   .........
Górnik – Wisła K.  .........
Miedź – Znicz   .........
Kotwica – Polonia   .........
Warta – ŁKS   .........
Chrobry – Stal R.  .........
Odra – Stal S.  .........
Pogoń – GKS   .........
Bruk-Bet – Wisła P.  .........
  

7. KOLEJKA – 23-26 SIERPNIA   
  
Wisła P. – Ruch   .........
GKS – Bruk-Bet   .........
Stal S. – Pogoń   .........
Stal R. – Odra   .........
ŁKS – Chrobry   .........
Polonia – Warta    .........
Znicz – Kotwica   .........
Wisła K. – Miedź   .........
Arka – Górnik   .........

8. KOLEJKA – 30 SIERPNIA-2 WRZEŚNIA  

 
Ruch – Górnik   .........
Miedź – Arka   .........
Kotwica – Wisła K.  .........
Warta – Znicz    .........
Chrobry – Polonia   .........
Odra – ŁKS   .........
Pogoń – Stal R.  .........
Bruk-Bet – Stal S.  .........
Wisła P. – GKS   .........
  .........

9. KOLEJKA - 13-16 WRZEŚNIA   
  .........
GKS – Ruch   .........
Stal S. – Wisła P.  .........
Stal R. – Bruk-Bet   .........
ŁKS – Pogoń   .........
Polonia – Odra   .........
Znicz – Chrobry   .........
Wisła K. – Warta   .........
Arka – Kotwica   .........
Górnik – Miedź   .........
  

10. KOLEJKA – 20-23 WRZEŚNIA 
  
Ruch – Miedź   .........
Kotwica – Górnik   .........
Warta – Arka    .........
Chrobry – Wisła K.  .........
Odra – Znicz   .........
Pogoń – Polonia   .........
Bruk-Bet – ŁKS   .........
Wisła P. – Stal R.  .........
GKS – Stal S.  .........
  

11. KOLEJKA – 27-30 WRZEŚNIA   
  
Stal S. – Ruch   .........
Stal R. – GKS   .........
ŁKS – Wisła P.  .........
Polonia – Bruk-Bet   .........
Znicz – Pogoń   .........
Wisła K. – Odra   .........
Arka – Chrobry   .........
Górnik – Warta   .........
Miedź – Kotwica   .........
  

12. KOLEJKA - 4-7 PAŹDZIERNIKA   
  
Ruch – Kotwica   .........
Warta – Miedź   .........
Chrobry – Górnik   .........
Odra – Arka    .........
Pogoń – Wisła K.  .........
Bruk-Bet – Znicz   .........
Wisła P. – Polonia   .........
GKS – ŁKS   .........
Stal S. – Stal   .........
  

13. KOLEJKA – 18-21 PAŹDZIERNIKA   
  
Stal R. – Ruch   .........
ŁKS – Stal S.  .........
Polonia – GKS   .........
Znicz – Wisła P.  .........
Wisła K. – Bruk-Bet   .........
Arka – Pogoń   .........
Górnik – Odra   .........
Miedź – Chrobry   .........
Kotwica – Warta   .........

14. KOLEJKA - 25-28 PAŹDZIERNIKA   
  
Ruch – Warta   .........
Chrobry – Kotwica   .........
Odra – Miedź   .........
Pogoń – Górnik   .........
Bruk-Bet – Arka   .........
Wisła P. – Wisła K.  .........
GKS – Znicz   .........
Stal S. – Polonia   .........
Stal R. – ŁKS   .........
  

15. KOLEJKA - 1-4 LISTOPADA   
  
ŁKS – Ruch   .........
Polonia – Stal R.  .........
Znicz – Stal S.  .........
Wisła K. – GKS   .........
Arka – Wisła P.  .........
Górnik – Bruk-Bet   .........
Miedź – Pogoń   .........
Kotwica – Odra   .........
Warta – Chrobry   .........
  

16. KOLEJKA – 8-11 LISTOPADA   
  
Ruch – Chrobry   .........
Odra – Warta   .........
Pogoń – Kotwica   .........
Bruk-Bet – Miedź   .........
Wisła P. – Górnik   .........
GKS – Arka   .........
Stal S. – Wisła K.  .........
Stal R. – Znicz   .........
ŁKS – Polonia   .........
  

17. KOLEJKA - 22-25 LISTOPADA   
  
Polonia – Ruch   .........
Znicz – ŁKS   .........
Wisła K. – Stal R.  .........
Arka – Stal S.  .........
Górnik – GKS   .........
Miedź – Wisła P.  .........
Kotwica – Bruk-Bet   .........
Warta – Pogoń   .........
Chrobry – Odra   .........
  

18. KOLEJKA - 29 LISTOPADA-2 GRUDNIA  
 
Ruch – Odra   .........
Chrobry – Pogoń   .........
Warta – Bruk-Bet   .........
Kotwica – Wisła P.  .........
Miedź – GKS   .........
Górnik – Stal S.  .........
Arka – Stal R.  .........
Wisła K. – ŁKS   .........
Znicz – Polonia   .........
  

19. KOLEJKA – 6-9 GRUDNIA   
  
Znicz – Ruch   .........
Polonia – Wisła K.  .........
ŁKS – Arka   .........
Stal R. – Górnik   .........
Stal S. – Miedź   .........
GKS – Kotwica   .........
Wisła P. – Warta   .........
Bruk-Bet – Chrobry   .........
Pogoń – Odra   .........
  

20. KOLEJKA – 14-17 LUTEGO   
  
Pogoń – Ruch   .........
Odra – Bruk-Bet   .........
Chrobry – Wisła P.  .........
Warta – GKS   .........
Kotwica – Stal S.  .........
Miedź – Stal R.  .........
Górnik – ŁKS   .........
Arka – Polonia   .........
Wisła K. – Znicz   .........
  

21. KOLEJKA  – 21-24 LUTEGO   
  
Ruch – Wisła K.  .........
Znicz – Arka    .........
Polonia – Górnik    .........
ŁKS – Miedź   .........
Stal R. – Kotwica   .........
Stal S. – Warta  .........
GKS – Chrobry    .........
Wisła P. – Odra   .........
Bruk-Bet – Pogoń   .........
  

22. KOLEJKA – 28 LUTEGO-3 MARCA   
  
Ruch – Bruk-Bet   .........
Pogoń – Wisła P.  .........
Odra – GKS   .........
Chrobry – Stal S.  .........
Warta – Stal R.  .........
Kotwica – ŁKS   .........
Miedź – Polonia   .........
Górnik – Znicz   .........
Arka – Wisła K.  .........
  

23. KOLEJKA – 7-10 MARCA   
  
Ruch – Arka   .........
Wisła K. – Górnik   .........
Znicz – Miedź   .........
Polonia – Kotwica   .........
ŁKS – Warta   .........
Stal R. – Chrobry   .........
Stal S. – Odra   .........
GKS – Pogoń   .........
Wisła P. – Bruk-Bet  .........
  

24. KOLEJKA – 14-17 MARCA   
  
Ruch – Wisła P.  .........
Bruk-Bet – GKS   .........
Pogoń – Stal S.  .........
Odra – Stal R.  .........
Chrobry – ŁKS   .........
Warta – Polonia   .........
Kotwica – Znicz    .........
Miedź – Wisła K.  .........
Górnik – Arka   .........
  

25. KOLEJKA – 28-31 MARCA   
  
Górnik – Ruch   .........
Arka – Miedź   .........
Wisła K. – Kotwica   .........
Znicz – Warta   .........
Polonia – Chrobry    .........
ŁKS – Odra   .........
Stal R. – Pogoń   .........
Stal S. – Bruk-Bet   .........
GKS – Wisła P.  .........
  

26. KOLEJKA – 4-7 KWIETNIA   
  
Ruch – GKS   .........
Wisła P. – Stal S.  .........
Bruk-Bet – Stal R.  .........
Pogoń – ŁKS   .........
Odra – Polonia   .........
Chrobry – Znicz   .........
Warta – Wisła K.  .........
Kotwica – Arka   .........
Miedź – Górnik   .........
  

27. KOLEJKA - 9 KWIETNIA   
  
Miedź – Ruch   .........
Górnik – Kotwica    .........
Arka – Warta   .........
Wisła K. – Chrobry   .........
Znicz – Odra   .........
Polonia – Pogoń   .........
ŁKS – Bruk-Bet   .........
Stal R. – Wisła P.  .........
Stal S. – GKS   .........
  

28. KOLEJKA – 11-14 KWIETNIA   
  
Ruch – Stal S.  .........
GKS – Stal R.  .........
Wisła P. – ŁKS   .........
Bruk-Bet – Polonia   .........
Pogoń – Znicz   .........
Odra – Wisła K.  .........
Chrobry – Arka   .........
Warta – Górnik   .........
Kotwica – Miedź   .........
  

29. KOLEJKA – 18-21 KWIETNIA   
  
Kotwica – Ruch    .........
Miedź – Warta   .........
Górnik – Chrobry   .........
Arka – Odra    .........
Wisła K. – Pogoń   .........
Znicz – Bruk-Bet   .........
Polonia – Wisła P.  .........
ŁKS – GKS   .........
Stal R. – Stal S.  .........
  

30. KOLEJKA – 25-28 KWIETNIA   
  
Ruch – Stal R.  .........
Stal S. – ŁKS   .........
GKS – Polonia   .........
Wisła P. – Znicz   .........
Bruk-Bet – Wisła K.  .........
Pogoń – Arka    .........
Odra – Górnik   .........
Chrobry – Miedź   .........
Warta – Kotwica   .........
  

31. KOLEJKA  – 2-5 MAJA   
  
Warta – Ruch   .........
Kotwica – Chrobry   .........
Miedź – Odra   .........
Górnik – Pogoń   .........
Arka – Bruk-Bet   .........
Wisła K. – Wisła P.  .........
Znicz – GKS   .........
Polonia – Stal S.  .........
ŁKS – Stal R.  .........
  

32. KOLEJKA  – 10-11 MAJA   
  
Ruch – ŁKS    .........
Stal R. – Polonia   .........
Stal S. – Znicz  .........
GKS – Wisła K.  .........
Wisła P. – Arka   .........
Bruk-Bet – Górnik   .........
Pogoń – Miedź   .........
Odra – Kotwica   .........
Chrobry – Warta   .........
  

33. KOLEJKA – 16-19 MAJA   
  
Chrobry – Ruch    .........
Warta – Odra   .........
Kotwica – Pogoń   .........
Miedź – Bruk-Bet   .........
Górnik – Wisła P.  .........
Arka – GKS   .........
Wisła K. – Stal S.  .........
Znicz – Stal R.  .........
Polonia – ŁKS   .........
  

34. KOLEJKA - 23/26 MAJA   
  
Ruch – Polonia   .........
ŁKS – Znicz   .........
Stal R. – Wisła K.  .........
Stal S. – Arka   .........
GKS – Górnik   .........
Wisła P. – Miedź   .........
Bruk-Bet – Kotwica   .........
Pogoń – Warta   .........
Odra – Chrobry   .........

1. KOLEJKA - 19-22 LIPCA 

Polonia Warszawa – Znicz Pruszków  .........

Odra Opole – Ruch Chorzów  .........

Bruk-Bet Termalica Nieciecza – Warta Poznań  .........

Pogoń Siedlce – Chrobry Głogów  .........

Stal Stalowa Wola – Górnik Łęczna  .........

Wisła Płock – Kotwica Kołobrzeg  .........

GKS Tychy – Miedź Legnica  .........

Stal Rzeszów – Arka Gdynia  .........

ŁKS Łódź – Wisła Kraków  .........

TERMINARZ SEZON 2024/25

BARAŻE O EKSTRAKLASĘ

półfi nały – 29 maja 2025 

BARAŻE O EKSTRAKLASĘ

fi nał – 1 czerwca 2025  

eprasa.pl 63859ae849



Betclic 2. Ligę  n Sezon 2024/25 17
19 lipca 2024

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Michał Antkowiak 16.11.99 185/77 Bałtyk Koszalin
Dawid Lic 6.02.07 187/80 Szarża Krojanty
Damian Primel 16.04.92 191/87 Stal Mielec

OBROŃCY
Mateusz Bąkowicz 29.07.01 189/77 ŁKS Łódź
Filip Becht 27.09.01 175/69 Unia Skierniewic
Tomasz Boczek 8.01.90 190/85 Sandecja Nowy Sącz
Beniamin Czajka 31.03.00 191/86 Wisła Płock
Jakub Goliński 30.01.05 191/89 Stolem Gniewino
Mateusz Meyer 16.10.05 189/78 Lech Poznań
Patryk Olejnik 15.03.06 183/74 Lech Poznań
Marcel Stefaniak 22.02.00 181/76 Olimpia Elbląg
Maksymilian Tkocz 26.01.02 187/79 Wisła Puławy

POMOCNICY
Joao Guilherme (POR) 1.02.95 178/73 GKS Jastrzębie
Maciej Kiełkucki 13.06.03 182/72 Radomiak
Kacper Korczyc 14.11.05 183/70 wychowanek
Marcin Kozina 29.04.01 184/76 GKS Tychy
Filip Mosek 28.04.08 173/62 wychowanek
Damian Nowacki 28.03.98 176/70 ŁKS Łódź
Filip Pawlak 7.07.05 180/75 FASE Szczecin
Bartosz Pikul 2.11.97 177/67 FC Vlaszim
Jakub Romanik 24.03.04 183/74 Arka Gdynia
Przemysław Sajdak 7.02.00 182/72 Skra Częstochowa
Błażej Szczepanek 20.03.01 177/71 Miedź Legnica
Jakub Żywicki 11.08.05 180/73 Lotos Gdańsk

NAPASTNICY
Michał Biskup 10.06.97 193/80 Radunia Stężyca
Jakub Branecki 16.09.03 186/80 Bruk-Bet Nieciecza
Adrian Kaczerik (SVK) 2.08.97 174/66 Tatran Preszov
Tomasz Mikołajczak 11.12.87 188/82 Nielba Wągrowiec
Antoni Prałat 19.09.03 183/72 Polonia Środa Wlkp.
Valerijs Szabala (LVA) 12.10.94 179/79 B36 Torshavn
Trener Damian NOWAK
Przyszli: Bąkowicz, Becht, Biskup, Branecki, Czajka, Joao Guilherme, Kaczerik, Olejnik, 
Pikul, Sajdak, Stefaniak, Tkocz.
Odeszli: Killian Benvindo, Alef Firmino, Peter Kolesar, Daniel Skiba, Kacper Skonieczny 
(wszyscy koniec kontraktów), Dominik Banach (Radomiak), Andrias Edmundsson (Wisła 
Płock), Sebastian Golak (Zawisza Bydgoszcz), Oskar Paprzycki (GKS Jastrzębie), Czesław 
Raburski (Polonia Lidzbark War.), Sebastian Szczytniewski (Górnik Łęczna), Wojciech 
Szumilas, Grzegorz Szymusik (obaj Polonia Bytom), Hide Vitalucci (Arka Gdynia).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

CHOJNICZANKA
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 

Jakub Hajda 16.09.03 182/67 Unia Rędziny
Jakub Rajczykowski 4.02.05 196/78 Raków Częstochowa
Bartosz Warszakowski 25.06.07 185/75 Unia Kalety

OBROŃCY

Oliwier Kucharczyk 21.09.03 194/94 Raków Częstochowa
Igor Ławrynowicz 14.03.03 179/73 Polonia Bytom
Mateusz Maćkowiak 29.05.01 175/69 Stomil Olsztyn
Kamil Sobczak 1.01.03 183/74 Sandecja Nowy Sącz

POMOCNICY

Krzysztof Ciesielski 6.10.07 183/73 Polonia Poraj
Mateusz Kaczmarek 26.02.03 173/63 Wisła Puławy
Paweł Kołodziejczyk 15.11.04 176/69 Lot Konopiska
Adam Matyja 5.01.07 177/67 Grom Miedźno
Jakub Niedbała 11.02.04 178/65 Piast Gliwice
Jakub Niedzielski 12.04.06 187/80 wychowanek
Piotr Nocoń 19.06.90 179/77 Raków Częstochowa
Piotr Owczarek 1.10.02 186/78 Broń Radom
Mateusz Winciersz 5.10.00 178/73 Ruch Chorzów

NAPASTNICY

Natan Dzięgielewski 19.10.04 180/73 GKS Tychy
Michał Kitliński 14.02.95 188/85 Stal Stalowa Wola
Kacper Noworyta 9.11.03 185/75 Concordia Elbląg

Trener Dariusz ROLAK

Przyszli: Noworyta, Nocoń, Owczarek, Sobczak.

Odeszli: Mateusz Bartosiak (Sokół Kleczew), Jan Ciućka (Rekord Bielsko-Biała), 

Fabian Grzelka (Sokół Kleczew), Kacper Gzieło (Weszło Warszawa), Tobiasz Kubik 

(GKS Tychy), Paweł Kucharczyk (GKS Jastrzębie), Mikołaj Łabojko, Olivier Wypart 

(obaj Polonia Bytom), Maciej Mas (Olimpia Grudziądz), Filip Nawrocki (Polonia 

Środa Wlkp.), Przemysław Sajdak (Chojniczanka).

Imię data wzrost poprzedni 
SKRA CZĘSTOCHOWA

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Andrzej Witan 22.09.90 182/76 Arka Gdynia

OBROŃCY
Łukasz Bogusławski 11.02.93 189/78 Radunia Stężyca
Kacper Filipczyk 19.05.03 181/70 wychowanek
Filip Kasprzykowski 27.06.05 190/78 wychowanek
Kacper Łaszak 7.03.05 187/78 wychowanek
Artur Łapieś 10.04.05 180/69 wychowanek
Bartłomiej Mruk 21.08.01 184/75 Garbarnia Kraków
Orest Tiahło (UKR) 21.02.00 182/75 Slavia Kromieryż
Dawid Wierzba 4.07.01 183/76 Górnik Konin

POMOCNICY
Dawid Czapliński 7.08.07 178/65 wychowanek
Marcin Czernis 21.11.03 188//68 Olimpia 2004 Elbląg
Dawid Danilczyk 27.12.00 180/76 Raków Częstochowa
Wojciech Fadecki 17.07.93 183/67 Polonia Warszawa
Kacper Jóźwicki 11.02.99 175/67 MKS Kluczbork
Michał Kuczałek 1.10.93 183/67 GKS Jastrzębie
Konrad Łabecki 30.06.03 178/75 wychowanek
Jan Piróg 7.04.06 167/50 Zatoka Braniewo
Jan Sienkiewicz (BLR) 18.02.95 181/70 FK Smorgoń
Radosław Stępień 7.11.90 178/72 Bałtyk Gdynia
Dawid Szałecki 2.09.00 177/78 Cartusia
Kacper Szczudliński 26.05.00 190/83 Pogoń Grodzisk Maz.
Filip Sznajder 10.02.06 188/76 Jaguar Gdańsk
Maciej Tobojka 28.07.06 188/71 Jedynka Nidzica

NAPASTNICY
Ołeksandr Jacenko (UKR) 11.01.00 178/76 Siarka Tarnobrzeg
Dominik Kozera 12.02.04 195/90 Victoria Bartoszyce
Mateusz Kuzimski 26.06.91 182/74 Radunia Stężyca
Marcin Rajch 8.04.99 178/76 Błękitni Stargard
Adam Żak 23.12.94 184/80 Garbarnia Kraków
Trener Sebastian LETNIOWSKI
Przyszli: Bogusławski, Fadecki, Kuzimski, Stępień, Szałecki, Tiahło.
Odeszli: Kamil Bartoś (Stal Kraśnik), Maciej Famulak (Wisła Płock), Mariusz 
Gabrych (Elana Toruń), Patryk Jakubczyk (Broń Radom), Łukasz Łęgowski 
(Pogoń Szczecin), Jakub Sangowski (Warta Poznań), Łukasz Sarnowski 
(Chełmianka), Maciej Spychała (Świt Skolwin), Marcel Stefaniak (Chojniczanka).

Imię data wzrost poprzedni 

OLIMPIA ELBLĄG

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Konrad Forenc 17.07.92 191/85 Korona Kielce
Krystian Wieczorek 22.07.02 192/75 Polonia Bytom
Sebastian Zajac (SVK) 31.10.07 185/80 BBTS Podbeskidzie

OBROŃCY
Bartosz Bernard 8.02.03 171/71 Wisła Puławy
Marcin Biernat 28.05.92 188/78 Wisła Płock
Daniel Dziwniel 19.08.92 178/72 Górnik Łęczna
Kacper Gach 11.07.98 178/78 Wikęd Luzino
Jan Majsterek 9.06.00 187/80 Polonia Warszawa
Kornel Osyra 7.02.93 190/75 Resovia
Dawid Ściuk 30.06.05 186/79 Szombierki Bytom

POMOCNICY
Michał Bednarski 31.01.00 176/71 KKS 1925 Kalisz
Damian Chmiel 6.05.87 174/73 Sandecja Nowy Sącz
Patryk Czader 7.03.04 183/79 BBTS Podbeskidzie
Paweł Czajkowski 27.02.95 185/83 Radunia Stężyca
Szymon Gołuch 5.10.02 189/83 GKS Jastrzębie
Mateusz Kizyma 8.07.02 186/76 Zagłębie Lubin
Jaka Kolenc (SVN) 23.02.94 181/76 Chrobry Głogów
Franciszek Liszka 7.08.03 182/74 MKS Żory
Giorgi Merebaszwili (GEO) 15.08.86 179/75 Sandecja Nowy Sącz
Marcel Misztal 7.11.03 186/70 GKS Tychy
Matej Mrszić (CRO) 13.01.94 184/78 Radunia Stężyca
Michał Willmann 22.07.04 170/64 BBTS Podbeskidzie
Radosław Zając 28.07.04 181/75 Wisła Kraków
Mateusz Ziółkowski 29.08.03 177/73 Siarka Tarnobrzeg

NAPASTNICY
Lionel Abate Etoundi (CMR) 25.09.00 180/75 Wisła Sandomierz
Bartosz Florek 6.08.04 172/64 Stomil Olsztyn
Bartosz Martosz 11.11.06 181/74 Zagłębie Sosnowiec
Linus Ronnberg (FIN) 13.01.03 177/67 Jarvenpaan Palloseura
Michał Stempniewicz 21.06.06 176/64 BBTS Podbeskidzie
Michał Studnicki 28.02.06 176/69 Kalwarianka 
Paweł Tomczyk 4.05.98 184/76 Polonia Warszawa
Trener Krzysztof BREDE
Przyszli: Bednarski, Biernat, Czajkowski, Dziwniel, Florek, Forenc, Gach, Gołuch, Kizyma, 
Majsterek, Martosz, Mrszić, Osyra, Ronnberg, Ściuk, Tomczyk.
Odeszli: Maksymilian Banaszewski (Odra Opole), Bartosz Bida (Miedź Legnica), Jan Hlavica, 
Miroslav Iliczić, Tomasz Jodłowiec, Sylwester Lusiusz, Samuel Nnoshiri, Marco Siverio (wszyscy 
koniec kontraktów), Jakub Kisiel (Legia Warszawa), Kacper Krzepisz (Kotwica Kołobrzeg), Adrian 
Małachowski (ŁKS Łódź), Marko Martinaga (Gjilani KF), Daniel Mikołajewski (Wieczysta Kraków), 
Patryk Procek (Digenis Ypsona), Matej Senić (Sziroki Brijeg), Maksymilian Sitek (ŁKS Łódź), Michał 
Stryjewski (Mławianka), Piotr Tomasik, Mateusz Wypych (obaj rozwiązane kontraktów).

Imię data wzrost poprzedni Imię Imię 
 waga klub

data wzrost poprzedni 
 waga klub

poprzedni 

PODBESKIDZIE BIELSKO-BIAŁA 
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Paweł Florek 24.06.96 186/75 Polonia Łaziska G. 
Krzysztof Żerdka 12.07.91 188/83 MRKS Czechowice-Dziedzice
Wiktor Żołneczko 29.04.09 193/70 Unia Bieruń Stary

OBROŃCY
Michał Bojdys 10.01.93 195/93 Górnik Polkowice
Adam Gibiec 17.05.05 182/77 Champions Rybnik
Konrad Kareta 14.03.95 186/75 BKS Stal Bielsko-Biała
Mateusz Madzia  17.08.99 189/85 wychowanek
Mateusz Pańkowski 3.01.99 185/78 Pniówek 74 Pawłowice
Tomasz Walaszek 7.07.05 188/77 Unia Racibórz
Krystian Wrona 3.10.93 184/73 Stal Rzeszów

POMOCNICY
Nikita Chołodow (UKR) 11.10.06 180/78 GKS Katowice
Daniel Kamiński 26.02.01 184/70 KKS 1925 Kalisz
Kacper Kasprzak 2.06.03 181/73 Górnik Zabrze
Jakub Kempny 24.12.04 176/67 Piast Gol Bieruń
Tomasz Nowak 30.10.85 171/72 Podbeskidzie
Jakub Ryś 12.05.99 176/60 Górnik Polkowice
Olaf Sobik 30.07.05 170/56 ROW 1964 Rybnik
Michał Śliwka 1.09.05 175/66 Drzewiarz Jasienica
Zbigniew Wojciechowski  15.04.00 175/65 Skra Częstochowa
Piotr Wyroba 20.02.01 182/73 Ruch Chorzów 
Hubert Żyrek 12.12.05 181/76 wychowanek

NAPASTNICY
Jan Ciućka 19.06.03 182/74 Skra Częstochowa
Mateusz Klichowicz 28.09.91 175/73 Wisła Puławy
Szymon Młocek 29.07.05 184/81 wychowanek
Daniel Świderski 10.12.94 187/76 Stal Stalowa Wola
Trener Dariusz KLACZA
Przyszli: Chołdonow, Ciućka, Klichowicz, Ryś.
Odeszli: Mariusz Idzik, Daniel Iwanek, Wołodymyr Kotełba, Maciej Mańka, 
Bartłomiej Twarkowski (wszyscy szukają klubów), Igor Macura (Spójnia Landek), 
Szymon Nocoń (Unia Turza Śl.), Filip Waluś (Warta Poznań). 

Imię data wzrost poprzedni 

REKORD BIELSKO-BIAŁA
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Kamil Hajduk 26.06.05 188/82 Józefka Chorzów
Axel Holewiński 22.02.06 194/91 Pogoń Szczecin
Karol Szymkowiak 24.01.00 192/85 Skra Częstochowa

OBROŃCY
Michał Bedronka 22.02.93 187/81 Podhale Nowy Targ
Dominik Konieczny 8.05.97 180/81 Gwarek Tarnowskie Góry
Szymon Michalski 8.03.04 194/83 Śląsk Wrocław
Adrian Piekarski 24.05.98 193/89 Olimpia Elbląg
Norbert Radkiewicz 10.02.94 191/80 MOSM Bytom
Remigiusz Szywacz 7.11.95 189/88 Ruch Chorzów
Olivier Wypart 16.01.01 182/71 Skra Częstochowa

POMOCNICY
Konrad Andrzejczak 8.06.96 180/72 Stal Brzeg
Dawid Brzozowski 3.07.03 180/72 GKS Katowice
Tomasz Gajda 18.12.95 183/77 MKS Kluczbork
Dawid Krzemień 19.02.93 180/77 Ruch Radzionków
Oliwier Kwiatkowski 2.05.05 178/77 Rozwój Katowice
Mikołaj Łabojko 12.03.01 176/74 Skra Częstochowa
Sebastian Steblecki 16.01.92 186/75 Chrobry Głogów
Patryk Stefański 12.03.90 178/73 Stal Stalowa Wola
Wojciech Szumilas 7.11.96 177/77 Chojniczanka
Grzegorz Szymusik 4.06.98 184/79 Chojniczanka
Daniel Ściślak 13.03.00 177/77 Górnik Zabrze
Piotr Topolewski 5.10.05 173/66 Pniówek 74 Pawłowice
Lucjan Zieliński 4.12.97 180/78 MKS Kluczbork
Filip Żagiel 16.09.98 174/64 Ruch Chorzów

NAPASTNICY
Kamil Siudak 3.10.08 180/73 Silesia Miechowice
Kamil Wojtyra 6.09.97 188/82 Chrobry Głogów
Dawid Wolny 28.07.94 189/81 Sandecja Nowy Sącz
Trener Łukasz TOMCZYK
Przyszli: Holewiński, Kwiatkowski, Łabojko, Michalski, Szumilas, Szymusik, 
Szywacz, Topolewski, Wypart.
Odeszli: Maksymilian Cichocki (Chełmianka), Bartosz Farbiszewski (Bruk-Bet 
Termalica Nieciecza), Szymon Jopek (KS Wiązownica), Jakub Pochcioł (Górnik 
Zabrze), Patryk Romanowski (Motor Lublin), Michał Szmigiel (Śląsk Wrocław).

Imię data wzrost poprzedni 

POLONIA BYTOM

eprasa.pl 63859ae849



ZE SPORTEM NA18 Betclic 2. Ligę 

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Maksymilian Ciołek 6.01.03 187/79 Świt Nowy Dwór Maz.
Maciej Krakowiak 7.09.92 188/76 FC Imabari

OBROŃCY
Maciej Białczyk 23.06.03 185/75 Pogoń Szczecin
Mateusz Gawlik 13.08.91 188/82 Calisia
Bartosz Gęsior 9.01.98 184/81 Kotwica Kołobrzeg
Jakub Głaz 13.08.98 184/83 Star Starachowice
Bartosz Kieliba 1.08.90 188/86 Warta Poznań
Marcel Owczarek 16.01.05 183/76 Widzew Łódź
Wiktor Smoliński 20.06.04 180/69 LKS Gołuchów
Jakub Staszak 14.09.02 179/68 Motor Lublin
Kamil Weber 10.05.04 178/65 Grom Malanów

POMOCNICY
Adrian Cierpka 6.01.95 184/77 Concordia Chiajna
Adam Dębiński 7.07.04 182/76 Widzew Łódź
Dawid Głowacki 12.09.05 168/59 AP Reissa Poznań
Nestor Gordillo (ESP) 22.08.89 175/72 Arka Gdynia
Kacper Janiak 18.02.01 174/67 Sokół Kleczew
Wojciech Karasiewicz 30.09.06 173/68 Warta Poznań
Kamil Koczy 23.04.03 175/66 Odra Wodzisław Śl.
Wojciech Maroszek 23.04.06 177/72 Śląsk Wrocław
Kamil Przysiecki 7.09.03 172/64 Włókniarz Kalisz
Bartłomiej Putno 12.04.97 176/62 Bałtyk Koszalin
Wiktor Staszak 29.11.06 172/60 Lech Poznań

NAPASTNICY
Maksymilian Kaczmarek 12.05.05 178/68 Górnik Konin 
Marcel Szymański 23.02.05 184/70 Arka Gdynia
Krzysztof Toporkiewicz 21.04.02 176/70 Jagiellonia Białystok
Trener Marcin WOŹNIAK
Przyszli: Ciołek, Gęsior, Głaz, Janiak, Szymański, Toporkiewicz.
Odeszli: Michał Bednarski (Podbeskidzie), Marcin Furtak (Górnik Polkowice), 
Oskar Kalenik (Świt Skolwin), Hubert Sobol (Widzew Łódź), Filip Szewczyk 
(Pogoń Nowe Skalmierzyce), Patryk Waliś (Odra Opole), Mateusz Wysokiński (ŁKS 
Łódź), Mateusz Żebrowski (szuka klubu).

Imię data wzrost poprzedni 

KKS 1925 KALISZ
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Dorian Frątczak 25.05.97 195/82 Wisła Kraków
Wiktor Kaczorowski 31.08.01 187/78 Podbeskidzie
Jacob Zagrodnik 26.05.06 194/87 Cracovia

OBROŃCY
Wiktor Filipczyk 28.01.06 178/64 Garbarnia Kraków
Kamil Głogowski 22.07.04 184/76 Wisła Kraków
Daniel Hoyo-Kowalski 12.07.03 193/86 Wieczysta Kraków
Filip Jania 28.06.04 175/70 Siarka Tarnobrzeg
Marcel Sawicki 25.12.05 186/72 Poprad Muszyna
Igors Tarasovs (LAT) 16.10.88 190/85 Nordic United FC
Szymon Waligóra 5.01.07 182/72 wychowanek
Michał Zięba 4.02.00 178/73 Legia Warszawa

POMOCNICY
Jewhenij Bełycz (UKR) 9.01.01 174/71 Odra Bytom Odrz.
Marcin Budziński 6.07.90 184/80 Cracovia
Michał Głogowski 4.08.05 190/82 Wisła Kraków
Marcel Górski 12.01.02 180/70 Legionovia
Anthony Ikwuka (POL/ESP/NIG) 30.06.07 184/77 Polonia Kraków
Samuel Łapczyński 18.09.05 174/67 wychowanek
Marcin Miechówka 2.01.05 185/83 Krakus Nowa Huta
Patrik Miszak (SVK) 29.03.91 184/75 Wieczysta Kraków
Deniss Rakels (LAT) 20.08.92 179/73 Super Nova Ryga
Kamil Rogóż 26.01.05 180/72 Krakus Nowa Huta
Wojciech Słomka 4.11.98 178/67 Radunia Stężyca
Oliwier Soprych 8.04.05 175/72 Unia Tarnów
Krystian Stodulski 26.08.07 181/70 Krakus Nowa Huta
Karol Szablowski 11.05.06 175/74 Wisła Kraków
Maciej Urbańczyk 2.04.95 173/66 Odra Opole

NAPASTNICY
Szymon Bil 19.02.08 175/69 Polonia Kraków
Mateusz Sowiński 31.05.01 176/69 Garbarnia Kraków
Tomasz Stanaszek 16.06.06 185/73 Wisła Kraków
Piotr Wójtowicz 3.11.05 177/62 Podgórze Kraków
Maksymilian Żmuda 25.08.05 176/65 Wisła Kraków
Trener Maciej MUSIAŁ
Przyszli: Bełycz, Górski, Miszak, Słomka, Soprych, Sowiński, Zięba.
Odeszli: Sławomir Chmiel (Wisła Kraków), Miłosz Drąg (Pogoń Siedlce), Wiktor 
Kaczorowski, Marcin Wróbel,(obaj szukają klubów), Patryk Kieliś (Puszcza 
Niepołomice), Krystian Lelek (Stal Stalowa Wola), Jakub Marcinkowski (Bruk-Bet 
Nieciecza), Krzysztof Świątek (Kalwarianka), Dominik Zawadzki (Avia Świdnik).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

HUTNIK KRAKÓW
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Oskar Mielcarz 14.04.04 198/90 Wisła Puławy
Antoni Mikułko 11.02.05 189/77 Lechia Gdańsk
Kacper Podlipni 14.03.05 192/83 Kalwarianka

OBROŃCY
Bartosz Brzęk 1.12.05 179/63 Lechia Gdańsk
Konrad Kasolik 29.09.97 193/84 Ruch Chorzów
Michał Koj 28.07.93 188/81 Puszcza Niepołomice
Daniel Mikołajewski 25.08.99 188/78 Podbeskidzie
Michał Pazdan 21.09.87 180/78 Jagiellonia Białystok
Rafał Pietrzak 30.01.92 176/69 Lechia Gdańsk

POMOCNICY
Przemysław Bargiel 26.03.00 179/67 Śląsk Wrocław
Karol Danielak 29.09.91 170/66 Widzew Łódź
Jacek Góralski 21.09.92 172/66 VfL Bochum
Nikodem Kitowski 11.02.05 184/78 Raków Częstochowa
Christoph Knasmullner (AUT)  30.04.92 181/70 Rapid Wiedeń
Szymon Kot 14.02.04 184/79 Star Starachowice
Karol Krzywiecki 1.08.05 176/69 Kmita Zabierzów
Paweł Łysiak 7.01.96 178/73 Kotwica Kołobrzeg
Dawid Pakulski 23.07.98 179/70 Zagłębie Lubin
Łukasz Pietras 18.05.90 174/69 Stal Stalowa Wola
Dani Sandoval (ESP) 16.02.98 181/75 Merida AD
Lisandro Semedo (CPV) 12.03.96 175/73 Radomiak
Tomasz Swędrowski 25.11.93 173/65 Ruch Chorzów
Manuel Torres (ESP) 5.01.91 175/67 AEL Limassol
Michał Trąbka 22.04.97 173/67 Stal Mielec
Jakub Wołosik 16.03.04 181/74 MOSP Białystok

NAPASTNICY
Chuma (ESP) 13.02.97 183/79 Merida AD
Michał Feliks 19.03.99 186/84 Ruch Chorzów
Michał Fidziukiewicz 8.02.91 186/77 Polonia Warszawa
Dawid Kiedrowicz 8.06.04 180/69 Legia Warszawa
Oliwier Skoczeń 20.09.06 178/67 Garbarnia Kraków
Trener Sławomir PESZKO
Przyszli: Brzęk, Chuma, Feliks, Kitowski, Koj, Mielcarz, Mikołajewski, Mikułko, Płonka, 
Podlipni, Sandoval, Semedo.
Odeszli: Ante Aralica, Simeon Sławczew (obaj Łokomotiw Sofia), Hennos Asmelash, 
Jakub Bąk, Denys Faworow, Patryk Kołodziej, Michał Mak, Bartosz Plewka, Szymon Rygiel, 
Sasza Żivec (wszyscy koniec kontraktów), Maciej Jankowski (Mazovia Mińsk Maz.), Patryk 
Letkiewicz, Kacper Skrobański (obaj Wisła Kraków), Patrik Miszak (Hutnik Kraków), Thibault 
Moulin (FC Flerien), Jakub Murawski (Legia Warszawa), Błażej Sapielak (Odra Opole). 

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

WIECZYSTA KRAKÓW

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 

Mikołaj Glacel 27.12.04 193/85 Polonia Warszawa
Dominik Kalinowski 29.03.98 190/78 Odra Opole
Sebastian Przyrowski 30.11.81 192/79 Pilica Białobrzegi
Dmytro Sydorenko (UKR) 12.11.02 190/82 Izolator Boguchwała

OBROŃCY

Aleksander Gajgier 10.08.03 193/87 Radomiak
Przemysław Karolak 19.06.06 181/74 SEMP Ursynów
Kacper Łoś 29.03.00 184/80 Błonianka
Jakub Niewiadomski 9.04.02 183/75 Wisła Kraków
Nikodem Niski 14.04.02 181/70 Resovia
Karol Noiszewski 13.11.99 193/92 Wisła Puławy
Kamil Skok 20.06.04 187/80 Sokół Ostróda
Grzegorz Skowroński 9.03.89 180/75 Ursus Warszawa

POMOCNICY

Jakub Apolinarski 4.05.99 176/57 Raków Częstochowa
Matheus Dias (BRA) 16.07.97 183/78 Broń Radom
Dawid Dzięgielewski 24.04.93 180/73 Unia Skierniewice
Damian Jaroń 9.04.90 184/79 Motor Lublin
Igor Korczakowski 26.09.98 184/74 Legia Warszawa
Jakub Lis 14.10.04 185/71 Ząbkovia
Szczepan Łoś 19.12.04 186/72 wychowanek
Kacper Sommerfeld 28.01.04 186/83 Lech Poznań

NAPASTNICY

Kamil Odolak 1.04.02 184/81 Broń Radom
Miłosz Żurawski 17.04.06 191/83 Radomiak
Trener Marcin SASAL
Przyszli: Kalinowski, Korczakowski, Niewiadomski, Noiszewski, Zieliński.
Odeszli: Dominik Gedek, Mateusz Małecki (obaj szukają klubów), Michał 
Gładysz, Kacper Imiołek (obaj Mazovia Mińsk Maz.), Mateusz Mazur (Ząbkovia), 
Kacper Pietrzyk (Weszło Warszawa), Damian Winiarski (Broń Radom), Zinkewycz 
(Pogoń Siedlce).

Imię data wzrost poprzedni 

POGOŃ GRODZISK MAZOWIECKI
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Paweł Depka 6.06.05 196/93 Arka Gdynia
Kacper Górski 1.08.04 186/82 AP Olimpia Grudziądz 
Daniel Osiecki 6.02.88 185/73 Lech Rypin

OBROŃCY
Iwan Ciupa (UKR) 25.06.93 180/78 Okżetpes Kokczetaw
Konrad Gutowski 22.03.99 181/77 Olimpia Elbląg
Rafał Kobryń 5.12.99 184/77 Cartusia Kartuzy
Damian Kostkowski 14.03.93 190/87 Kotwica Kołobrzeg
Igor Maruszak 5.05.03 181/71 Śląsk Wrocław
Filip Okraska 31.01.05 186/77 AP Olimpia Grudziądz
Kacper Orzechowski 28.05.06 192/80 Lech Poznań
Bartosz Zbicia 17.01.01 192/84 Motor Lublin

POMOCNICY
Jan Bonikowski 7.04.05 184/75 Zagłębie Lubin
Dominik Fabiś 24.02.06 191/80 AP Olimpia Grudziądz
Dominik Frelek 11.10.01 183/70 Puszcza Niepołomice
Wojciech Goralski 4.08.06 173/69 AP Olimpia Grudziądz
Kacper Jarzec 31.01.05 187/72 Elana Toruń
Tomasz Kaczmarek 27.05.97 173/63 Kotwica Kołobrzeg
Szymon Krocz 16.03.00 190/85 Znicz Pruszków
Kacper Rychter 29.09.04 181/77 AP Olimpia Grudziądz
Oskar Sewerzyński 12.08.01 186/82 Korona Kielce
Oskar Sikorski 9.07.99 186/76 Bałtyk Gdynia
Damian Vu Thanh (POL/WIE) 25.08.03 180/66 Gwardia Koszalin
Paweł Woźny 24.09.05 172/68 Unia Solec Kuj.
Filip Wójcik 25.05.01 174/69 Stomil Olsztyn

NAPASTNICY
Uri Gomez (ESP) 15.03.04 180/73 Atletic Escaldes
Maciej Mas 15.05.01 196/85 Skra Częstochowa
Damian Nowak 14.05.92 185/74 Pogoń Siedlce
Trener Grzegorz NICIŃSKI
Przyszli: Depka, Kaczmarek, Mas, Nowak, Orzechowski, Sewerzyński, Woźny, 
Wójcik.
Odeszli: Filip Chadała (Miedź Legnica), Patryk Czarnowski, Jarosław Jampol 
(obaj koniec kontraktów), Kostiantyn Czernij (Polonia Lidzbark War.), Grzegorz 
Glapka, Fardin Rabet, Filip Valenczić (wszyscy szukają klubów), Kamil Kurowski 
(Tłuchowia), Kamil Niewiadomski (ŁKS Łomża), Nikodem Sujecki (Resovia).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

OLIMPIA GRUDZIĄDZ 
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Grzegorz Drazik 4.06.93 185/83 MOSiR Jastrzębie
Wiktor Rusin 25.10.04 193/84 ROW 1964 Rybnik
Jakub Trojanowski 15.07.01 194/86 Legia Warszawa

OBROŃCY
Paweł Baranowski 11.10.90 190/84 Ruch Chorzów
Jakub Iskra 13.08.02 183/71 FC Schwedt
Konrad Kargul-Grobla 15.04.05 181/76 Broń Radom
Paweł Kucharczyk 4.05.97 190/78 Skra Częstochowa
Przemysław Lech 5.07.95 183/82 Podhale Nowy Targ
Sebastian Rogala 17.04.00 190/86 Olimpia Grudziądz
Michał Walczak 25.03.05 184/74 Polonia Środa Wlkp.
Jan Ziewiec 13.05.04 186/79 Unia Tarnów

POMOCNICY
Farid Ali (UKR) 11.02.92 170/70 Metalurg Zaporoże
Karol Fietz 16.07.03 179/70 Bałtyk Gdynia
Jan Flak 10.04.02 183/78 Wisła Puławy
Kamil Jadach 23.05.90 170/69 MOSiR Jastrzębie
Oliwer Jakuć 7.11.04 170/64 Ślęza Wrocław
Wojciech Katus 27.07.07 171/69 Champions Rybnik
Szymon Kiebzak 22.02.97 179/76 Górnik Polkowice
Szymon Maszkowski 6.06.05 175/67 Śląsk Wrocław
Krystian Mucha 28.05.04 183/71 Ruch Chorzów
Oskar Paprzycki 31.07.98 190/91 Chojniczanka
Gracjan Sajdak 7.10.07 173/64 Raków Częstochowa

NAPASTNICY
Michał Bednarski 20.03.96 186/76 Odra Opole
Szymon Matysek 27.03.05 194/90 Ruch Radzionków
Kacper Zych 12.05.02 190/89 MFK Karvina
Trener Dawid PĘDZIAŁEK
Przyszli: Flak, Jakuć, Kucharczyk, Matysek, Paprzycki, Walczak.
Odeszli: Bartosz Boruń (Zagłębie Sosnowiec), Mateusz Chmarek (Ruch 
Chorzów), Szymon Gołuch (Podbeskidzie), Joao Guilherme (Chojniczanka), 
David Kabala (Raków Częstochowa), Szymon Matuszek (Podlesianka Katowice), 
Jewhenij Zacharczenko (koniec kontraktu).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

GKS JASTRZĘBIE

eprasa.pl 63859ae849
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Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Filip Dziurgot 13.01.06 185/76 wychowanek
Michał Gliwa 8.04.88 188/76 Zagłębie Sosnowiec
Jakub Tetyk 2.11.07 188/78 Gedania Gdańsk

OBROŃCY
Mateusz Bondarenko 18.08.99 190/75 GKS Jastrzębie
Hlib Buchał (UKR) 12.11.95 190/75 Chojniczanka
Karol Chuchro 18.02.03 197/80 Krakus Nowa Huta
Mikołaj Modrzejewski  18.05.05 184/75 Polonia Bydgoszcz

POMOCNICY
Radosław Adamski 7.12.92 184/81 Polonia Przemyśl
Radosław Bąk 26.08.04 187/72 Stal Rzeszów
Mateusz Bielenda 22.03.05 173/66 KP Zabajka
Lucio Ceci (ITA/POL) 6.05.05  173/65 SSC Napoli
Gracjan Czapniewski 16.02.08 175/62 Granica Stubno
Bartłomiej Eizenchart 23.08.01 182/80 Górnik Zabrze
Maksymilian Hebel 4.01.97 184/70 Odra Opole
Radosław Kanach 3.04.99 181/73 Cracovia
Kacper Karcz 3.08.04 183/73 UKS SMS Łódź
Kamil Mazek 22.07.94 174/65 Chojniczanka
Łukasz Ostrowski 7.05.04 186/72 wychowanek
Danian Pawłas (RUS/POL) 6.09.00 171/67 Wisła Puławy
Kornel Rębisz  12.03.05 178/76 KS Wiązownica
Kacper Szymkiewicz 14.06.03 177/70 Wierna Małogoszcz
Bartłomiej Wasiluk 30.06.95 178/79 Sokół Ostróda
Filip Zawadzki  1.07.04 176/68 Widzew Łódź

NAPASTNICY
Maciej Górski 1.03.90 183/75 Pogoń Siedlce
Gracjan Jaroch 15.04.98 171/66 Skra Częstochowa
Mikołaj Marciniec 22.08.05 183/75 Soccer Ropczyce
Filip Mikrut 3.10.03 174/68 wychowanek
Dawid Pieniążek 3.09.05 178/70 TS Wisła Kraków
Marcin Urynowicz 16.03.96 187/78 GKS Katowice
Trener Jakub ŻUKOWSKI
Przyszli: Hebel, Pawłas, Rębisz, Tetyk, Zawadzki.
Odeszli: Bartłomiej Ciepiela (Znicz Pruszków), Kelechukwu Ibe-Torti (ŁKS Łódź), 
Dylan Lempereur (FC Differdange), Adrian Łyszczarz, Edvin Muratović (obaj Odra 
Opole), Rafał Mikulec (Wisła Kraków), Kornel Osyra (Podbeskidzie), Branislav 
Pindroch (Górnik Łęczna), Jerzy Tomal (Arka Gdynia), Wołodymyr Zastawnyj 
(koniec kontraktu).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

RESOVIA
Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Przemysław Matłoka 8.03.88 183/74 Concordia Elbląg
Szymon Matysiak 11.01.02 187/73 Concordia Elbląg
Adrian Sandach 19.05.04 190/77 Polonia Warszawa
Piotr Słowikowski 31.01.03 189/78 Wigry Suwałki

OBROŃCY
Damian Ciechanowski 3.04.96 180/75 KP Starogard Gd.
Jędrzej Góral 23.02.04 183/75 Pogoń Szczecin
Dawid Kisły 11.10.00 180/70 Bałtyk Koszalin
Jakub Latański 11.10.04 178/77 Bałtyk Koszalin
Szymon Nowicki 14.05.99 183/80 Radunia Stężyca
Robert Obst 6.07.95 192/80 Gwardia Koszalin
Rafał Remisz 12.03.92 185/78 KP Starogard Gd.
Dominik Siwiński 14.02.96 185/93 Warta Gorzów Wlkp.
Jonatan Straus 30.06.94 186/77 Radunia Stężyca
Kacper Wojdak 17.09.98 180/70 Lech Poznań

POMOCNICY
Grzegorz Aftyka 2.02.98 178/67 Błękitni Stargard
Oskar Kalenik 15.11.00 179/74 KKS 1925 Kalisz
Bartłomiej Kasprzak 12.01.93 172/65 Radunia Stężyca
Marcel Kasprzak 18.05.03 180/74 Warta Gorzów Wlkp.
Maciej Koziara 2.08.96 180/66 Zawisza Bydgoszcz
Adam Ładziak 24.12.96 170/62 Hutnik Szczecin
Kacper Nowak 14.05.01 183/75 Polonia Środa Wlkp.
Maciej Spychała 28.01.98 181/73 Olimpia Elbląg
Łukasz Święty 21.10.99 180/76 Sokół Ostróda

NAPASTNICY
Szymon Kapelusz 24.06.94 178/70 Chemik Police
Krzysztof Ropski 14.09.96 190/85 Polonia Bytom
Trener Piotr KLEPCZAREK
Przyszli: Aftyka, Góral, Kalenik, Kasprzak, Latański, Sandach, Spychała, Straus.
Odeszli: Filip Balcewicz, Gracjan Goździk, Ernest Hulisz, Przemysław Kędziora, 
Jędrzej Kujawa (wszyscy szukają klubów), Jakub Kuzko (Iskierka Śmierdnica), 
Patryk Paczuk (Wybrzeże Rewalskie Rewal).

Imię data wzrost poprzedni 
ŚWIT SKOLWIN 

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Mateusz Kabała 7.06.06 178/69 GKS Katowice
Mateusz Kos 6.04.87 190/90 Skra Częstochowa
Kacper Siuta 6.07.05 188/75 Wiatr Ludźmierz

OBROŃCY
Ołeksij Bykow (UKR) 29.03.98 186/72 KA Akureyri
Grzegorz Janiszewski 13.06.96 191/83 GKS Katowice
Roko Kurtović (CRO) 24.06.99 187/78 Radunia Stężyca
Andrzej Niewulis 21.04.89 187/77 Miedź Legnica
Mikołaj Staniak 23.10.02 196/90 Concordia Elbląg
Artem Suchockyj (UKR) 6.12.92 180/75 Czornomorec Odessa
Paweł Szostek 17.09.04 180/69 MFK Karvina
Szymon Zalewski 17.04.00 180/77 Miedź Legnica

POMOCNICY
Kamil Bębenek 25.10.04 176/65 Czarni Sosnowiec
Bartosz Boruń 17.05.00 181/69 GKS Jastrzębie
Bartosz Chęciński 25.01.04 183/73 Unia Turza Śl.
Mateusz Duda 19.09.00 175/62 Garbarnia Kraków
Piotr Marciniec 9.10.96 178/64 Polonia Warszawa
Piotr Mielczarek 21.06.01 180/74 Warta Sieradz
Patryk Mularczyk 1.06.98 170/63 Radunia Stężyca
Miłosz Pawlusiński 18.01.04 179/71 Lechia Tomaszów Maz.
Łukasz Uchnast 11.04.05 175/70 MUKP Dąbrowa G.
Joel Valencia (ECU) 16.11.94 164/61 De Graafschap
Bartosz Zawojski 21.06.06 175/64 BCS Zawoja

NAPASTNICY
Emmanuel Agbor (CMR) 21.06.03 183/75 Miedź Legnica
Kamil Biliński 23.01.88 181/77 Podbeskidzie
Antoni Kulawiak 26.01.05 175/68 Wisła Czarny Dunajec
Bartosz Paszczela 21.07.05 178/69  Młodzi Przebojem Wolbrom
Bartosz Snopczyński 1.06.01 187/80 Lechia Tomaszów Maz.
Trener Marek SAGANOWSKI
Przyszli: Agbor, Boruń, Chęciński, Duda, Janiszewski, Kurtović, Marciniec, 
Mielczarek, Mularczyk, Niewulis, Paszczela, Pawlusiński, Snopczyński, Staniak, 
Zalewski, Zawojski.
Odeszli: Sebastian Bonecki (Chrobry Głogów), Patryk Caliński (Barycz Sułów), Ołeksij 
Dowhyj, Michał Janota, Kamil Lipka, William Remy, Ołeksij Szewczenko, Adrian Troć, Konrad 
Wrzesiński (wszyscy koniec kontraktów), Marek Fabry (MFK Skalica), Dean Guezen, Hubert 
Matynia, Marcel Ziemann (wszyscy rozwiązanie kontraktu), Dominik Jończy (Stal Stalowa 
Wola), Gabriel Kirejczyk (Piast Gliwice), Jakub Kisiel (Legia Warszawa), Artem Polarus (Urartu 
Erewan), Maksymilian Rozwandowicz (ŁKS Łódź), Dawid Ryndak (szuka klubu), Dominik 
Sokół (Znicz Pruszków), Nikodem Zielonka (Górnik Zabrze).

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

ZAGŁĘBIE SOSNOWIEC

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 
Jakub Bielak 24.12.05 191/82 Iskra Księginice
Adam Matysek 30.05.07 186/74 MKS Gogolin
Daniel Słobodzian 4.07.07 190/70 Śląsk Wrocław

OBROŃCY
Kasjan Frankowski 23.04.05 186/81 KS Polkowice
Kamil Fura 18.04.05 183/77 AP Brzeg Dln.
Jarosław Jach  17.02.94 189/78 Wisła Płock
Mateusz Lipp 4.01.04 190/87 Polonia Bytom
Bartosz Moczyński 16.09.05 180/70 AP Reissa Poznań
Jeremi Osuch 4.01.06 185/77 AP Reissa Poznań
Milan Posmyk  2.02.02 190/78 Skra Częstochowa
Maciej Rogowski 3.02.06 181/73 Śląsk Wrocław
Kamil Sochań 4.02.04 186/82 Śląsk Wrocław

POMOCNICY
Jan Dorożko 20.04.06 181/74 wychowanek
Oskar Droździk 17.03.06 176/65 Rekord Bielsko-Biała
Krzysztof Kolanko 3.08.06 163/57 Górnik Zabrze
Paweł Kruszelnicki 22.01.03 177/67 Rodło Opole
Aleksander Kubacki 25.02.05 175/69 FASE Szczecin
Jakub Łoboda  28.06.04 177/68 Carina Gubin
Kamil Nowogoński 18.02.07 181/74 wychowanek
Tobiasz Starosta 23.05.05 181/73 SPN Szamotuły
Szymon Tarkowski 11.05.05 182/76 Chrobry Głogów
Bartłomiej Wandachowicz 26.03.06 177/70 Wda Świecie

NAPASTNICY
Franciszek Antkiewicz 10.06.04 176/74 Polonia Warszawa
Dominik Gregorski  1.07.06 180/73 Śląsk Wrocław
Dawid Gruszecki 6.11.05 180/77 Wisła Kraków
Trener Paweł SOCHACKI
Przyszli: Jach, Kolanko, Łoboda. 
Odeszli: Adam Ratajczyk (Arka Gdynia), Marcel Reguła, Wojciech Szafranek 
(obaj I zespół).

Imię data wzrost poprzedni 
ZAGŁĘBIE II LUBIN 

Imię data wzrost poprzedni 
nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 

Łukasz Bomba 9.04.04 199/86 Raków Częstochowa
Marcel Matusiak 3.01.07 186/79 Gedania Gdańsk
Franciszek Rynkiewicz 8.02.08 183/78 wychowanek

OBROŃCY

Wiktor Czerwiński 16.07.05 186/79 PSV Łódź
Krzysztof Fałowski 6.04.07 192/81 Śląsk Wrocław
Piotr Klajnert 30.07.04 183/78 Widzew Łódź
Mateusz Książek 6.07.07 183/79 wychowanek
Igor Lambrecht 11.04.04 180/70 wychowanek
Jakub Pawłowski 27.11.02 186/77 Warta Sieradz
Franciszek Saganowski 27.03.06 175/65 Legia Warszawa
Aleksander Ślęzak 12.11.92 183/70 RKS Radomsko

POMOCNICY

Lamine Coulibaly (MLI/POL) 13.11.04 184/68 Hutnik Kraków
Wiktor Figurski 4.03.06 182/78 Champion Warszawa
Szymon Frakowski 25.07.07 186/75 Orzeł Łódź
Yuya Kamon (JAP) 25.05.98 176/74 Carina Gubin
Wiktor Kościuk 21.07.03 184/72 wychowanek
Mikołaj Lipień 12.12.03 179/70 Wisła Czarny Dunajec
Mateusz Marczak 1.04.05 176/68 Diament Zduńska Wola
Jan Jakubczak 1.09.04 178/69 APN Piotrków Tryb.
Jan Kuźma 1.06.03 186/73 Górnik Polkowice
Maksymilian Rozwandowicz 18.06.94 182/75 Zagłębie Sosnowiec
Maciej Śliwa 22.05.01 175/66 Miedź Legnica

NAPASTNICY

Patryk Grabowski 8.05.07 180/74 Raków Częstochowa
Kacper Popławski 1.12.05 184/78 wychowanek
Trener Konrad GEREGA
Przyszli: Fałowski, Grabowski, Rozwandowicz, Saganowski.
Odeszli: Łukasz Dynel (Sokół Aleksandrów Ł.), Yadegar Rostami (Pogoń 
Szczecin). 

Imię data wzrost poprzedni 

ŁKS II ŁÓDŹ
Imię data wzrost poprzedni 

nazwisko urodzenia waga klub

BRAMKARZE 

Paweł Łakota  17.03.01 187/80 Resovia
Kacper Murat  21.08.06 188/81 Powiślak Końskowola

OBROŃCY

Jan Ciszewski 24.03.07 181/71 wychowanek
Adam Gałązka 16.03.05 183/72 Powiślak Końskowola
Kacper Kaczorowski 3.05.00 176/73 Legionovia
Oskar Przywara 6.11.03 183/79 GKS Bełchatów
Radosław Seweryś 10.01.04 189/81 Korona Kielce

POMOCNICY

Manuel Ponce Garcia (MEX) 29.08.98 163/59 Stal Rzeszów
Robert Janicki 7.06.97 170/62 Chojniczanka
Kamil Kumoch 10.11.00 176/72 Legionovia
Franciszek Łuczuk 15.06.07 182/67 wychowanek
Krystian Puton 11.06.92 170/63 Orlęta Radzyń Podl.
Kacper Szymanek 9.02.05 176/68 wychowanek

NAPASTNICY

Kamil Kargulewicz 15.09.00 172/66 GKS Tychy
Mikołaj Kosior 26.11.03 176/65 Motor Lublin
Janusz Nojszewski 18.04.03 174/72 Kotwica Kołobrzeg

Trener wakat

Przyszli: - 

Odeszli: Maciej Bortniczuk, Piotr Giel (obaj rozwiązanie kontraktów), Dominik 

Cheba (Star Starachowice), Jan Flak (GKS Jastrzębie), Mateusz Klichowicz 

(Rekord Bielsko-Biała), Damian Kołtański (Polonia Środa Wlkp.), Oskar Mielcarz 

(Wieczysta Kraków), Karol Noiszewski (Pogoń Grodzisk Maz.), Danian Pawłas 

(Resovia), Przemysław Skałecki (Sandecja Nowy Sącz), Maksymilian Tkocz 

(Chojniczanka), Łukasz Wiech (Znicz Pruszków).

Imię data wzrost poprzedni 

WISŁA PUŁAWY

eprasa.pl 63859ae849



ZE SPORTEM NA20 Betclic 2. Ligę 

 2. KOLEJKA - 26-29 LIPCA 

Polonia - Olimpia G.  .........
Rekord - Zagłębie  .........
Resovia - Chojniczanka  .........
Zagłębie II - Wieczysta  .........
ŁKS II - Wisła  .........
Kalisz - Skra  .........
Hutnik - Świt  .........
Olimpia E. - Jastrzębie  .........
Pogoń - Podbeskidzie  .........
  
3. KOLEJKA - 2-4 SIERPNIA 

Podbeskidzie - Polonia  .........
Jastrzębie - Pogoń  .........
Świt - Olimpia E.  .........
Skra - Hutnik   .........
Wisła - Kalisz  .........
Wieczysta - ŁKS II  .........
Chojniczanka - Zagłębie II  .........
Zagłębie - Resovia  .........
Olimpia G. - Rekord  .........
  
4. KOLEJKA - 9-11 SIERPNIA 

Polonia - Rekord  .........
Resovia - Olimpia G.  .........
Zagłębie II - Zagłębie  .........
ŁKS II - Chojniczanka  .........
Kalisz - Wieczysta  .........
Hutnik - Wisła  .........
Olimpia E. - Skra  .........
Pogoń - Świt  .........
Podbeskidzie - Jastrzębie  .........
  
5. KOLEJKA - 16-18 SIERPNIA  

Jastrzębie - Polonia  .........
Świt - Podbeskidzie  .........
Skra - Pogoń  .........
Wisła - Olimpia E.  .........
Wieczysta - Hutnik  .........
Chojniczanka - Kalisz  .........
Zagłębie - ŁKS II  .........
Olimpia G. - Zagłębie II  .........
Rekord - Resovia  .........
  
6. KOLEJKA - 23-25 SIERPNIA  

Polonia - Resovia  .........
Zagłębie II - Rekord  .........
ŁKS II - Olimpia G.  .........
Kalisz - Zagłębie  .........
Hutnik - Chojniczanka  .........
Olimpia E. - Wieczysta  .........
Pogoń - Wisła  .........
Podbeskidzie - Skra  .........
Jastrzębie - Świt  .........
  
7. KOLEJKA - 30 SIERPNIA-1 WRZEŚNIA 

Świt - Polonia  .........
Skra - Jastrzębie  .........
Wisła - Podbeskidzie  .........
Wieczysta - Pogoń  .........
Chojniczanka - Olimpia E.  .........
Zagłębie - Hutnik  .........
Olimpia G. - Kalisz  .........
Rekord - ŁKS II  .........
Resovia - Zagłębie II  .........

8. KOLEJKA - 6-8 WRZEŚNIA  

Polonia - Zagłębie II  .........
ŁKS II - Resovia  .........
Kalisz - Rekord  .........
Hutnik - Olimpia G.  .........
Olimpia E. - Zagłębie  .........
Pogoń - Chojniczanka  .........
Podbeskidzie - Wieczysta  .........
Jastrzębie - Wisła  .........
Świt - Skra  .........
  
9. KOLEJKA - 13-15 WRZEŚNIA 

Skra - Polonia  .........
Wisła - Świt  .........
Wieczysta - Jastrzębie  .........
Chojniczanka - Podbeskidzie  .........
Zagłębie - Pogoń  .........
Olimpia G. - Olimpia E.  .........
Rekord - Hutnik  .........
Resovia - Kalisz  .........
Zagłębie II - ŁKS II  .........
  
10. KOLEJKA - 20-22 WRZEŚNIA  

Polonia - ŁKS II  .........
Kalisz - Zagłębie II  .........
Hutnik - Resovia  .........
Olimpia E. - Rekord  .........
Pogoń - Olimpia G.  .........
Podbeskidzie - Zagłębie  .........
Jastrzębie - Chojniczanka  .........
Świt - Wieczysta  .........
Skra - Wisła  .........
  
11. KOLEJKA - 26-29 WRZEŚNIA 

Wisła - Polonia  .........
Wieczysta - Skra  .........
Chojniczanka - Świt  .........
Zagłębie - Jastrzębie  .........
Olimpia G. - Podbeskidzie  .........
Rekord - Pogoń  .........
Resovia - Olimpia E.  .........
Zagłębie II - Hutnik  .........
ŁKS II - Kalisz  .........
  .........
12. KOLEJKA - 4-6 PAŹDZIERNIKA 

Polonia - Kalisz  .........
Hutnik - ŁKS II  .........
Olimpia E. - Zagłębie II  .........
Pogoń - Resovia  .........
Podbeskidzie - Rekord  .........
Jastrzębie - Olimpia G.  .........
Świt - Zagłębie  .........
Skra - Chojniczanka  .........
Wisła - Wieczysta  .........
  
13. KOLEJKA 11-13 PAŹDZIERNIKA  

Wieczysta - Polonia  .........
Chojniczanka - Wisła  .........
Zagłębie - Skra  .........
Olimpia G. - Świt  .........
Rekord - Jastrzębie  .........
Resovia - Podbeskidzie  .........
Zagłębie II - Pogoń  .........
ŁKS II - Olimpia E.  .........
Kalisz - Hutnik  .........

 14. KOLEJKA - 18-20 PAŹDZIERNIKA  

Polonia - Hutnik  .........
Olimpia E. - Kalisz  .........
Pogoń - ŁKS II  .........
Podbeskidzie - Zagłębie II  .........
Jastrzębie - Resovia  .........
Świt - Rekord  .........
Skra - Olimpia G.  .........
Wisła - Zagłębie  .........
Wieczysta - Chojniczanka  .........
  
15. KOLEJKA - 25-27 PAŹDZIERNIKA  

Chojniczanka - Polonia  .........
Zagłębie - Wieczysta  .........
Olimpia G. - Wisła  .........
Rekord - Skra  .........
Resovia - Świt  .........
Zagłębie II - Jastrzębie  .........
ŁKS II - Podbeskidzie  .........
Kalisz - Pogoń  .........
Hutnik - Olimpia E.  .........
  
16. KOLEJKA - 2-3 LISTOPADA  

Polonia - Olimpia E.  .........
Pogoń - Hutnik  .........
Podbeskidzie - Kalisz  .........
Jastrzębie - ŁKS II  .........
Świt - Zagłębie II  .........
Skra - Resovia  .........
Wisła - Rekord  .........
Wieczysta - Olimpia G.  .........
Chojniczanka - Zagłębie  .........
  
17. KOLEJKA - 8-10 LISTOPADA  

Zagłębie - Polonia  .........
Olimpia G. - Chojniczanka  .........
Rekord - Wieczysta  .........
Resovia - Wisła  .........
Zagłębie II - Skra  .........
ŁKS II - Świt  .........
Hutnik - Podbeskidzie  .........
Olimpia E. - Pogoń  .........
Jastrzębie - Kalisz  .........
  
18. KOLEJKA - 15-17 LISTOPADA  

Skra - ŁKS II  .........
Polonia - Pogoń  .........
Olimpia E. - Podbeskidzie  .........
Hutnik - Jastrzębie  .........
Kalisz - Świt  .........
Zagłębie II - Wisła  .........
Resovia - Wieczysta  .........
Rekord - Chojniczanka  .........
Olimpia G. - Zagłębie  .........
  
19. KOLEJKA - 22-24 LISTOPADA  

Olimpia G. - Polonia  .........
Zagłębie - Rekord  .........
Chojniczanka - Resovia  .........
Wieczysta - Zagłębie II  .........
Wisła - ŁKS II  .........
Skra - Kalisz  .........
Świt - Hutnik  .........
Jastrzębie - Olimpia E.  .........
Podbeskidzie - Pogoń .........

20. KOLEJKA - 28 LUTEGO-2 MARCA

Polonia - Podbeskidzie .........
Pogoń - Jastrzębie .........
Olimpia E. - Świt .........
Hutnik - Skra .........
Kalisz - Wisła .........
ŁKS II - Wieczysta .........
Zagłębie II - Chojniczanka .........
Resovia - Zagłębie .........
Rekord - Olimpia G. .........

21. KOLEJKA - 7-9 MARCA

Rekord - Polonia .........
Olimpia G. - Resovia .........
Zagłębie - Zagłębie II .........
Chojniczanka - ŁKS II .........
Wieczysta - Kalisz .........
Wisła - Hutnik .........
Skra - Olimpia E. .........
Świt - Pogoń .........
Jastrzębie - Podbeskidzie .........

22. KOLEJKA - 14-16 MARCA

Polonia - Jastrzębie .........
Podbeskidzie - Świt .........
Pogoń - Skra .........
Olimpia E. - Wisła .........
Hutnik - Wieczysta .........
Kalisz - Chojniczanka .........
ŁKS II - Zagłębie .........
Zagłębie II - Olimpia G. .........
Resovia - Rekord .........

23. KOLEJKA - 21-23 MARCA

Resovia - Polonia .........
Rekord - Zagłębie II .........
Olimpia G. - ŁKS II .........
Zagłębie - Kalisz .........
Chojniczanka - Hutnik .........
Wieczysta - Olimpia E. .........
Wisła - Pogoń .........
Skra - Podbeskidzie .........
Świt - Jastrzębie .........

24. KOLEJKA 28-30 MARCA

Polonia - Świt .........
Jastrzębie - Skra .........
Podbeskidzie - Wisła .........
Pogoń - Wieczysta .........
Olimpia E. - Chojniczanka .........
Hutnik - Zagłębie .........
Kalisz - Olimpia G. .........
ŁKS II - Rekord .........
Zagłębie II - Resovia .........

25. KOLEJKA - 4-6 KWIETNIA

Zagłębie II - Polonia .........
Resovia - ŁKS II .........
Rekord - Kalisz .........
Olimpia G. - Hutnik .........
Zagłębie - Olimpia E. .........
Chojniczanka - Pogoń .........
Wieczysta - Podbeskidzie .........
Wisła - Jastrzębie .........
Skra - Świt .........

26. KOLEJKA - 11-13 KWIETNIA

Polonia - Skra .........
Świt - Wisła .........
Jastrzębie - Wieczysta .........
Podbeskidzie - Chojniczanka .........
Pogoń - Zagłębie .........
Olimpia E. - Olimpia G. .........
Hutnik - Rekord .........
Kalisz - Resovia .........
ŁKS II - Zagłębie II .........

27. KOLEJKA - 19 KWIETNIA

ŁKS II - Polonia .........
Zagłębie II - Kalisz .........
Resovia - Hutnik .........
Rekord - Olimpia E. .........
Olimpia G. - Pogoń .........
Zagłębie - Podbeskidzie .........
Chojniczanka - Jastrzębie .........
Wieczysta - Świt .........
Wisła - Skra .........

28. KOLEJKA - 25-27 KWIETNIA

Polonia - Wisła .........
Skra - Wieczysta .........
Świt - Chojniczanka .........
Jastrzębie - Zagłębie .........
Podbeskidzie - Olimpia G. .........
Pogoń - Rekord .........
Olimpia E. - Resovia .........
Hutnik - Zagłębie II .........
Kalisz - ŁKS II .........

29. KOLEJKA - 2-4 MAJA

Kalisz - Polonia .........
ŁKS II - Hutnik .........
Zagłębie II - Olimpia E. .........
Resovia - Pogoń .........
Rekord - Podbeskidzie .........
Olimpia G. - Jastrzębie .........
Zagłębie - Świt .........
Chojniczanka - Skra .........
Wieczysta - Wisła .........

30. KOLEJKA - 9-11 MAJA

Polonia - Wieczysta .........
Wisła - Chojniczanka .........
Skra - Zagłębie .........
Świt - Olimpia G. .........
Jastrzębie - Rekord .........
Podbeskidzie - Resovia .........
Pogoń - Zagłębie II .........
Olimpia E. - ŁKS II .........
Hutnik - Kalisz .........

31. KOLEJKA - 16-18 MAJA

Hutnik - Polonia .........
Kalisz - Olimpia E. .........
ŁKS II - Pogoń .........
Zagłębie II - Podbeskidzie .........
Resovia - Jastrzębie .........
Rekord - Świt .........
Olimpia G. - Skra .........
Zagłębie - Wisła .........
Chojniczanka - Wieczysta .........

32. KOLEJKA -23-25 MAJA

Polonia - Chojniczanka .........
Wieczysta - Zagłębie .........
Wisła - Olimpia G. .........
Skra - Rekord .........
Świt - Resovia .........
Jastrzębie - Zagłębie II .........
Podbeskidzie - ŁKS II .........
Pogoń - Kalisz .........
Olimpia E. - Hutnik .........

33. KOLEJKA - 30 MAJA-1 CZERWCA

Olimpia E. - Polonia .........
Hutnik - Pogoń .........
Kalisz - Podbeskidzie .........
ŁKS II - Jastrzębie .........
Zagłębie II - Świt .........
Resovia - Skra .........
Rekord - Wisła .........
Olimpia G. - Wieczysta .........
Zagłębie - Chojniczanka .........

34. KOLEJKA - 6-8 CZERWCA

Kalisz - Jastrzębie .........
Polonia - Zagłębie .........
Chojniczanka - Olimpia G. .........
Wieczysta - Rekord .........
Wisła - Resovia .........
Skra - Zagłębie II .........
Świt - ŁKS II .........
Podbeskidzie - Hutnik .........
Pogoń - Olimpia E. .........

1. KOLEJKA - 19-21 LIPCA 

Pogoń Grodzisk Mazowiecki - Polonia Bytom .........

Podbeskidzie Bielsko-Biała - Olimpia Elbląg .........

GKS Jastrzębie - Hutnik Kraków .........

Świt Skolwin - 1925  KKS Kalisz .........

Wisła Puławy - Zagłębie II Lubin .........

Wieczysta Kraków - Resovia  .........

Chojniczanka - Rekord Bielsko-Biała .........

Zagłębie Sosnowiec - Olimpia Grudziądz .........

ŁKS II Łódź - Skra Częstochowa .........

TERMINARZ SEZON 2024/25

BARAŻE O BETCLIC 1. LIGĘ  

półfi nały – 11 czerwca 2025 
BARAŻE O BETCLIC 1. LIGĘ  

fi nał – 1 5 czerwca 2025  

eprasa.pl 63859ae849


